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集計表 

（市全体）利用ありの割合・件数 

1 

（市全体）利用ありの割合・件数 

 

分類 施設名
利用あり
（件数）

利用なし
（件数）

利用あり
（％）

利用なし
（％）

奈良橋地区会館
（奈良橋市民センター内）

43 721 5.6% 94.4%

向原地区会館
（向原市民センター内）

35 727 4.6% 95.4%

清原地区会館
（清原市民センター内）

32 729 4.2% 95.8%

新堀地区会館 15 735 2.0% 98.0%

芋窪集会所 10 752 1.3% 98.7%

湖畔集会所 26 735 3.4% 96.6%

清水集会所 10 752 1.3% 98.7%

仲原集会所 11 747 1.5% 98.5%

桜が丘集会所
（桜が丘市民センター内）

46 719 6.0% 94.0%

玉川上水集会所 12 746 1.6% 98.4%

中央公民館 137 633 17.8% 82.2%

南街公民館
（地区会館）（南街市民センター内）

59 704 7.7% 92.3%

狭山公民館 37 728 4.8% 95.2%

蔵敷公民館 32 731 4.2% 95.8%

上北台公民館
（地区会館）（上北台市民センター内）

41 720 5.4% 94.6%

学校教育系施設 体育館・校庭、音楽室・家庭科室 27 739 3.5% 96.5%

中央図書館 360 419 46.2% 53.8%

桜が丘図書館
（桜が丘市民センター内）

127 637 16.6% 83.4%

清原図書館
（清原市民センター内）

79 684 10.4% 89.6%

市民会館
市民会館
(ハミングホール）

199 570 25.9% 74.1%

郷土博物館 郷土博物館 167 600 21.8% 78.2%

東大和市ロンド上仲原野球場
（上仲原公園野球場）（陸上競技場含む）

17 746 2.2% 97.8%

東大和市ロンドテニススクエア
（上仲原公園テニスコート）

19 744 2.5% 97.5%

東大和市ロンド桜が丘フィールド
（桜が丘市民広場）

25 737 3.3% 96.7%

東大和市ロンドみんなのプール
（市民プール）

65 704 8.5% 91.5%

東大和市ロンドみんなの体育館
（市民体育館）

88 689 11.3% 88.7%

地区会館

集会所

公民館

図書館

スポーツ施設



集計表 

（市全体）利用ありの割合・件数 
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分類 施設名
利用あり
（件数）

利用なし
（件数）

利用あり
（％）

利用なし
（％）

奈良橋ゲートボール場 1 763 0.1% 99.9%

清水ゲートボール場 1 763 0.1% 99.9%

新堀ゲートボール場 1 763 0.1% 99.9%

芝中ゲートボール場
（芝中多目的広場内）

3 762 0.4% 99.6%

ならはし児童館 17 750 2.2% 97.8%

なんがい児童館 16 750 2.1% 97.9%

かみきただい児童館 20 745 2.6% 97.4%

さくらがおか児童館 29 736 3.8% 96.2%

むこうはら児童館 14 754 1.8% 98.2%

きよはら児童館 5 761 0.7% 99.3%

子ども家庭支援
センター

子ども家庭支援センター 23 740 3.0% 97.0%

老人福祉センター
（奈良橋市民センター内）

2 764 0.3% 99.7%

南街老人福祉館 0 764 0.0% 100.0%

上北台老人福祉館
（上北台市民センター内）

4 762 0.5% 99.5%

向原老人福祉館
（向原市民センター内）

0 765 0.0% 100.0%

清原老人福祉館
（清原市民センター内）

1 763 0.1% 99.9%

保健施設 休日急患診療所 97 670 12.6% 87.4%

公園内トイレ 194 565 25.6% 74.4%

東大和市駅前広場トイレ
（公衆トイレ）

139 627 18.1% 81.9%

玉川上水駅前広場トイレ
（公衆トイレ）

82 676 10.8% 89.2%

東大和市
自転車等駐車場

自転車等駐車場 323 429 43.0% 57.0%

都立東大和公園 153 591 20.6% 79.4%

都立狭山公園 213 533 28.6% 71.4%

都立東大和南公園 346 412 45.6% 54.4%

市の公園・こども広場 130 457 22.1% 77.9%

高齢者施設

公衆衛生施設
（トイレ）

公園・こども広場

児童館

スポーツ施設
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（地域別）利用ありの割合・件数 
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（地域別）利用ありの割合・件数 

 

分類 施設名 利用 芋窪 蔵敷 奈良橋 湖畔 高木
狭山・
多摩湖

清水 上北台

6.8% 5.7% 29.3% 27.6% 13.8% 9.5% 2.6% 0.0%

（3） （2） （12） （8） （4） （4） （1） （0）

93.2% 94.3% 70.7% 72.4% 86.2% 90.5% 97.4% 100.0%

（41） （33） （29） （21） （25） （38） （38） （28）

2.3% 2.9% 2.4% 7.1% 3.6% 4.9% 7.7% 0.0%

（1） （1） （1） （2） （1） （2） （3） （0）

97.7% 97.1% 97.6% 92.9% 96.4% 95.1% 92.3% 100.0%

（42） （34） （40） （26） （27） （39） （36） （28）

2.3% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 7.3% 15.0% 0.0%

（1） （0） （0） （1） （0） （3） （6） （0）

97.7% 100.0% 100.0% 96.3% 100.0% 92.7% 85.0% 100.0%

（42） （34） （41） （26） （28） （38） （34） （28）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （2） （0）

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 94.9% 100.0%

（43） （35） （40） （27） （28） （40） （37） （25）

17.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（8） （1） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

83.0% 97.1% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（39） （34） （41） （27） （28） （41） （39） （28）

0.0% 2.9% 2.4% 56.3% 0.0% 7.3% 0.0% 0.0%

（0） （1） （1） （18） （0） （3） （0） （0）

100.0% 97.1% 97.6% 43.8% 100.0% 92.7% 100.0% 100.0%

（43） （33） （40） （14） （28） （38） （38） （28）

0.0% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 11.6% 0.0%

（0） （0） （0） （2） （0） （0） （5） （0）

100.0% 100.0% 100.0% 92.6% 100.0% 100.0% 88.4% 100.0%

（43） （35） （41） （25） （28） （41） （38） （28）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 2.6% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （1） （0）

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 97.6% 97.4% 100.0%

（43） （35） （41） （27） （28） （40） （38） （28）

2.3% 2.9% 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 7.1%

（1） （1） （1） （0） （0） （1） （0） （2）

97.7% 97.1% 97.6% 100.0% 100.0% 97.6% 100.0% 92.9%

（42） （34） （40） （27） （28） （40） （38） （26）

2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

97.7% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（42） （35） （41） （27） （28） （41） （39） （28）

15.6% 25.0% 20.0% 39.3% 14.3% 17.1% 17.9% 10.3%

（7） （9） （8） （11） （4） （7） （7） （3）

84.4% 75.0% 80.0% 60.7% 85.7% 82.9% 82.1% 89.7%

（38） （27） （32） （17） （24） （34） （32） （26）

2.3% 2.9% 4.9% 7.4% 3.6% 7.5% 5.1% 0.0%

（1） （1） （2） （2） （1） （3） （2） （0）

97.7% 97.1% 95.1% 92.6% 96.4% 92.5% 94.9% 100.0%

（42） （34） （39） （25） （27） （37） （37） （29）

0.0% 0.0% 4.9% 30.0% 24.1% 19.5% 19.5% 0.0%

（0） （0） （2） （9） （7） （8） （8） （0）

100.0% 100.0% 95.1% 70.0% 75.9% 80.5% 80.5% 100.0%

（44） （35） （39） （21） （22） （33） （33） （28）

集会所

公民館

狭山公民館

あり

なし

中央公民館

あり

なし

南街公民館（地区会館）
（南街市民センター内）

あり

なし

桜が丘集会所
（桜が丘市民センター内）

あり

なし

玉川上水集会所

あり

なし

清水集会所

あり

なし

仲原集会所

あり

なし

芋窪集会所

あり

なし

湖畔集会所

あり

なし

新堀地区会館

あり

なし

地区会館

奈良橋地区会館
（奈良橋市民センター内）

あり

なし

向原地区会館
（向原市民センター内）

あり

なし

清原地区会館
（清原市民センター内）

あり

なし
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（地域別）利用ありの割合・件数 
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分類 施設名 利用 桜が丘 立野 中央 南街 仲原 向原 清原 新堀

2.8% 0.0% 7.1% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（5） （0） （2） （2） （0） （0） （0） （0）

97.2% 100.0% 92.9% 97.1% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（174） （51） （26） （66） （34） （68） （17） （29）

2.2% 3.9% 0.0% 1.4% 5.9% 20.0% 5.6% 0.0%

（4） （2） （0） （1） （2） （14） （1） （0）

97.8% 96.1% 100.0% 98.6% 94.1% 80.0% 94.4% 100.0%

（174） （49） （27） （68） （32） （56） （17） （29）

0.0% 1.9% 0.0% 1.4% 5.9% 5.8% 33.3% 24.1%

（0） （1） （0） （1） （2） （4） （6） （7）

100.0% 98.1% 100.0% 98.6% 94.1% 94.2% 66.7% 75.9%

（178） （51） （27） （68） （32） （65） （12） （22）

0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 3.0% 1.5% 5.9% 28.1%

（0） （1） （0） （0） （1） （1） （1） （9）

100.0% 98.0% 100.0% 100.0% 97.0% 98.5% 94.1% 71.9%

（175） （50） （26） （69） （32） （66） （16） （23）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 98.5% 100.0% 100.0%

（178） （51） （27） （69） （34） （67） （17） （29）

0.0% 2.0% 0.0% 1.4% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （1） （0） （1） （1） （0） （0） （0）

100.0% 98.0% 100.0% 98.6% 97.1% 100.0% 100.0% 100.0%

（178） （50） （27） （68） （33） （68） （17） （29）

0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 3.4%

（0） （0） （1） （0） （1） （0） （0） （1）

100.0% 100.0% 96.3% 100.0% 97.1% 100.0% 100.0% 96.6%

（178） （51） （26） （69） （33） （68） （17） （28）

1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 17.1% 1.5% 0.0% 0.0%

（2） （0） （0） （0） （6） （1） （0） （0）

98.9% 100.0% 100.0% 100.0% 82.9% 98.5% 100.0% 100.0%

（175） （51） （27） （69） （29） （67） （17） （29）

16.8% 9.6% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4%

（31） （5） （0） （3） （0） （0） （0） （1）

83.2% 90.4% 100.0% 95.7% 100.0% 100.0% 100.0% 96.6%

（154） （47） （27） （66） （34） （68） （17） （28）

5.6% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（10） （0） （0） （1） （0） （0） （0） （0）

94.4% 100.0% 100.0% 98.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（168） （51） （27） （68） （34） （68） （17） （29）

16.6% 21.2% 32.1% 19.7% 2.9% 10.3% 17.6% 20.0%

（30） （11） （9） （14） （1） （7） （3） （6）

83.4% 78.8% 67.9% 80.3% 97.1% 89.7% 82.4% 80.0%

（151） （41） （19） （57） （33） （61） （14） （24）

11.1% 13.7% 10.7% 16.9% 0.0% 1.5% 0.0% 13.8%

（20） （7） （3） （12） （0） （1） （0） （4）

88.9% 86.3% 89.3% 83.1% 100.0% 98.5% 100.0% 86.2%

（160） （44） （25） （59） （34） （67） （17） （25）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 6.9%

（0） （0） （0） （0） （1） （0） （0） （2）

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 97.1% 100.0% 100.0% 93.1%

（178） （51） （26） （70） （33） （68） （17） （27）

玉川上水集会所

中央公民館

南街公民館（地区会館）
（南街市民センター内）

狭山公民館

奈良橋地区会館
（奈良橋市民センター内）

向原地区会館
（向原市民センター内）

清原地区会館
（清原市民センター内）

新堀地区会館

芋窪集会所

湖畔集会所

清水集会所

仲原集会所

桜が丘集会所
（桜が丘市民センター内）

地区会館

集会所

公民館

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし
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（地域別）利用ありの割合・件数 
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分類 施設名 利用 芋窪 蔵敷 奈良橋 湖畔 高木
狭山・
多摩湖

清水 上北台

21.3% 14.3% 2.4% 11.1% 3.6% 4.9% 5.1% 0.0%

（10） （5） （1） （3） （1） （2） （2） （0）

78.7% 85.7% 97.6% 88.9% 96.4% 95.1% 94.9% 100.0%

（37） （30） （40） （24） （27） （39） （37） （28）

4.7% 2.9% 2.4% 0.0% 3.6% 2.4% 7.7% 17.2%

（2） （1） （1） （0） （1） （1） （3） （5）

95.3% 97.1% 97.6% 100.0% 96.4% 97.6% 92.3% 82.8%

（41） （34） （40） （27） （27） （40） （36） （24）

2.2% 0.0% 4.9% 3.4% 3.6% 0.0% 2.4% 0.0%

（1） （0） （2） （1） （1） （0） （1） （0）

97.8% 100.0% 95.1% 96.6% 96.4% 100.0% 97.6% 100.0%

（45） （35） （39） （28） （27） （40） （40） （29）

37.0% 44.4% 48.8% 56.7% 35.7% 46.3% 50.0% 34.5%

（17） （16） （20） （17） （10） （19） （22） （10）

63.0% 55.6% 51.2% 43.3% 64.3% 53.7% 50.0% 65.5%

（29） （20） （21） （13） （18） （22） （22） （19）

2.2% 11.8% 2.5% 7.1% 3.6% 2.4% 10.0% 21.4%

（1） （4） （1） （2） （1） （1） （4） （6）

97.8% 88.2% 97.5% 92.9% 96.4% 97.6% 90.0% 78.6%

（45） （30） （39） （26） （27） （40） （36） （22）

2.2% 3.0% 2.4% 7.1% 3.6% 12.2% 31.0% 0.0%

（1） （1） （1） （2） （1） （5） （13） （0）

97.8% 97.0% 97.6% 92.9% 96.4% 87.8% 69.0% 100.0%

（44） （32） （40） （26） （27） （36） （29） （29）

19.6% 26.5% 19.5% 41.4% 17.9% 22.0% 32.5% 10.3%

（9） （9） （8） （12） （5） （9） （13） （3）

80.4% 73.5% 80.5% 58.6% 82.1% 78.0% 67.5% 89.7%

（37） （25） （33） （17） （23） （32） （27） （26）

21.7% 31.4% 24.4% 37.9% 31.0% 22.0% 26.2% 3.4%

（10） （11） （10） （11） （9） （9） （11） （1）

78.3% 68.6% 75.6% 62.1% 69.0% 78.0% 73.8% 96.6%

（36） （24） （31） （18） （20） （32） （31） （28）

4.4% 0.0% 9.8% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0%

（2） （0） （4） （0） （2） （0） （0） （0）

95.6% 100.0% 90.2% 100.0% 92.9% 100.0% 100.0% 100.0%

（43） （34） （37） （28） （26） （41） （41） （29）

2.2% 2.9% 2.4% 7.1% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0%

（1） （1） （1） （2） （0） （1） （0） （0）

97.8% 97.1% 97.6% 92.9% 100.0% 97.6% 100.0% 100.0%

（44） （33） （40） （26） （28） （40） （41） （29）

0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 10.3%

（0） （0） （2） （0） （2） （0） （0） （3）

100.0% 100.0% 95.1% 100.0% 92.6% 100.0% 100.0% 89.7%

（45） （34） （39） （28） （25） （41） （41） （26）

8.7% 11.8% 7.3% 3.4% 3.7% 9.5% 2.4% 10.3%

（4） （4） （3） （1） （1） （4） （1） （3）

91.3% 88.2% 92.7% 96.6% 96.3% 90.5% 97.6% 89.7%

（42） （30） （38） （28） （26） （38） （40） （26）

6.3% 8.8% 9.8% 10.7% 3.6% 4.9% 7.1% 10.0%

（3） （3） （4） （3） （1） （2） （3） （3）

93.8% 91.2% 90.2% 89.3% 96.4% 95.1% 92.9% 90.0%

（45） （31） （37） （25） （27） （39） （39） （27）

郷土博物館

スポーツ
施設

公民館

学校
教育系
施設

図書館

市民会館

東大和市ロンドみんなのプール
（市民プール）

あり

なし

東大和市ロンドみんなの体育館
（市民体育館）

あり

なし

東大和市ロンドテニススクエア
（上仲原公園テニスコート）

あり

なし

東大和市ロンド桜が丘フィールド
（桜が丘市民広場）

あり

なし

郷土博物館

あり

なし

東大和市ロンド上仲原野球場
（上仲原公園野球場）
（陸上競技場含む）

あり

なし

清原図書館
（清原市民センター内）

あり

なし

市民会館
（ハミングホール）

あり

なし

中央図書館

あり

なし

桜が丘図書館
（桜が丘市民センター内）

あり

なし

上北台公民館（地区会館）
（上北台市民センター内）

あり

なし

体育館・校庭、音楽室・
家庭科室

あり

なし

蔵敷公民館

あり

なし
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分類 施設名 利用 桜が丘 立野 中央 南街 仲原 向原 清原 新堀

0.6% 5.9% 7.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4%

（1） （3） （2） （1） （0） （0） （0） （1）

99.4% 94.1% 92.6% 98.6% 100.0% 100.0% 100.0% 96.6%

（177） （48） （25） （69） （34） （68） （17） （28）

7.8% 11.5% 3.6% 1.5% 2.9% 1.5% 0.0% 6.9%

（14） （6） （1） （1） （1） （1） （0） （2）

92.2% 88.5% 96.4% 98.5% 97.1% 98.5% 100.0% 93.1%

（165） （46） （27） （67） （33） （67） （17） （27）

3.4% 5.9% 3.7% 5.8% 0.0% 5.8% 0.0% 10.3%

（6） （3） （1） （4） （0） （4） （0） （3）

96.6% 94.1% 96.3% 94.2% 100.0% 94.2% 100.0% 89.7%

（169） （48） （26） （65） （35） （65） （17） （26）

39.5% 60.4% 70.4% 57.1% 40.0% 47.8% 36.8% 44.8%

（70） （32） （19） （40） （14） （33） （7） （13）

60.5% 39.6% 29.6% 42.9% 60.0% 52.2% 63.2% 55.2%

（107） （21） （8） （30） （21） （36） （12） （16）

42.4% 17.3% 0.0% 18.2% 8.6% 6.2% 0.0% 3.6%

（78） （9） （0） （12） （3） （4） （0） （1）

57.6% 82.7% 100.0% 81.8% 91.4% 93.8% 100.0% 96.4%

（106） （43） （27） （54） （32） （61） （17） （27）

3.4% 3.9% 0.0% 6.1% 17.1% 22.7% 40.0% 46.7%

（6） （2） （0） （4） （6） （15） （8） （14）

96.6% 96.1% 100.0% 93.9% 82.9% 77.3% 60.0% 53.3%

（170） （49） （27） （62） （29） （51） （12） （16）

25.3% 25.5% 25.0% 35.3% 17.1% 37.7% 5.6% 31.0%

（45） （13） （7） （24） （6） （26） （1） （9）

74.7% 74.5% 75.0% 64.7% 82.9% 62.3% 94.4% 69.0%

（133） （38） （21） （44） （29） （43） （17） （20）

19.8% 17.6% 11.1% 36.8% 20.0% 9.1% 22.2% 20.7%

（35） （9） （3） （25） （7） （6） （4） （6）

80.2% 82.4% 88.9% 63.2% 80.0% 90.9% 77.8% 79.3%

（142） （42） （24） （43） （28） （60） （14） （23）

1.7% 0.0% 3.8% 1.4% 2.9% 4.5% 0.0% 0.0%

（3） （0） （1） （1） （1） （3） （0） （0）

98.3% 100.0% 96.2% 98.6% 97.1% 95.5% 100.0% 100.0%

（174） （52） （25） （68） （34） （63） （17） （29）

1.7% 3.8% 0.0% 2.9% 2.9% 4.5% 5.9% 3.4%

（3） （2） （0） （2） （1） （3） （1） （1）

98.3% 96.2% 100.0% 97.1% 97.1% 95.5% 94.1% 96.6%

（173） （50） （26） （68） （34） （63） （16） （28）

7.3% 3.9% 3.8% 1.5% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0%

（13） （2） （1） （1） （1） （0） （0） （0）

92.7% 96.1% 96.2% 98.5% 97.1% 100.0% 100.0% 100.0%

（166） （49） （25） （67） （34） （66） （17） （29）

9.7% 7.7% 7.7% 13.0% 5.7% 10.0% 11.1% 3.4%

（17） （4） （2） （9） （2） （7） （2） （1）

90.3% 92.3% 92.3% 87.0% 94.3% 90.0% 88.9% 96.6%

（159） （48） （24） （60） （33） （63） （16） （28）

15.0% 19.2% 11.1% 16.9% 5.7% 11.6% 0.0% 13.8%

（27） （10） （3） （12） （2） （8） （0） （4）

85.0% 80.8% 88.9% 83.1% 94.3% 88.4% 100.0% 86.2%

（153） （42） （24） （59） （33） （61） （17） （25）

東大和市ロンド上仲原野球場
（上仲原公園野球場）
（陸上競技場含む）

東大和市ロンドテニススクエア
（上仲原公園テニスコート）

東大和市ロンド桜が丘フィールド
（桜が丘市民広場）

東大和市ロンドみんなのプール
（市民プール）

東大和市ロンドみんなの体育館
（市民体育館）

体育館・校庭、音楽室・
家庭科室

中央図書館

桜が丘図書館
（桜が丘市民センター内）

清原図書館
（清原市民センター内）

市民会館
（ハミングホール）

郷土博物館

蔵敷公民館

上北台公民館（地区会館）
（上北台市民センター内）

図書館

市民会館

郷土博物館

スポーツ
施設

公民館

学校
教育系
施設

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし
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分類 施設名 利用 芋窪 蔵敷 奈良橋 湖畔 高木
狭山・
多摩湖

清水 上北台

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 97.6% 100.0%

（46） （34） （41） （28） （28） （41） （40） （28）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 97.6% 100.0%

（46） （34） （41） （28） （28） （41） （40） （28）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 97.6% 100.0%

（46） （34） （41） （28） （28） （41） （40） （28）

2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0%

（1） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

97.8% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 97.6% 100.0%

（45） （35） （41） （28） （28） （41） （40） （28）

0.0% 5.9% 12.2% 20.7% 7.1% 2.4% 0.0% 0.0%

（0） （2） （5） （6） （2） （1） （0） （0）

100.0% 94.1% 87.8% 79.3% 92.9% 97.6% 100.0% 100.0%

（48） （32） （36） （23） （26） （40） （42） （28）

0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）

100.0% 100.0% 97.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（48） （34） （40） （28） （28） （41） （41） （28）

2.1% 2.9% 4.9% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 7.1%

（1） （1） （2） （0） （0） （1） （0） （2）

97.9% 97.1% 95.1% 100.0% 100.0% 97.6% 100.0% 92.9%

（47） （33） （39） （28） （28） （40） （41） （26）

0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%

（0） （0） （1） （0） （0） （0） （0） （1）

100.0% 100.0% 97.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 96.4%

（48） （33） （40） （28） （28） （41） （41） （27）

0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （1） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

100.0% 97.1% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（48） （33） （41） （28） （28） （41） （42） （28）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（48） （34） （41） （28） （28） （41） （42） （28）

4.2% 0.0% 7.3% 3.6% 0.0% 0.0% 2.5% 3.6%

（2） （0） （3） （1） （0） （0） （1） （1）

95.8% 100.0% 92.7% 96.4% 100.0% 100.0% 97.5% 96.4%

（46） （34） （38） （27） （28） （41） （39） （27）

0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）

100.0% 100.0% 97.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（47） （34） （40） （28） （28） （41） （42） （28）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（47） （34） （41） （28） （28） （41） （41） （28）

スポーツ
施設

児童館

子ども
家庭支援
センター

高齢者
施設

南街老人福祉館

あり

なし

子ども家庭支援センター

あり

なし

老人福祉センター
（奈良橋市民センター内）

あり

なし

むこうはら児童館

あり

なし

きよはら児童館

あり

なし

かみきただい児童館

あり

なし

さくらがおか児童館

あり

なし

ならはし児童館

あり

なし

なんがい児童館

あり

なし

新堀ゲートボール場

あり

なし

芝中ゲートボール場
（芝中多目的広場内）

あり

なし

奈良橋ゲートボール場

あり

なし

清水ゲートボール場

あり

なし
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分類 施設名 利用 桜が丘 立野 中央 南街 仲原 向原 清原 新堀

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（177） （52） （26） （69） （35） （67） （17） （29）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（177） （52） （26） （69） （35） （67） （17） （29）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（177） （52） （26） （69） （35） （67） （17） （29）

0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

99.4% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（176） （52） （26） （69） （35） （67） （17） （29）

0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）

100.0% 100.0% 96.3% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（176） （51） （26） （70） （35） （68） （16） （28）

3.4% 0.0% 7.4% 7.1% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0%

（6） （0） （2） （5） （0） （2） （0） （0）

96.6% 100.0% 92.6% 92.9% 100.0% 97.1% 100.0% 100.0%

（170） （51） （25） （65） （35） （67） （16） （28）

5.7% 2.0% 3.7% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（10） （1） （1） （1） （0） （0） （0） （0）

94.3% 98.0% 96.3% 98.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（166） （50） （26） （69） （35） （68） （16） （28）

14.0% 2.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（25） （1） （0） （1） （0） （0） （0） （0）

86.0% 98.0% 100.0% 98.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（153） （50） （27） （69） （35） （67） （16） （28）

0.6% 0.0% 0.0% 2.9% 5.7% 11.4% 0.0% 0.0%

（1） （0） （0） （2） （2） （8） （0） （0）

99.4% 100.0% 100.0% 97.1% 94.3% 88.6% 100.0% 100.0%

（175） （51） （27） （68） （33） （62） （16） （28）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 12.5% 7.1%

（0） （0） （0） （0） （1） （0） （2） （2）

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 97.1% 100.0% 87.5% 92.9%

（176） （51） （27） （70） （34） （68） （14） （26）

2.3% 2.0% 3.7% 1.4% 11.4% 3.0% 0.0% 6.9%

（4） （1） （1） （1） （4） （2） （0） （2）

97.7% 98.0% 96.3% 98.6% 88.6% 97.0% 100.0% 93.1%

（172） （50） （26） （68） （31） （65） （16） （27）

0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

99.4% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（176） （51） （26） （70） （35） （68） （16） （29）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（176） （51） （26） （70） （35） （68） （16） （29）

さくらがおか児童館

むこうはら児童館

きよはら児童館

子ども家庭支援センター

老人福祉センター
（奈良橋市民センター内）

南街老人福祉館

清水ゲートボール場

新堀ゲートボール場

芝中ゲートボール場
（芝中多目的広場内）

ならはし児童館

なんがい児童館

かみきただい児童館

奈良橋ゲートボール場

子ども
家庭支援
センター

高齢者
施設

スポーツ
施設

児童館

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし
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分類 施設名 利用 芋窪 蔵敷 奈良橋 湖畔 高木
狭山・
多摩湖

清水 上北台

0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%

（0） （0） （1） （0） （0） （0） （0） （2）

100.0% 100.0% 97.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 92.9%

（47） （34） （40） （28） （28） （41） （41） （26）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（47） （34） （41） （28） （28） （41） （41） （28）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（47） （34） （41） （28） （28） （41） （41） （28）

6.4% 12.1% 20.0% 20.7% 7.1% 9.8% 11.6% 7.7%

（3） （4） （8） （6） （2） （4） （5） （2）

93.6% 87.9% 80.0% 79.3% 92.9% 90.2% 88.4% 92.3%

（44） （29） （32） （23） （26） （37） （38） （24）

19.1% 28.6% 21.4% 42.9% 8.0% 12.5% 17.1% 24.0%

（9） （10） （9） （12） （2） （5） （7） （6）

80.9% 71.4% 78.6% 57.1% 92.0% 87.5% 82.9% 76.0%

（38） （25） （33） （16） （23） （35） （34） （19）

10.6% 16.7% 31.7% 17.2% 19.2% 9.8% 11.9% 12.0%

（5） （6） （13） （5） （5） （4） （5） （3）

89.4% 83.3% 68.3% 82.8% 80.8% 90.2% 88.1% 88.0%

（42） （30） （28） （24） （21） （37） （37） （22）

14.9% 17.1% 19.5% 3.4% 3.8% 2.5% 2.4% 11.5%

（7） （6） （8） （1） （1） （1） （1） （3）

85.1% 82.9% 80.5% 96.6% 96.2% 97.5% 97.6% 88.5%

（40） （29） （33） （28） （25） （39） （41） （23）

56.3% 41.7% 56.1% 38.7% 68.0% 48.7% 37.2% 50.0%

（27） （15） （23） （12） （17） （19） （16） （13）

43.8% 58.3% 43.9% 61.3% 32.0% 51.3% 62.8% 50.0%

（21） （21） （18） （19） （8） （20） （27） （13）

4.4% 20.0% 36.6% 71.0% 24.0% 26.3% 19.5% 8.3%

（2） （7） （15） （22） （6） （10） （8） （2）

95.6% 80.0% 63.4% 29.0% 76.0% 73.7% 80.5% 91.7%

（43） （28） （26） （9） （19） （28） （33） （22）

11.1% 28.6% 34.1% 71.0% 28.0% 60.0% 54.5% 4.3%

（5） （10） （14） （22） （7） （24） （24） （1）

88.9% 71.4% 65.9% 29.0% 72.0% 40.0% 45.5% 95.7%

（40） （25） （27） （9） （18） （16） （20） （22）

23.9% 41.2% 35.0% 31.0% 24.0% 18.4% 27.9% 48.0%

（11） （14） （14） （9） （6） （7） （12） （12）

76.1% 58.8% 65.0% 69.0% 76.0% 81.6% 72.1% 52.0%

（35） （20） （26） （20） （19） （31） （31） （13）

13.9% 13.8% 25.0% 45.8% 25.0% 15.6% 26.5% 16.7%

（5） （4） （8） （11） （5） （5） （9） （3）

86.1% 86.2% 75.0% 54.2% 75.0% 84.4% 73.5% 83.3%

（31） （25） （24） （13） （15） （27） （25） （15）

高齢者
施設

保健施設

公衆
衛生施設
（トイレ）

東大和市
自転車等
駐車場

公園・
こども広場

市の公園・こども広場

あり

なし

都立狭山公園

あり

なし

都立東大和南公園

あり

なし

自転車等駐車場

あり

なし

都立東大和公園

あり

なし

東大和市駅前広場トイレ
（公衆トイレ）

あり

なし

玉川上水駅前広場トイレ
（公衆トイレ）

あり

なし

休日急患診療所

あり

なし

公園内トイレ

あり

なし

向原老人福祉館
（向原市民センター内）

あり

なし

清原老人福祉館
（清原市民センター内）

あり

なし

上北台老人福祉館
（上北台市民センター内）

あり

なし



集計表 
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分類 施設名 利用 桜が丘 立野 中央 南街 仲原 向原 清原 新堀

0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）

100.0% 100.0% 96.3% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（176） （52） （26） （70） （35） （68） （16） （29）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（176） （51） （26） （70） （35） （69） （16） （29）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 98.5% 100.0% 100.0%

（175） （51） （26） （70） （35） （67） （17） （29）

13.0% 7.7% 14.8% 13.0% 20.0% 11.4% 5.9% 25.0%

（23） （4） （4） （9） （7） （8） （1） （7）

87.0% 92.3% 85.2% 87.0% 80.0% 88.6% 94.1% 75.0%

（154） （48） （23） （60） （28） （62） （16） （21）

30.9% 35.3% 20.0% 25.7% 20.0% 32.4% 31.6% 13.8%

（54） （18） （5） （18） （7） （22） （6） （4）

69.1% 64.7% 80.0% 74.3% 80.0% 67.6% 68.4% 86.2%

（121） （33） （20） （52） （28） （46） （13） （25）

13.7% 23.1% 20.0% 19.7% 17.6% 30.9% 26.3% 16.7%

（24） （12） （5） （14） （6） （21） （5） （5）

86.3% 76.9% 80.0% 80.3% 82.4% 69.1% 73.7% 83.3%

（151） （40） （20） （57） （28） （47） （14） （25）

17.0% 19.2% 4.2% 14.3% 0.0% 4.6% 0.0% 0.0%

（30） （10） （1） （10） （0） （3） （0） （0）

83.0% 80.8% 95.8% 85.7% 100.0% 95.4% 100.0% 100.0%

（146） （42） （23） （60） （33） （62） （18） （29）

23.2% 54.0% 53.8% 55.2% 44.1% 47.8% 25.0% 41.4%

（39） （27） （14） （37） （15） （33） （4） （12）

76.8% 46.0% 46.2% 44.8% 55.9% 52.2% 75.0% 58.6%

（129） （23） （12） （30） （19） （36） （12） （17）

14.1% 18.0% 20.0% 21.4% 20.6% 17.2% 11.1% 25.0%

（24） （9） （5） （15） （7） （11） （2） （7）

85.9% 82.0% 80.0% 78.6% 79.4% 82.8% 88.9% 75.0%

（146） （41） （20） （55） （27） （53） （16） （21）

19.0% 17.0% 24.0% 23.9% 29.4% 28.1% 27.8% 35.7%

（33） （8） （6） （16） （10） （18） （5） （10）

81.0% 83.0% 76.0% 76.1% 70.6% 71.9% 72.2% 64.3%

（141） （39） （19） （51） （24） （46） （13） （18）

70.0% 58.0% 42.3% 62.9% 29.4% 38.8% 27.8% 35.7%

（126） （29） （11） （44） （10） （26） （5） （10）

30.0% 42.0% 57.7% 37.1% 70.6% 61.2% 72.2% 64.3%

（54） （21） （15） （26） （24） （41） （13） （18）

17.2% 25.6% 9.1% 25.5% 33.3% 34.9% 7.1% 22.7%

（23） （10） （2） （14） （10） （15） （1） （5）

82.8% 74.4% 90.9% 74.5% 66.7% 65.1% 92.9% 77.3%

（111） （29） （20） （41） （20） （28） （13） （17）

玉川上水駅前広場トイレ
（公衆トイレ）

自転車等駐車場

都立東大和公園

都立狭山公園

都立東大和南公園

市の公園・こども広場

上北台老人福祉館
（上北台市民センター内）

向原老人福祉館
（向原市民センター内）

清原老人福祉館
（清原市民センター内）

休日急患診療所

公園内トイレ

東大和市駅前広場トイレ
（公衆トイレ）

公園・
こども広場

高齢者
施設

保健施設

公衆
衛生施設
（トイレ）

東大和市
自転車等
駐車場

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし



集計表 

（年齢別）利用ありの割合・件数 
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（年齢別）利用ありの割合・件数 

  

分類 施設名 利用
１８～１９

歳
２０～２９

歳
３０～３９

歳
４０～４９

歳
５０～５９

歳
６０～６４

歳
６５歳
以上

0.0% 1.4% 5.6% 5.9% 3.4% 7.2% 11.4%

（0） （1） （7） （11） （6） （6） （12）

100.0% 98.6% 94.4% 94.1% 96.6% 92.8% 88.6%

（11） （70） （117） （177） （170） （77） （93）

9.1% 2.8% 4.1% 3.2% 4.6% 4.9% 7.5%

（1） （2） （5） （6） （8） （4） （8）

90.9% 97.2% 95.9% 96.8% 95.4% 95.1% 92.5%

（10） （70） （118） （180） （167） （78） （99）

9.1% 4.2% 1.6% 3.8% 5.1% 2.5% 7.4%

（1） （3） （2） （7） （9） （2） （8）

90.9% 95.8% 98.4% 96.2% 94.9% 97.5% 92.6%

（10） （68） （120） （179） （167） （79） （100）

0.0% 1.4% 0.8% 1.1% 3.5% 2.5% 2.8%

（0） （1） （1） （2） （6） （2） （3）

100.0% 98.6% 99.2% 98.9% 96.5% 97.5% 97.2%

（11） （68） （120） （183） （165） （79） （103）

0.0% 1.4% 0.0% 1.6% 1.7% 0.0% 2.8%

（0） （1） （0） （3） （3） （0） （3）

100.0% 98.6% 100.0% 98.4% 98.3% 100.0% 97.2%

（11） （70） （122） （184） （172） （83） （104）

0.0% 1.4% 4.9% 1.6% 2.3% 3.7% 7.5%

（0） （1） （6） （3） （4） （3） （8）

100.0% 98.6% 95.1% 98.4% 97.7% 96.3% 92.5%

（11） （70） （117） （183） （172） （78） （99）

0.0% 0.0% 1.6% 0.5% 0.6% 3.6% 2.8%

（0） （0） （2） （1） （1） （3） （3）

100.0% 100.0% 98.4% 99.5% 99.4% 96.4% 97.2%

（11） （71） （120） （186） （174） （80） （104）

0.0% 0.0% 1.6% 1.1% 1.7% 0.0% 2.9%

（0） （0） （2） （2） （3） （0） （3）

100.0% 100.0% 98.4% 98.9% 98.3% 100.0% 97.1%

（11） （71） （120） （184） （173） （81） （102）

0.0% 1.4% 4.1% 7.5% 6.3% 7.1% 8.3%

（0） （1） （5） （14） （11） （6） （9）

100.0% 98.6% 95.9% 92.5% 93.7% 92.9% 91.7%

（11） （70） （118） （172） （164） （79） （99）

0.0% 1.4% 1.6% 1.1% 1.1% 1.2% 3.8%

（0） （1） （2） （2） （2） （1） （4）

100.0% 98.6% 98.4% 98.9% 98.9% 98.8% 96.2%

（11） （70） （120） （183） （173） （82） （101）

0.0% 8.5% 13.1% 16.7% 16.3% 22.9% 30.1%

（0） （6） （16） （31） （29） （19） （34）

100.0% 91.5% 86.9% 83.3% 83.7% 77.1% 69.9%

（11） （65） （106） （155） （149） （64） （79）

0.0% 0.0% 7.4% 6.5% 8.0% 14.0% 10.4%

（0） （0） （9） （12） （14） （12） （11）

100.0% 100.0% 92.6% 93.5% 92.0% 86.0% 89.6%

（11） （71） （113） （174） （161） （74） （95）

0.0% 1.4% 6.6% 5.4% 2.9% 4.8% 8.2%

（0） （1） （8） （10） （5） （4） （9）

100.0% 98.6% 93.4% 94.6% 97.1% 95.2% 91.8%

（11） （70） （114） （176） （170） （80） （101）

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

狭山公民館

清水集会所

仲原集会所

桜が丘集会所
（桜が丘市民センター内）

玉川上水集会所

中央公民館

南街公民館（地区会館）
（南街市民センター内）

奈良橋地区会館
（奈良橋市民センター内）

向原地区会館
（向原市民センター内）

清原地区会館
（清原市民センター内）

新堀地区会館

芋窪集会所

湖畔集会所

地区会館

集会所

公民館
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分類 施設名 利用
１８～１９

歳
２０～２９

歳
３０～３９

歳
４０～４９

歳
５０～５９

歳
６０～６４

歳
６５歳
以上

0.0% 2.8% 1.7% 3.8% 4.0% 8.3% 6.5%

（0） （2） （2） （7） （7） （7） （7）

100.0% 97.2% 98.3% 96.2% 96.0% 91.7% 93.5%

（11） （69） （119） （179） （169） （77） （101）

9.1% 2.8% 5.7% 3.2% 5.1% 7.1% 8.6%

（1） （2） （7） （6） （9） （6） （9）

90.9% 97.2% 94.3% 96.8% 94.9% 92.9% 91.4%

（10） （69） （115） （180） （167） （78） （96）

9.1% 1.4% 4.9% 3.7% 3.4% 3.5% 2.8%

（1） （1） （6） （7） （6） （3） （3）

90.9% 98.6% 95.1% 96.3% 96.6% 96.5% 97.2%

（10） （71） （117） （182） （169） （82） （103）

40.0% 43.1% 47.2% 49.5% 41.7% 44.3% 49.1%

（4） （31） （58） （93） （73） （39） （57）

60.0% 56.9% 52.8% 50.5% 58.3% 55.7% 50.9%

（6） （41） （65） （95） （102） （49） （59）

0.0% 12.5% 22.1% 27.2% 7.4% 12.6% 14.8%

（0） （9） （27） （50） （13） （11） （16）

100.0% 87.5% 77.9% 72.8% 92.6% 87.4% 85.2%

（11） （63） （95） （134） （162） （76） （92）

0.0% 9.7% 8.2% 12.0% 11.9% 10.7% 9.3%

（0） （7） （10） （22） （21） （9） （10）

100.0% 90.3% 91.8% 88.0% 88.1% 89.3% 90.7%

（11） （65） （112） （162） （155） （75） （98）

10.0% 15.3% 19.7% 25.9% 26.6% 32.9% 34.3%

（1） （11） （24） （49） （47） （28） （37）

90.0% 84.7% 80.3% 74.1% 73.4% 67.1% 65.7%

（9） （61） （98） （140） （130） （57） （71）

18.2% 20.8% 16.4% 22.7% 19.4% 24.4% 29.1%

（2） （15） （20） （42） （34） （21） （32）

81.8% 79.2% 83.6% 77.3% 80.6% 75.6% 70.9%

（9） （57） （102） （143） （141） （65） （78）

10.0% 5.6% 4.1% 1.6% 1.7% 0.0% 0.9%

（1） （4） （5） （3） （3） （0） （1）

90.0% 94.4% 95.9% 98.4% 98.3% 100.0% 99.1%

（9） （68） （116） （184） （172） （85） （106）

0.0% 0.0% 3.3% 3.8% 1.7% 1.2% 3.7%

（0） （0） （4） （7） （3） （1） （4）

100.0% 100.0% 96.7% 96.2% 98.3% 98.8% 96.3%

（10） （72） （117） （179） （172） （84） （104）

0.0% 1.4% 5.7% 4.3% 1.7% 3.6% 2.8%

（0） （1） （7） （8） （3） （3） （3）

100.0% 98.6% 94.3% 95.7% 98.3% 96.4% 97.2%

（10） （71） （115） （177） （173） （81） （104）

0.0% 5.6% 14.8% 12.9% 4.5% 5.8% 4.6%

（0） （4） （18） （24） （8） （5） （5）

100.0% 94.4% 85.2% 87.1% 95.5% 94.2% 95.4%

（10） （68） （104） （162） （170） （81） （104）

18.2% 6.9% 17.2% 10.7% 7.3% 12.1% 14.4%

（2） （5） （21） （20） （13） （11） （16）

81.8% 93.1% 82.8% 89.3% 92.7% 87.9% 85.6%

（9） （67） （101） （167） （164） （80） （95）

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

東大和市ロンドみんなのプール
（市民プール）

東大和市ロンドみんなの体育館
（市民体育館）

清原図書館
（清原市民センター内）

市民会館
（ハミングホール）

郷土博物館

東大和市ロンド上仲原野球場
（上仲原公園野球場）（陸上競技場含む）

東大和市ロンドテニススクエア
（上仲原公園テニスコート）

東大和市ロンド桜が丘フィールド
（桜が丘市民広場）

蔵敷公民館

上北台公民館（地区会館）
（上北台市民センター内）

体育館・校庭、音楽室・家庭科室

中央図書館

桜が丘図書館
（桜が丘市民センター内）

郷土博物館

スポーツ施設

学校教育系施設

図書館

市民会館

公民館



集計表 

（年齢別）利用ありの割合・件数 
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分類 施設名 利用
１８～１９

歳
２０～２９

歳
３０～３９

歳
４０～４９

歳
５０～５９

歳
６０～６４

歳
６５歳
以上

0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）

100.0% 98.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（11） （71） （121） （186） （176） （85） （107）

0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）

100.0% 98.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（11） （71） （121） （186） （176） （85） （107）

0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）

100.0% 98.6% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（11） （71） （121） （186） （176） （85） （107）

0.0% 1.4% 0.8% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （1） （1） （1） （0） （0） （0）

100.0% 98.6% 99.2% 99.5% 100.0% 100.0% 100.0%

（11） （71） （120） （185） （176） （85） （108）

0.0% 4.2% 4.1% 2.2% 2.3% 0.0% 0.9%

（0） （3） （5） （4） （4） （0） （1）

100.0% 95.8% 95.9% 97.8% 97.7% 100.0% 99.1%

（11） （69） （118） （182） （171） （86） （107）

0.0% 4.2% 4.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.9%

（0） （3） （5） （7） （0） （0） （1）

100.0% 95.8% 96.0% 96.2% 100.0% 100.0% 99.1%

（11） （69） （119） （179） （175） （85） （106）

0.0% 2.8% 8.9% 3.2% 0.0% 0.0% 0.9%

（0） （2） （11） （6） （0） （0） （1）

100.0% 97.2% 91.1% 96.8% 100.0% 100.0% 99.1%

（11） （70） （112） （180） （175） （85） （106）

0.0% 5.6% 8.9% 6.5% 0.6% 0.0% 0.9%

（0） （4） （11） （12） （1） （0） （1）

100.0% 94.4% 91.1% 93.5% 99.4% 100.0% 99.1%

（11） （68） （112） （174） （174） （84） （107）

0.0% 2.8% 7.3% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （2） （9） （3） （0） （0） （0）

100.0% 97.2% 92.7% 98.4% 100.0% 100.0% 100.0%

（11） （70） （115） （184） （175） （85） （108）

0.0% 1.4% 0.8% 1.1% 0.0% 0.0% 0.9%

（0） （1） （1） （2） （0） （0） （1）

100.0% 98.6% 99.2% 98.9% 100.0% 100.0% 99.1%

（11） （71） （122） （184） （175） （85） （107）

0.0% 4.2% 10.7% 2.7% 1.1% 0.0% 0.0%

（0） （3） （13） （5） （2） （0） （0）

100.0% 95.8% 89.3% 97.3% 98.9% 100.0% 100.0%

（11） （69） （108） （180） （174） （85） （107）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.9%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （1）

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 98.9% 99.1%

（11） （71） （122） （186） （176） （86） （106）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（11） （71） （122） （186） （176） （85） （107）

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

子ども家庭支援センター

老人福祉センター
（奈良橋市民センター内）

南街老人福祉館

ならはし児童館

なんがい児童館

かみきただい児童館

さくらがおか児童館

むこうはら児童館

きよはら児童館

奈良橋ゲートボール場

清水ゲートボール場

新堀ゲートボール場

芝中ゲートボール場
（芝中多目的広場内）

高齢者施設

スポーツ施設

児童館

子ども家庭支援
センター
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分類 施設名 利用
１８～１９

歳
２０～２９

歳
３０～３９

歳
４０～４９

歳
５０～５９

歳
６０～６４

歳
６５歳
以上

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 2.8%

（0） （0） （0） （0） （1） （0） （3）

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 99.4% 100.0% 97.2%

（11） （71） （122） （186） （175） （86） （105）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（11） （71） （122） （187） （176） （85） （107）

0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （1） （0） （0） （0）

100.0% 100.0% 100.0% 99.5% 100.0% 100.0% 100.0%

（11） （71） （122） （184） （177） （85） （107）

0.0% 9.9% 16.1% 17.9% 11.9% 11.9% 4.8%

（0） （7） （20） （34） （21） （10） （5）

100.0% 90.1% 83.9% 82.1% 88.1% 88.1% 95.2%

（11） （64） （104） （156） （155） （74） （100）

27.3% 18.3% 25.8% 25.4% 20.7% 26.7% 35.2%

（3） （13） （31） （46） （36） （23） （38）

72.7% 81.7% 74.2% 74.6% 79.3% 73.3% 64.8%

（8） （58） （89） （135） （138） （63） （70）

27.3% 7.0% 12.5% 17.8% 17.9% 21.6% 27.3%

（3） （5） （15） （33） （31） （19） （30）

72.7% 93.0% 87.5% 82.2% 82.1% 78.4% 72.7%

（8） （66） （105） （152） （142） （69） （80）

18.2% 7.0% 10.0% 8.2% 10.4% 11.8% 16.8%

（2） （5） （12） （15） （18） （10） （18）

81.8% 93.0% 90.0% 91.8% 89.6% 88.2% 83.2%

（9） （66） （108） （169） （155） （75） （89）

63.6% 47.2% 49.6% 44.8% 36.0% 43.0% 39.8%

（7） （34） （58） （82） （62） （34） （45）

36.4% 52.8% 50.4% 55.2% 64.0% 57.0% 60.2%

（4） （38） （59） （101） （110） （45） （68）

20.0% 14.3% 22.7% 21.9% 15.3% 20.2% 28.0%

（2） （10） （27） （39） （26） （17） （30）

80.0% 85.7% 77.3% 78.1% 84.7% 79.8% 72.0%

（8） （60） （92） （139） （144） （67） （77）

10.0% 22.9% 39.7% 29.2% 23.4% 31.0% 27.4%

（1） （16） （48） （52） （40） （26） （29）

90.0% 77.1% 60.3% 70.8% 76.6% 69.0% 72.6%

（9） （54） （73） （126） （131） （58） （77）

36.4% 35.7% 57.4% 52.5% 35.5% 34.9% 51.9%

（4） （25） （70） （96） （61） （30） （56）

63.6% 64.3% 42.6% 47.5% 64.5% 65.1% 48.1%

（7） （45） （52） （87） （111） （56） （52）

14.3% 17.6% 42.9% 18.4% 15.7% 18.8% 24.1%

（1） （9） （36） （28） （22） （13） （19）

85.7% 82.4% 57.1% 81.6% 84.3% 81.2% 75.9%

（6） （42） （48） （124） （118） （56） （60）

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

あり

なし

都立狭山公園

都立東大和南公園

市の公園・こども広場

休日急患診療所

公園内トイレ

東大和市駅前広場トイレ
（公衆トイレ）

玉川上水駅前広場トイレ
（公衆トイレ）

自転車等駐車場

都立東大和公園

上北台老人福祉館
（上北台市民センター内）

向原老人福祉館
（向原市民センター内）

清原老人福祉館
（清原市民センター内）

公衆衛生施設
（トイレ）

東大和市
自転車等
駐車場

公園・
こども広場

高齢者施設

保健施設
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（市全体）利用ありの場合の利用頻度 

 

最近1年間の利用頻度

週1回以上 月1回以上
2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

100% 4.7% 16.3% 25.6% 53.5%
（43） （2） （7） （11） （23）
100% 2.9% 17.1% 22.9% 57.1%
（35） （1） （6） （8） （20）
100% 12.5% 15.6% 21.9% 50.0%
（32） （4） （5） （7） （16）
100% 6.7% 26.7% 40.0% 26.7%
（15） （1） （4） （6） （4）
100% 0.0% 50.0% 10.0% 40.0%
（10） （0） （5） （1） （4）
100% 3.8% 15.4% 23.1% 57.7%
（26） （1） （4） （6） （15）
100% 0.0% 10.0% 60.0% 30.0%
（10） （0） （1） （6） （3）
100% 0.0% 9.1% 27.3% 63.6%
（11） （0） （1） （3） （7）
100% 2.2% 17.4% 17.4% 63.0%
（46） （1） （8） （8） （29）
100% 0.0% 33.3% 25.0% 41.7%
（12） （0） （4） （3） （5）
100% 2.9% 25.5% 28.5% 43.1%

（137） （4） （35） （39） （59）
100% 1.7% 30.5% 11.9% 55.9%
（59） （1） （18） （7） （33）
100% 0.0% 27.0% 16.2% 56.8%
（37） （0） （10） （6） （21）
100% 3.1% 18.8% 28.1% 50.0%
（32） （1） （6） （9） （16）
100% 2.4% 14.6% 14.6% 68.3%
（41） （1） （6） （6） （28）
100% 18.5% 37.0% 14.8% 29.6%
（27） （5） （10） （4） （8）
100% 3.3% 35.0% 31.4% 30.3%

（360） （12） （126） （113） （109）
100% 0.8% 26.0% 31.5% 41.7%

（127） （1） （33） （40） （53）
100% 2.5% 38.0% 40.5% 19.0%
（79） （2） （30） （32） （15）
100% 0.0% 3.0% 22.1% 74.9%

（199） （0） （6） （44） （149）

100% 0.6% 3.0% 22.8% 73.7%
（167） （1） （5） （38） （123）

100% 5.9% 17.6% 23.5% 52.9%
（17） （1） （3） （4） （9）
100% 26.3% 36.8% 15.8% 21.1%
（19） （5） （7） （3） （4）
100% 8.0% 16.0% 36.0% 40.0%
（25） （2） （4） （9） （10）
100% 0.0% 7.7% 29.2% 63.1%
（65） （0） （5） （19） （41）
100% 10.2% 46.6% 23.9% 19.3%
（88） （9） （41） （21） （17）

スポーツ施設

地区会館

集会所

公民館

学校教育系施設

図書館

市民会館

郷土博物館

東大和市ロンドみんなの体育館
（市民体育館）

市民会館
（ハミングホール）

郷土博物館

東大和市ロンド上仲原野球場
（上仲原公園野球場）（陸上競技場含む）

東大和市ロンドテニススクエア
（上仲原公園テニスコート）

分類 施設名

上北台公民館
（地区会館）（上北台市民センター内）

奈良橋地区会館
（奈良橋市民センター内）

向原地区会館
（向原市民センター内）

清原地区会館
（清原市民センター内）

新堀地区会館

芋窪集会所

湖畔集会所

清水集会所

仲原集会所

桜が丘集会所
（桜が丘市民センター内）

玉川上水集会所

中央公民館

利用あり

（）内件数

体育館・校庭、音楽室・家庭科室

中央図書館

東大和市ロンド桜が丘フィールド
（桜が丘市民広場）

東大和市ロンドみんなのプール
（市民プール）

桜が丘図書館
（桜が丘市民センター内）

清原図書館
（清原市民センター内）

蔵敷公民館

南街公民館
（地区会館）（南街市民センター内）

狭山公民館
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最近1年間の利用頻度

週1回以上 月1回以上
2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

100% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
（1） （0） （0） （0） （1）
100% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
（1） （0） （0） （0） （1）
100% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
（1） （0） （0） （0） （1）
100% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
（3） （0） （0） （0） （3）
100% 11.8% 29.4% 17.6% 41.2%
（17） （2） （5） （3） （7）
100% 25.0% 18.8% 25.0% 31.3%
（16） （4） （3） （4） （5）
100% 0.0% 35.0% 25.0% 40.0%
（20） （0） （7） （5） （8）
100% 17.2% 34.5% 24.1% 24.1%
（29） （5） （10） （7） （7）
100% 14.3% 21.4% 35.7% 28.6%
（14） （2） （3） （5） （4）
100% 20.0% 0.0% 80.0% 0.0%
（5） （1） （0） （4） （0）
100% 0.0% 34.8% 26.1% 39.1%
（23） （0） （8） （6） （9）
100% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
（2） （0） （2） （0） （0）

0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0）
100% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
（4） （0） （0） （0） （4）

0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0）
100% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
（1） （0） （0） （0） （1）
100% 0.0% 1.0% 10.3% 88.7%
（97） （0） （1） （10） （86）
100% 4.6% 26.3% 33.0% 36.1%

（194） （9） （51） （64） （70）
100% 0.7% 16.5% 29.5% 53.2%

（139） （1） （23） （41） （74）
100% 1.2% 17.1% 30.5% 51.2%
（82） （1） （14） （25） （42）
100% 29.1% 40.9% 19.8% 10.2%

（323） （94） （132） （64） （33）
100% 2.6% 23.5% 26.8% 47.1%

（153） （4） （36） （41） （72）
100% 6.1% 27.7% 28.2% 38.0%

（213） （13） （59） （60） （81）
100% 11.6% 27.7% 28.6% 32.1%

（346） （40） （96） （99） （111）
100% 18.5% 53.1% 22.3% 6.2%

（130） （24） （69） （29） （8）

スポーツ施設

利用あり

（）内件数

公園・こども広場

分類

子ども家庭支援
センター

高齢者施設

保健施設

公衆衛生施設
（トイレ）

東大和市
自転車等駐車場

都立東大和南公園

市の公園・こども広場

子ども家庭支援センター

児童館

奈良橋ゲートボール場

清水ゲートボール場

新堀ゲートボール場

芝中ゲートボール場
（芝中多目的広場内）

ならはし児童館

施設名

なんがい児童館

かみきただい児童館

さくらがおか児童館

むこうはら児童館

きよはら児童館

玉川上水駅前広場トイレ
（公衆トイレ）

自転車等駐車場

都立東大和公園

都立狭山公園

老人福祉センター
（奈良橋市民センター内）

南街老人福祉館

上北台老人福祉館
（上北台市民センター内）

向原老人福祉館
（向原市民センター内）

清原老人福祉館
（清原市民センター内）

休日急患診療所

東大和市駅前広場トイレ
（公衆トイレ）

公園内トイレ
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（地域別）利用ありの場合の利用頻度 

 

 

分類 施設名 回数 芋窪 蔵敷 奈良橋 湖畔 高木
狭山・
多摩湖

清水 上北台

0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （1） （0） （1） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （3） （0） （1） （1） （0） （0）

0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 75.0% 100.0% 0.0%

（0） （0） （3） （2） （0） （3） （1） （0）

100.0% 100.0% 41.7% 75.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（3） （2） （5） （6） （2） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 66.7% 0.0%

（0） （1） （0） （0） （0） （1） （2） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0%

（1） （0） （1） （2） （1） （1） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （2） （0）

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

（1） （0） （0） （1） （0） （2） （2） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（4） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （1） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（4） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 100.0% 0.0% 11.1% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

（0） （1） （0） （2） （0） （1） （0） （0）

0.0% 0.0% 100.0% 22.2% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

（0） （0） （1） （4） （0） （1） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （12） （0） （1） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0%

（0） （0） （0） （1） （0） （0） （3） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

（0） （0） （0） （1） （0） （0） （1） （0）

奈良橋地区会館
（奈良橋市民センター内）

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

清原地区会館
（清原市民センター内）

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

向原地区会館
（向原市民センター内）

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

新堀地区会館

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

芋窪集会所

湖畔集会所

清水集会所

地区会館

集会所
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分類 施設名 回数 桜が丘 立野 中央 南街 仲原 向原 清原 新堀

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

20.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（1） （0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （2） （0） （0） （0） （0）

80.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（4） （0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 7.1% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （1） （1） （0） （0）

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 28.6% 0.0% 0.0%

（2） （0） （0） （0） （1） （4） （0） （0）

50.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 64.3% 0.0% 0.0%

（2） （2） （0） （1） （0） （9） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 28.6%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （2）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 16.7% 14.3%

（0） （0） （0） （0） （1） （1） （1） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 14.3%

（0） （0） （0） （0） （0） （2） （1） （1）

0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 50.0% 25.0% 50.0% 42.9%

（0） （1） （0） （1） （1） （1） （3） （3）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （1）

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%

（0） （1） （0） （0） （0） （0） （0） （2）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 33.3%

（0） （0） （0） （0） （1） （0） （1） （3）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 33.3%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （3）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （1） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （1） （0） （1） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （1） （0） （1） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （1）

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

奈良橋地区会館
（奈良橋市民センター内）

向原地区会館
（向原市民センター内）

清原地区会館
（清原市民センター内）

新堀地区会館

芋窪集会所

湖畔集会所

清水集会所

地区会館

集会所
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分類 施設名 回数 芋窪 蔵敷 奈良橋 湖畔 高木
狭山・
多摩湖

清水 上北台

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （1）

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

（1） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）

0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

（0） （1） （1） （0） （0） （0） （0） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

（0） （1） （0） （0） （0） （1） （0） （0）

28.6% 33.3% 25.0% 9.1% 25.0% 42.9% 42.9% 33.3%

（2） （3） （2） （1） （1） （3） （3） （1）

28.6% 22.2% 37.5% 27.3% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0%

（2） （2） （3） （3） （0） （1） （1） （0）

42.9% 33.3% 37.5% 63.6% 75.0% 28.6% 42.9% 66.7%

（3） （3） （3） （7） （3） （2） （3） （2）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

（0） （0） （1） （0） （0） （2） （0） （0）

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

（0） （0） （1） （0） （0） （0） （1） （0）

100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 33.3% 0.0% 0.0%

（1） （1） （0） （2） （1） （1） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 25.0% 50.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （2） （2） （4） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 25.0% 37.5% 0.0%

（0） （0） （0） （1） （0） （2） （3） （0）

0.0% 0.0% 100.0% 88.9% 71.4% 50.0% 12.5% 0.0%

（0） （0） （2） （8） （5） （4） （1） （0）

0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （1） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

（1） （1） （0） （0） （0） （1） （0） （0）

30.0% 20.0% 100.0% 33.3% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

（3） （1） （1） （1） （1） （0） （2） （0）

60.0% 40.0% 0.0% 66.7% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

（6） （2） （0） （2） （0） （1） （0） （0）

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

仲原集会所

桜が丘集会所
（桜が丘市民センター内）

玉川上水集会所

中央公民館

南街公民館
（地区会館）
（南街市民センター内）

狭山公民館

蔵敷公民館

集会所

公民館
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分類 施設名 回数 桜が丘 立野 中央 南街 仲原 向原 清原 新堀

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （3） （0） （0） （0）

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0%

（2） （0） （0） （0） （3） （1） （0） （0）

3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

16.1% 20.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（5） （1） （0） （1） （0） （0） （0） （0）

16.1% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（5） （0） （0） （1） （0） （0） （0） （0）

64.5% 80.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

（20） （4） （0） （1） （0） （0） （0） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（3） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

20.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（2） （0） （0） （1） （0） （0） （0） （0）

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（5） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

（0） （0） （1） （0） （0） （0） （0） （1）

16.7% 36.4% 22.2% 28.6% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0%

（5） （4） （2） （4） （1） （0） （0） （3）

36.7% 18.2% 33.3% 35.7% 0.0% 42.9% 66.7% 16.7%

（11） （2） （3） （5） （0） （3） （2） （1）

46.7% 45.5% 33.3% 35.7% 0.0% 57.1% 33.3% 16.7%

（14） （5） （3） （5） （0） （4） （1） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

20.0% 42.9% 100.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

（4） （3） （3） （2） （0） （0） （0） （3）

15.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

（3） （0） （0） （1） （0） （0） （0） （1）

65.0% 57.1% 0.0% 75.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

（13） （4） （0） （9） （0） （1） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0%

（0） （0） （0） （0） （1） （0） （0） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

（0） （0） （1） （1） （0） （0） （0） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（1） （3） （1） （0） （0） （0） （0） （0）

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

仲原集会所

桜が丘集会所
（桜が丘市民センター内）

玉川上水集会所

中央公民館

南街公民館
（地区会館）
（南街市民センター内）

狭山公民館

蔵敷公民館

集会所

公民館
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分類 施設名 回数 芋窪 蔵敷 奈良橋 湖畔 高木
狭山・
多摩湖

清水 上北台

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

（1） （0） （1） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （2）

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 66.7% 60.0%

（0） （1） （0） （0） （1） （1） （2） （3）

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

（0） （0） （1） （0） （1） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （1） （0） （0） （0） （0）

5.9% 0.0% 0.0% 11.8% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0%

（1） （0） （0） （2） （1） （0） （0） （2）

41.2% 43.8% 35.0% 35.3% 30.0% 42.1% 36.4% 30.0%

（7） （7） （7） （6） （3） （8） （8） （3）

23.5% 18.8% 35.0% 23.5% 20.0% 31.6% 54.5% 30.0%

（4） （3） （7） （4） （2） （6） （12） （3）

29.4% 37.5% 30.0% 29.4% 40.0% 26.3% 9.1% 20.0%

（5） （6） （6） （5） （4） （5） （2） （2）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

（0） （0） （0） （1） （0） （0） （0） （1）

100.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 16.7%

（1） （2） （1） （0） （0） （0） （1） （1）

0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0% 100.0% 75.0% 66.7%

（0） （2） （0） （1） （1） （1） （3） （4）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 20.0% 61.5% 0.0%

（0） （0） （1） （1） （0） （1） （8） （0）

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 30.8% 0.0%

（0） （1） （0） （0） （0） （2） （4） （0）

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 40.0% 7.7% 0.0%

（1） （0） （0） （1） （1） （2） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

33.3% 11.1% 25.0% 25.0% 60.0% 33.3% 15.4% 0.0%

（3） （1） （2） （3） （3） （3） （2） （0）

55.6% 88.9% 75.0% 75.0% 40.0% 66.7% 84.6% 100.0%

（5） （8） （6） （9） （2） （6） （11） （3）

0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （1） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0%

（0） （1） （0） （1） （0） （0） （1） （0）

30.0% 45.5% 30.0% 27.3% 11.1% 33.3% 18.2% 0.0%

（3） （5） （3） （3） （1） （3） （2） （0）

70.0% 36.4% 70.0% 63.6% 88.9% 66.7% 72.7% 100.0%

（7） （4） （7） （7） （8） （6） （8） （1）

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

上北台公民館
（地区会館）
（上北台市民センター内）

体育館・校庭、
音楽室・家庭科室

中央図書館

桜が丘図書館
（桜が丘市民センター内）

清原図書館
（清原市民センター内）

市民会館
（ハミングホール）

郷土博物館

公民館

学校
教育系
施設

図書館

市民会館

郷土博物館
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分類 施設名 回数 桜が丘 立野 中央 南街 仲原 向原 清原 新堀

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（3） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

14.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

（2） （0） （1） （0） （0） （0） （0） （1）

64.3% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 50.0%

（9） （6） （0） （1） （1） （1） （0） （1）

16.7% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

（1） （1） （1） （0） （0） （1） （0） （0）

16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 66.7%

（1） （0） （0） （2） （0） （2） （0） （2）

33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

（2） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （1）

33.3% 66.7% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

（2） （2） （0） （2） （0） （1） （0） （0）

2.9% 0.0% 5.3% 2.5% 7.1% 3.0% 0.0% 0.0%

（2） （0） （1） （1） （1） （1） （0） （0）

22.9% 50.0% 36.8% 37.5% 21.4% 39.4% 28.6% 38.5%

（16） （16） （7） （15） （3） （13） （2） （5）

38.6% 31.3% 21.1% 30.0% 28.6% 30.3% 14.3% 23.1%

（27） （10） （4） （12） （4） （10） （1） （3）

35.7% 18.8% 36.8% 30.0% 42.9% 27.3% 57.1% 38.5%

（25） （6） （7） （12） （6） （9） （4） （5）

1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

30.8% 33.3% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

（24） （3） （0） （3） （0） （1） （0） （0）

32.1% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 25.0% 0.0% 0.0%

（25） （3） （0） （4） （1） （1） （0） （0）

35.9% 33.3% 0.0% 41.7% 66.7% 50.0% 0.0% 100.0%

（28） （3） （0） （5） （2） （2） （0） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 7.1%

（0） （0） （0） （0） （1） （0） （0） （1）

33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 6.7% 62.5% 64.3%

（2） （0） （0） （0） （2） （1） （5） （9）

33.3% 50.0% 0.0% 75.0% 50.0% 73.3% 25.0% 21.4%

（2） （1） （0） （3） （3） （11） （2） （3）

33.3% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 20.0% 12.5% 7.1%

（2） （1） （0） （1） （0） （3） （1） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 100.0% 0.0%

（2） （0） （0） （0） （0） （2） （1） （0）

17.8% 15.4% 14.3% 16.7% 50.0% 23.1% 0.0% 33.3%

（8） （2） （1） （4） （3） （6） （0） （3）

77.8% 84.6% 85.7% 83.3% 50.0% 69.2% 0.0% 66.7%

（35） （11） （6） （20） （3） （18） （0） （6）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （2） （0） （0） （0） （0）

14.3% 33.3% 66.7% 12.0% 14.3% 16.7% 50.0% 16.7%

（5） （3） （2） （3） （1） （1） （2） （1）

85.7% 66.7% 33.3% 80.0% 85.7% 83.3% 50.0% 83.3%

（30） （6） （1） （20） （6） （5） （2） （5）

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

週1回以上

月1回以上
上北台公民館
（地区会館）
（上北台市民センター内）

体育館・校庭、
音楽室・家庭科室

中央図書館

桜が丘図書館
（桜が丘市民センター内）

清原図書館
（清原市民センター内）

市民会館
（ハミングホール）

郷土博物館

学校
教育系
施設

図書館

市民会館

郷土博物館

公民館
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分類 施設名 回数 芋窪 蔵敷 奈良橋 湖畔 高木
狭山・
多摩湖

清水 上北台

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （2） （0） （1） （0） （0） （0）

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（2） （0） （2） （0） （1） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

（1） （0） （0） （1） （0） （1） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （1） （0） （0） （0） （0）

0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （1） （1） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 66.7%

（0） （0） （1） （0） （1） （0） （0） （2）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 33.3%

（0） （0） （0） （0） （1） （0） （0） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0% 0.0%

（2） （0） （0） （0） （0） （1） （1） （0）

25.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（1） （0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）

25.0% 100.0% 66.7% 100.0% 100.0% 75.0% 0.0% 100.0%

（1） （4） （2） （1） （1） （3） （0） （3）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （1）

66.7% 33.3% 50.0% 33.3% 100.0% 50.0% 33.3% 0.0%

（2） （1） （2） （1） （1） （1） （1） （0）

33.3% 66.7% 25.0% 66.7% 0.0% 50.0% 33.3% 33.3%

（1） （2） （1） （2） （0） （1） （1） （1）

0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

（0） （0） （1） （0） （0） （0） （1） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

週1回以上

月1回以上

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

半年～1年
に1回

東大和市ロンド桜が丘フィールド
（桜が丘市民広場）

東大和市ロンドみんなのプール
（市民プール）

東大和市ロンドみんなの体育館
（市民体育館）

奈良橋ゲートボール場

東大和市ロンド上仲原野球場
（上仲原公園野球場）
（陸上競技場含む）

スポーツ
施設

清水ゲートボール場

東大和市ロンドテニススクエア
（上仲原公園テニスコート）
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分類 施設名 回数 桜が丘 立野 中央 南街 仲原 向原 清原 新堀

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）

66.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（2） （0） （0） （1） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）

33.3% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 33.3% 0.0% 0.0%

（1） （0） （1） （0） （1） （1） （0） （0）

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（3） （2） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0%

（0） （0） （0） （1） （1） （0） （1） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （2） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （1） （0） （1） （0） （0）

15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（2） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

15.4% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（2） （1） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

15.4% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（2） （0） （1） （1） （1） （0） （0） （0）

53.8% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（7） （1） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）

29.4% 25.0% 0.0% 77.8% 50.0% 28.6% 0.0% 100.0%

（5） （1） （0） （7） （1） （2） （0） （1）

70.6% 75.0% 50.0% 22.2% 50.0% 71.4% 100.0% 0.0%

（12） （3） （1） （2） （1） （5） （2） （0）

14.8% 20.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

（4） （2） （0） （1） （0） （0） （0） （1）

40.7% 40.0% 66.7% 66.7% 100.0% 62.5% 0.0% 0.0%

（11） （4） （2） （8） （2） （5） （0） （0）

25.9% 10.0% 0.0% 16.7% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0%

（7） （1） （0） （2） （0） （1） （0） （1）

18.5% 30.0% 33.3% 8.3% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0%

（5） （3） （1） （1） （0） （2） （0） （2）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

週1回以上

東大和市ロンドみんなのプール
（市民プール）

東大和市ロンドみんなの体育館
（市民体育館）

奈良橋ゲートボール場

清水ゲートボール場

東大和市ロンド上仲原野球場
（上仲原公園野球場）
（陸上競技場含む）

東大和市ロンドテニススクエア
（上仲原公園テニスコート）

東大和市ロンド桜が丘フィールド
（桜が丘市民広場）

スポーツ
施設
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分類 施設名 回数 芋窪 蔵敷 奈良橋 湖畔 高木
狭山・
多摩湖

清水 上北台

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

（1） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （1） （0） （1） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 60.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （3） （2） （0） （0） （0） （0）

0.0% 50.0% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （1） （0） （1） （1） （0） （0） （0）

0.0% 50.0% 20.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

（0） （1） （1） （3） （0） （1） （0） （0）

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （1）

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

（0） （0） （1） （0） （0） （0） （0） （1）

100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

（1） （1） （1） （0） （0） （1） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （1） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

スポーツ
施設

児童館 かみきただい児童館

さくらがおか児童館

むこうはら児童館

新堀ゲートボール場

芝中ゲートボール場
（芝中多目的広場内）

ならはし児童館

なんがい児童館
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分類 施設名 回数 桜が丘 立野 中央 南街 仲原 向原 清原 新堀

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）

16.7% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（1） （0） （0） （2） （0） （0） （0） （0）

33.3% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（2） （0） （0） （1） （0） （0） （0） （0）

16.7% 0.0% 50.0% 20.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

（1） （0） （1） （1） （0） （1） （0） （0）

33.3% 0.0% 50.0% 20.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

（2） （0） （1） （1） （0） （1） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（6） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

20.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（2） （0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）

20.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（2） （1） （0） （1） （0） （0） （0） （0）

20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（5） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（10） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

24.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（6） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

16.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（4） （1） （0） （1） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （2） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （1） （0） （2） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 37.5% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （2） （3） （0） （0）

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

（1） （0） （0） （1） （0） （1） （0） （0）
半年～1年
に1回

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

新堀ゲートボール場

むこうはら児童館

芝中ゲートボール場
（芝中多目的広場内）

ならはし児童館

なんがい児童館

かみきただい児童館

さくらがおか児童館

スポーツ
施設

児童館
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分類 施設名 回数 芋窪 蔵敷 奈良橋 湖畔 高木
狭山・
多摩湖

清水 上北台

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（2） （0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

（0） （0） （1） （1） （0） （0） （0） （1）

0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

（0） （0） （1） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

（0） （0） （1） （0） （0） （0） （0） （2）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

週1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

老人福祉センター
（奈良橋市民センター内）

南街老人福祉館

上北台老人福祉館
（上北台市民センター内）

向原老人福祉館
（向原市民センター内）

清原老人福祉館
（清原市民センター内）

きよはら児童館

子ども家庭支援センター

児童館

子ども
家庭支援
センター

高齢者
施設
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分類 施設名 回数 桜が丘 立野 中央 南街 仲原 向原 清原 新堀

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 50.0%

（0） （0） （0） （0） （1） （0） （2） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

（0） （1） （1） （0） （2） （0） （0） （1）

25.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

（1） （0） （0） （1） （0） （0） （0） （1）

75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0%

（3） （0） （0） （0） （2） （2） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

きよはら児童館

子ども家庭支援センター

老人福祉センター
（奈良橋市民センター内）

南街老人福祉館

上北台老人福祉館
（上北台市民センター内）

向原老人福祉館
（向原市民センター内）

清原老人福祉館
（清原市民センター内）

児童館

子ども
家庭支援
センター

高齢者
施設
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分類 施設名 回数 芋窪 蔵敷 奈良橋 湖畔 高木
狭山・
多摩湖

清水 上北台

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （2） （0） （0）

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 50.0% 100.0% 100.0%

（3） （4） （8） （6） （2） （2） （5） （2）

0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 14.3% 0.0%

（0） （1） （0） （0） （0） （1） （1） （0）

44.4% 10.0% 33.3% 25.0% 50.0% 60.0% 14.3% 33.3%

（4） （1） （3） （3） （1） （3） （1） （2）

11.1% 30.0% 22.2% 33.3% 50.0% 20.0% 42.9% 33.3%

（1） （3） （2） （4） （1） （1） （3） （2）

44.4% 50.0% 44.4% 41.7% 0.0% 0.0% 28.6% 33.3%

（4） （5） （4） （5） （0） （0） （2） （2）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 16.7% 7.7% 0.0% 20.0% 50.0% 20.0% 0.0%

（0） （1） （1） （0） （1） （2） （1） （0）

40.0% 16.7% 46.2% 40.0% 20.0% 50.0% 40.0% 0.0%

（2） （1） （6） （2） （1） （2） （2） （0）

60.0% 66.7% 46.2% 60.0% 60.0% 0.0% 40.0% 100.0%

（3） （4） （6） （3） （3） （0） （2） （3）

14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

14.3% 0.0% 12.5% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 33.3%

（1） （0） （1） （0） （1） （0） （0） （1）

28.6% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 33.3%

（2） （3） （1） （0） （0） （1） （0） （1）

42.9% 50.0% 75.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 33.3%

（3） （3） （6） （1） （0） （0） （1） （1）

40.7% 40.0% 17.4% 41.7% 41.2% 42.1% 12.5% 38.5%

（11） （6） （4） （5） （7） （8） （2） （5）

37.0% 40.0% 34.8% 25.0% 52.9% 31.6% 43.8% 30.8%

（10） （6） （8） （3） （9） （6） （7） （4）

18.5% 20.0% 21.7% 25.0% 5.9% 21.1% 12.5% 23.1%

（5） （3） （5） （3） （1） （4） （2） （3）

3.7% 0.0% 26.1% 8.3% 0.0% 5.3% 31.3% 7.7%

（1） （0） （6） （1） （0） （1） （5） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （2） （0） （0）

50.0% 0.0% 26.7% 31.8% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0%

（1） （0） （4） （7） （3） （2） （0） （0）

50.0% 28.6% 26.7% 22.7% 33.3% 50.0% 25.0% 100.0%

（1） （2） （4） （5） （2） （5） （2） （2）

0.0% 71.4% 46.7% 45.5% 16.7% 10.0% 75.0% 0.0%

（0） （5） （7） （10） （1） （1） （6） （0）

0.0% 0.0% 14.3% 4.5% 0.0% 25.0% 8.3% 0.0%

（0） （0） （2） （1） （0） （6） （2） （0）

20.0% 20.0% 14.3% 50.0% 57.1% 37.5% 37.5% 0.0%

（1） （2） （2） （11） （4） （9） （9） （0）

40.0% 40.0% 35.7% 22.7% 28.6% 20.8% 33.3% 100.0%

（2） （4） （5） （5） （2） （5） （8） （1）

40.0% 40.0% 35.7% 22.7% 14.3% 16.7% 20.8% 0.0%

（2） （4） （5） （5） （1） （4） （5） （0）

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

休日急患診療所

公園内トイレ

東大和市駅前広場トイレ
（公衆トイレ）

玉川上水駅前広場トイレ
（公衆トイレ）

自転車等駐車場
東大和市
自転車等
駐車場

公園・
こども広場

保健施設

公衆
衛生施設
（トイレ）

都立東大和公園

都立狭山公園
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分類 施設名 回数 桜が丘 立野 中央 南街 仲原 向原 清原 新堀

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （1）

13.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 25.0% 0.0% 28.6%

（3） （0） （0） （1） （0） （2） （0） （2）

87.0% 100.0% 100.0% 88.9% 100.0% 75.0% 100.0% 57.1%

（20） （4） （4） （8） （7） （6） （1） （4）

3.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 16.7% 0.0%

（2） （2） （0） （0） （0） （1） （1） （0）

24.1% 38.9% 0.0% 27.8% 28.6% 18.2% 33.3% 0.0%

（13） （7） （0） （5） （2） （4） （2） （0）

35.2% 22.2% 80.0% 38.9% 14.3% 36.4% 33.3% 50.0%

（19） （4） （4） （7） （1） （8） （2） （2）

37.0% 27.8% 20.0% 33.3% 57.1% 40.9% 16.7% 50.0%

（20） （5） （1） （6） （4） （9） （1） （2）

0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （1） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

20.8% 16.7% 20.0% 28.6% 33.3% 9.5% 0.0% 20.0%

（5） （2） （1） （4） （2） （2） （0） （1）

33.3% 0.0% 20.0% 28.6% 33.3% 33.3% 40.0% 20.0%

（8） （0） （1） （4） （2） （7） （2） （1）

45.8% 75.0% 60.0% 42.9% 33.3% 57.1% 60.0% 60.0%

（11） （9） （3） （6） （2） （12） （3） （3）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

13.3% 40.0% 0.0% 10.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

（4） （4） （0） （1） （0） （1） （0） （0）

33.3% 20.0% 100.0% 30.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

（10） （2） （1） （3） （0） （1） （0） （0）

53.3% 40.0% 0.0% 60.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

（16） （4） （0） （6） （0） （1） （0） （0）

17.9% 37.0% 21.4% 35.1% 26.7% 21.2% 25.0% 8.3%

（7） （10） （3） （13） （4） （7） （1） （1）

43.6% 40.7% 64.3% 35.1% 46.7% 45.5% 0.0% 58.3%

（17） （11） （9） （13） （7） （15） （0） （7）

33.3% 7.4% 7.1% 21.6% 20.0% 24.2% 25.0% 16.7%

（13） （2） （1） （8） （3） （8） （1） （2）

5.1% 14.8% 7.1% 8.1% 6.7% 9.1% 50.0% 16.7%

（2） （4） （1） （3） （1） （3） （2） （2）

0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （2） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

25.0% 44.4% 40.0% 13.3% 28.6% 9.1% 0.0% 14.3%

（6） （4） （2） （2） （2） （1） （0） （1）

29.2% 0.0% 0.0% 40.0% 14.3% 27.3% 0.0% 14.3%

（7） （0） （0） （6） （1） （3） （0） （1）

45.8% 33.3% 60.0% 46.7% 57.1% 63.6% 100.0% 71.4%

（11） （3） （3） （7） （4） （7） （2） （5）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （2） （0） （0）

12.1% 25.0% 33.3% 18.8% 50.0% 22.2% 0.0% 10.0%

（4） （2） （2） （3） （5） （4） （0） （1）

24.2% 0.0% 33.3% 37.5% 10.0% 22.2% 80.0% 30.0%

（8） （0） （2） （6） （1） （4） （4） （3）

63.6% 75.0% 33.3% 43.8% 40.0% 44.4% 20.0% 60.0%

（21） （6） （2） （7） （4） （8） （1） （6）

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

休日急患診療所

公園内トイレ

東大和市駅前広場トイレ
（公衆トイレ）

玉川上水駅前広場トイレ
（公衆トイレ）

自転車等駐車場

都立東大和公園

都立狭山公園

保健施設

公衆
衛生施設
（トイレ）

東大和市
自転車等
駐車場

公園・
こども広場



集計表 

（地域別）利用ありの場合の利用頻度 
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分類 施設名 回数 芋窪 蔵敷 奈良橋 湖畔 高木
狭山・
多摩湖

清水 上北台

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

18.2% 14.3% 14.3% 33.3% 16.7% 14.3% 8.3% 25.0%

（2） （2） （2） （3） （1） （1） （1） （3）

18.2% 21.4% 14.3% 22.2% 33.3% 71.4% 33.3% 58.3%

（2） （3） （2） （2） （2） （5） （4） （7）

63.6% 64.3% 71.4% 44.4% 50.0% 14.3% 58.3% 16.7%

（7） （9） （10） （4） （3） （1） （7） （2）

40.0% 75.0% 12.5% 18.2% 0.0% 20.0% 11.1% 33.3%

（2） （3） （1） （2） （0） （1） （1） （1）

60.0% 0.0% 50.0% 27.3% 40.0% 80.0% 33.3% 0.0%

（3） （0） （4） （3） （2） （4） （3） （0）

0.0% 0.0% 25.0% 54.5% 40.0% 0.0% 33.3% 66.7%

（0） （0） （2） （6） （2） （0） （3） （2）

0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 20.0% 0.0% 22.2% 0.0%

（0） （1） （1） （0） （1） （0） （2） （0）

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

公園・
こども広場

都立東大和南公園

市の公園・こども広場



集計表 

（地域別）利用ありの場合の利用頻度 
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分類 施設名 回数 桜が丘 立野 中央 南街 仲原 向原 清原 新堀

21.4% 20.7% 0.0% 11.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

（27） （6） （0） （5） （0） （2） （0） （0）

35.7% 37.9% 27.3% 31.8% 20.0% 15.4% 0.0% 20.0%

（45） （11） （3） （14） （2） （4） （0） （2）

29.4% 17.2% 18.2% 31.8% 50.0% 26.9% 20.0% 10.0%

（37） （5） （2） （14） （5） （7） （1） （1）

13.5% 24.1% 54.5% 25.0% 30.0% 50.0% 80.0% 70.0%

（17） （7） （6） （11） （3） （13） （4） （7）

17.4% 30.0% 0.0% 14.3% 20.0% 6.7% 0.0% 20.0%

（4） （3） （0） （2） （2） （1） （0） （1）

60.9% 40.0% 50.0% 57.1% 60.0% 80.0% 100.0% 80.0%

（14） （4） （1） （8） （6） （12） （1） （4）

21.7% 20.0% 50.0% 28.6% 10.0% 6.7% 0.0% 0.0%

（5） （2） （1） （4） （1） （1） （0） （0）

0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 6.7% 0.0% 0.0%

（0） （1） （0） （0） （1） （1） （0） （0）

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

都立東大和南公園

市の公園・こども広場

公園・
こども広場



集計表 

（年齢別）利用ありの場合の利用頻度 
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（年齢別）利用ありの場合の利用頻度 

 

分類 施設名 回数
１８～１９

歳
２０～２９

歳
３０～３９

歳
４０～４９

歳
５０～５９

歳
６０～６４

歳

６５歳

以上

0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 8.3%
（0） （0） （0） （1） （0） （0） （1）
0.0% 0.0% 14.3% 27.3% 16.7% 33.3% 0.0%
（0） （0） （1） （3） （1） （2） （0）
0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 50.0% 16.7% 33.3%
（0） （0） （3） （0） （3） （1） （4）
0.0% 100.0% 42.9% 63.6% 33.3% 50.0% 58.3%
（0） （1） （3） （7） （2） （3） （7）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1）
0.0% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0% 75.0% 12.5%
（0） （1） （1） （0） （0） （3） （1）

100.0% 50.0% 40.0% 16.7% 25.0% 0.0% 12.5%
（1） （1） （2） （1） （2） （0） （1）
0.0% 0.0% 40.0% 83.3% 75.0% 25.0% 62.5%
（0） （0） （2） （5） （6） （1） （5）
0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 11.1% 50.0% 12.5%
（0） （0） （0） （1） （1） （1） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 33.3% 0.0% 12.5%
（0） （0） （0） （1） （3） （0） （1）

100.0% 33.3% 0.0% 14.3% 11.1% 0.0% 37.5%
（1） （1） （0） （1） （1） （0） （3）
0.0% 66.7% 100.0% 57.1% 44.4% 50.0% 37.5%
（0） （2） （2） （4） （4） （1） （3）
0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （1） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 50.0% 66.7%
（0） （0） （0） （0） （1） （1） （2）
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 33.3%
（0） （0） （1） （0） （3） （1） （1）
0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （1） （2） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 66.7%
（0） （0） （0） （1） （2） （0） （2）
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （1） （0） （0） （0）
0.0% 100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%
（0） （1） （0） （1） （1） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%
（0） （0） （3） （0） （0） （1） （0）
0.0% 0.0% 16.7% 66.7% 25.0% 0.0% 25.0%
（0） （0） （1） （2） （1） （0） （2）
0.0% 100.0% 33.3% 33.3% 75.0% 66.7% 75.0%
（0） （1） （2） （1） （3） （2） （6）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1）
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 33.3%
（0） （0） （2） （0） （0） （3） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 33.3%
（0） （0） （0） （1） （1） （0） （1）

集会所

清原地区会館
（清原市民センター内）

新堀地区会館

芋窪集会所

湖畔集会所

清水集会所

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

奈良橋地区会館
（奈良橋市民センター内）

向原地区会館
（向原市民センター内）

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

地区会館



集計表 

（年齢別）利用ありの場合の利用頻度 
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分類 施設名 回数
１８～１９

歳
２０～２９

歳
３０～３９

歳
４０～４９

歳
５０～５９

歳
６０～６４

歳

６５歳

以上

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
（0） （0） （1） （0） （0） （0） （1）
0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 66.7% 0.0% 66.7%
（0） （0） （1） （2） （2） （0） （2）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 27.3% 33.3% 11.1%
（0） （0） （0） （2） （3） （2） （1）
0.0% 0.0% 40.0% 21.4% 9.1% 16.7% 11.1%
（0） （0） （2） （3） （1） （1） （1）
0.0% 100.0% 60.0% 64.3% 63.6% 50.0% 66.7%
（0） （1） （3） （9） （7） （3） （6）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 25.0%
（0） （0） （1） （2） （0） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%
（0） （0） （0） （0） （1） （0） （2）
0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0% 25.0%
（0） （1） （1） （0） （1） （1） （1）
0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 3.4% 10.5% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （1） （2） （0）
0.0% 16.7% 25.0% 29.0% 13.8% 31.6% 32.4%
（0） （1） （4） （9） （4） （6） （11）
0.0% 33.3% 18.8% 19.4% 31.0% 26.3% 41.2%
（0） （2） （3） （6） （9） （5） （14）
0.0% 33.3% 56.3% 51.6% 51.7% 31.6% 26.5%
（0） （2） （9） （16） （15） （6） （9）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）
0.0% 0.0% 33.3% 25.0% 14.3% 58.3% 27.3%
（0） （0） （3） （3） （2） （7） （3）
0.0% 0.0% 11.1% 25.0% 0.0% 0.0% 27.3%
（0） （0） （1） （3） （0） （0） （3）
0.0% 0.0% 55.6% 50.0% 85.7% 33.3% 45.5%
（0） （0） （5） （6） （12） （4） （5）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 12.5% 40.0% 60.0% 25.0% 11.1%
（0） （0） （1） （4） （3） （1） （1）
0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 44.4%
（0） （0） （1） （0） （0） （1） （4）
0.0% 100.0% 75.0% 60.0% 40.0% 50.0% 44.4%
（0） （1） （6） （6） （2） （2） （4）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 16.7% 28.6% 28.6%
（0） （0） （0） （1） （1） （2） （2）
0.0% 50.0% 33.3% 25.0% 16.7% 20.0% 37.5%
（0） （1） （1） （2） （1） （1） （3）
0.0% 50.0% 33.3% 66.7% 66.7% 66.7% 33.3%
（0） （1） （1） （4） （4） （4） （2）

集会所

公民館

桜が丘集会所
（桜が丘市民センター内）

玉川上水集会所

週1回以上

月1回以上

中央公民館

南街公民館
（地区会館）（南街市民センター内）

狭山公民館

蔵敷公民館

2～3ヶ月

に1回

仲原集会所

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回
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分類 施設名 回数
１８～１９

歳
２０～２９

歳
３０～３９

歳
４０～４９

歳
５０～５９

歳
６０～６４

歳

６５歳

以上

0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （1） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 11.1% 0.0% 33.3%
（0） （0） （0） （2） （1） （0） （3）
0.0% 50.0% 14.3% 0.0% 11.1% 33.3% 11.1%
（0） （1） （1） （0） （1） （2） （1）

100.0% 50.0% 71.4% 66.7% 77.8% 66.7% 55.6%
（1） （1） （5） （4） （7） （4） （5）
0.0% 100.0% 33.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （2） （2） （0） （0） （0）

100.0% 0.0% 33.3% 57.1% 0.0% 33.3% 66.7%
（1） （0） （2） （4） （0） （1） （2）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （3） （1） （0）
0.0% 0.0% 33.3% 14.3% 50.0% 33.3% 33.3%
（0） （0） （2） （1） （3） （1） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 2.7% 10.3% 3.5%
（0） （0） （0） （4） （2） （4） （2）
0.0% 32.3% 37.9% 34.4% 27.4% 30.8% 47.4%
（0） （10） （22） （32） （20） （12） （27）

75.0% 25.8% 24.1% 33.3% 31.5% 38.5% 33.3%
（3） （8） （14） （31） （23） （15） （19）

25.0% 41.9% 37.9% 28.0% 38.4% 20.5% 15.8%
（1） （13） （22） （26） （28） （8） （9）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）
0.0% 22.2% 25.9% 26.0% 23.1% 36.4% 25.0%
（0） （2） （7） （13） （3） （4） （4）
0.0% 22.2% 29.6% 30.0% 38.5% 36.4% 37.5%
（0） （2） （8） （15） （5） （4） （6）
0.0% 55.6% 44.4% 44.0% 38.5% 18.2% 37.5%
（0） （5） （12） （22） （5） （2） （6）
0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 11.1% 0.0%
（0） （0） （0） （1） （0） （1） （0）
0.0% 28.6% 40.0% 27.3% 38.1% 44.4% 60.0%
（0） （2） （4） （6） （8） （4） （6）
0.0% 0.0% 60.0% 40.9% 52.4% 44.4% 20.0%
（0） （0） （6） （9） （11） （4） （2）
0.0% 71.4% 0.0% 27.3% 9.5% 0.0% 20.0%
（0） （5） （0） （6） （2） （0） （2）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 4.2% 2.0% 2.1% 3.6% 5.4%
（0） （0） （1） （1） （1） （1） （2）
0.0% 9.1% 20.8% 20.4% 19.1% 17.9% 37.8%
（0） （1） （5） （10） （9） （5） （14）

100.0% 90.9% 75.0% 77.6% 78.7% 78.6% 56.8%
（1） （10） （18） （38） （37） （22） （21）
0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （1） （0） （0） （0） （0）
0.0% 6.7% 5.0% 0.0% 0.0% 4.8% 3.1%
（0） （1） （1） （0） （0） （1） （1）
0.0% 20.0% 20.0% 21.4% 23.5% 23.8% 28.1%
（0） （3） （4） （9） （8） （5） （9）

100.0% 73.3% 70.0% 78.6% 76.5% 71.4% 68.8%
（2） （11） （14） （33） （26） （15） （22）

公民館

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

中央図書館

桜が丘図書館
（桜が丘市民センター内）

清原図書館
（清原市民センター内）

市民会館
（ハミングホール）

郷土博物館

上北台公民館
（地区会館）（上北台市民センター内）

体育館・校庭、音楽室・家庭科室

週1回以上

月1回以上

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

学校教育系
施設

図書館

市民会館

郷土
博物館



集計表 
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分類 施設名 回数
１８～１９

歳
２０～２９

歳
３０～３９

歳
４０～４９

歳
５０～５９

歳
６０～６４

歳

６５歳

以上

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
（0） （2） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 25.0% 20.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （1） （2） （0） （0） （0）
0.0% 25.0% 80.0% 33.3% 66.7% 0.0% 100.0%
（0） （1） （4） （1） （2） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 66.7% 0.0% 25.0%
（0） （0） （0） （2） （2） （0） （1）
0.0% 0.0% 50.0% 28.6% 0.0% 0.0% 75.0%
（0） （0） （2） （2） （0） （0） （3）
0.0% 0.0% 25.0% 14.3% 0.0% 100.0% 0.0%
（0） （0） （1） （1） （0） （1） （0）
0.0% 0.0% 25.0% 28.6% 33.3% 0.0% 0.0%
（0） （0） （1） （2） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%
（0） （0） （1） （0） （0） （1） （0）
0.0% 0.0% 14.3% 25.0% 0.0% 0.0% 33.3%
（0） （0） （1） （2） （0） （0） （1）
0.0% 100.0% 28.6% 37.5% 33.3% 0.0% 66.7%
（0） （1） （2） （3） （1） （0） （2）
0.0% 0.0% 42.9% 37.5% 66.7% 66.7% 0.0%
（0） （0） （3） （3） （2） （2） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 25.0% 5.6% 8.3% 12.5% 0.0% 0.0%
（0） （1） （1） （2） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 33.3% 20.8% 25.0% 40.0% 80.0%
（0） （0） （6） （5） （2） （2） （4）
0.0% 75.0% 61.1% 70.8% 62.5% 60.0% 20.0%
（0） （3） （11） （17） （5） （3） （1）
0.0% 0.0% 4.8% 20.0% 15.4% 0.0% 12.5%
（0） （0） （1） （4） （2） （0） （2）

50.0% 40.0% 57.1% 55.0% 23.1% 45.5% 43.8%
（1） （2） （12） （11） （3） （5） （7）

50.0% 20.0% 14.3% 15.0% 38.5% 27.3% 31.3%
（1） （1） （3） （3） （5） （3） （5）
0.0% 40.0% 23.8% 10.0% 23.1% 27.3% 12.5%
（0） （2） （5） （2） （3） （3） （2）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）

スポーツ
施設

東大和市ロンド桜が丘フィールド
（桜が丘市民広場）

東大和市ロンドみんなのプール
（市民プール）

東大和市ロンドみんなの体育館
（市民体育館）

東大和市ロンドテニススクエア
（上仲原公園テニスコート）

東大和市ロンド上仲原野球場
（上仲原公園野球場）（陸上競技場含む）

奈良橋ゲートボール場

清水ゲートボール場

週1回以上

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回



集計表 
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分類 施設名 回数
１８～１９

歳
２０～２９

歳
３０～３９

歳
４０～４９

歳
５０～５９

歳
６０～６４

歳

６５歳

以上

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （1） （1） （0） （0） （0）
0.0% 33.3% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （1） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 60.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%
（0） （0） （3） （1） （0） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （1） （2） （0） （0）
0.0% 66.7% 40.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%
（0） （2） （2） （1） （2） （0） （0）
0.0% 33.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%
（0） （1） （0） （2） （0） （0） （1）
0.0% 0.0% 20.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （1） （2） （0） （0） （0）
0.0% 33.3% 40.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （2） （1） （0） （0） （0）
0.0% 33.3% 40.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （2） （2） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 36.4% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （4） （3） （0） （0） （0）
0.0% 50.0% 18.2% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （2） （2） （0） （0） （0）
0.0% 50.0% 45.5% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%
（0） （1） （5） （1） （0） （0） （1）
0.0% 0.0% 18.2% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （2） （3） （0） （0） （0）
0.0% 50.0% 27.3% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （2） （3） （5） （0） （0） （0）
0.0% 25.0% 18.2% 16.7% 100.0% 0.0% 100.0%
（0） （1） （2） （2） （1） （0） （1）
0.0% 25.0% 36.4% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （4） （2） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （2） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （2） （1） （0） （0） （0）
0.0% 100.0% 11.1% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （2） （1） （2） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （4） （0） （0） （0） （0）

スポーツ
施設

児童館

新堀ゲートボール場

芝中ゲートボール場
（芝中多目的広場内）

ならはし児童館

なんがい児童館

かみきただい児童館

さくらがおか児童館

むこうはら児童館

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回
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分類 施設名 回数
１８～１９

歳
２０～２９

歳
３０～３９

歳
４０～４９

歳
５０～５９

歳
６０～６４

歳

６５歳

以上

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （1） （2） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 38.5% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （5） （3） （0） （0） （0）
0.0% 100.0% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （3） （3） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 38.5% 40.0% 100.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （5） （2） （2） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
（0） （0） （0） （0） （1） （0） （3）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （1） （0） （0） （0）

児童館

高齢者
施設

きよはら児童館

子ども家庭支援センター

老人福祉センター
（奈良橋市民センター内）

南街老人福祉館

上北台老人福祉館
（上北台市民センター内）

向原老人福祉館
（向原市民センター内）

清原老人福祉館
（清原市民センター内）

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

子ども家庭支援
センター

半年～1年
に1回

週1回以上



集計表 
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分類 施設名 回数
１８～１９

歳
２０～２９

歳
３０～３９

歳
４０～４９

歳
５０～５９

歳
６０～６４

歳

６５歳

以上

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （1） （0） （0） （0）
0.0% 14.3% 10.0% 14.7% 0.0% 20.0% 0.0%
（0） （1） （2） （5） （0） （2） （0）
0.0% 85.7% 90.0% 82.4% 100.0% 80.0% 100.0%
（0） （6） （18） （28） （21） （8） （5）

33.3% 0.0% 0.0% 4.3% 5.6% 8.7% 5.3%
（1） （0） （0） （2） （2） （2） （2）

33.3% 23.1% 32.3% 13.0% 22.2% 30.4% 36.8%
（1） （3） （10） （6） （8） （7） （14）
0.0% 38.5% 29.0% 41.3% 27.8% 21.7% 39.5%
（0） （5） （9） （19） （10） （5） （15）

33.3% 38.5% 38.7% 41.3% 44.4% 39.1% 18.4%
（1） （5） （12） （19） （16） （9） （7）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）
0.0% 40.0% 13.3% 27.3% 12.9% 5.3% 13.3%
（0） （2） （2） （9） （4） （1） （4）

33.3% 20.0% 40.0% 15.2% 25.8% 52.6% 30.0%
（1） （1） （6） （5） （8） （10） （9）

66.7% 40.0% 46.7% 57.6% 61.3% 36.8% 56.7%
（2） （2） （7） （19） （19） （7） （17）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

50.0% 0.0% 25.0% 6.7% 16.7% 20.0% 22.2%
（1） （0） （3） （1） （3） （2） （4）
0.0% 60.0% 8.3% 26.7% 16.7% 50.0% 44.4%
（0） （3） （1） （4） （3） （5） （8）

50.0% 40.0% 66.7% 66.7% 66.7% 20.0% 33.3%
（1） （2） （8） （10） （12） （2） （6）

57.1% 52.9% 34.5% 28.0% 29.0% 17.6% 11.1%
（4） （18） （20） （23） （18） （6） （5）

42.9% 35.3% 31.0% 40.2% 40.3% 41.2% 60.0%
（3） （12） （18） （33） （25） （14） （27）
0.0% 5.9% 22.4% 17.1% 21.0% 32.4% 22.2%
（0） （2） （13） （14） （13） （11） （10）
0.0% 5.9% 12.1% 14.6% 9.7% 8.8% 6.7%
（0） （2） （7） （12） （6） （3） （3）
0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 5.9% 6.7%
（0） （0） （0） （1） （0） （1） （2）

50.0% 30.0% 37.0% 20.5% 15.4% 17.6% 20.0%
（1） （3） （10） （8） （4） （3） （6）

50.0% 40.0% 25.9% 15.4% 30.8% 17.6% 36.7%
（1） （4） （7） （6） （8） （3） （11）
0.0% 30.0% 37.0% 61.5% 53.8% 58.8% 36.7%
（0） （3） （10） （24） （14） （10） （11）

100.0% 0.0% 0.0% 5.8% 7.5% 11.5% 10.3%
（1） （0） （0） （3） （3） （3） （3）
0.0% 18.8% 37.5% 23.1% 17.5% 38.5% 31.0%
（0） （3） （18） （12） （7） （10） （9）
0.0% 50.0% 27.1% 23.1% 27.5% 30.8% 24.1%
（0） （8） （13） （12） （11） （8） （7）
0.0% 31.3% 35.4% 48.1% 47.5% 19.2% 34.5%
（0） （5） （17） （25） （19） （5） （10）

公園内トイレ

東大和市駅前広場トイレ
（公衆トイレ）

玉川上水駅前広場トイレ
（公衆トイレ）

自転車等駐車場

都立東大和公園

都立狭山公園

休日急患診療所

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

保健施設

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

公衆衛生施設
（トイレ）

東大和市
自転車等
駐車場

公園・
こども広場

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回
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分類 施設名 回数
１８～１９

歳
２０～２９

歳
３０～３９

歳
４０～４９

歳
５０～５９

歳
６０～６４

歳

６５歳

以上

25.0% 4.0% 18.6% 9.4% 11.5% 0.0% 14.3%
（1） （1） （13） （9） （7） （0） （8）

50.0% 32.0% 32.9% 24.0% 26.2% 23.3% 26.8%
（2） （8） （23） （23） （16） （7） （15）
0.0% 24.0% 28.6% 28.1% 21.3% 43.3% 33.9%
（0） （6） （20） （27） （13） （13） （19）

25.0% 40.0% 20.0% 38.5% 41.0% 33.3% 25.0%
（1） （10） （14） （37） （25） （10） （14）
0.0% 11.1% 30.6% 14.3% 22.7% 7.7% 10.5%
（0） （1） （11） （4） （5） （1） （2）

100.0% 66.7% 55.6% 50.0% 31.8% 69.2% 57.9%
（1） （6） （20） （14） （7） （9） （11）
0.0% 11.1% 13.9% 25.0% 31.8% 15.4% 31.6%
（0） （1） （5） （7） （7） （2） （6）
0.0% 11.1% 0.0% 10.7% 13.6% 7.7% 0.0%
（0） （1） （0） （3） （3） （1） （0）

都立東大和南公園

市の公園・こども広場

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

公園・
こども広場

半年～1年
に1回

週1回以上

月1回以上

2～3ヶ月

に1回

半年～1年
に1回
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（市全体）利用しない場合の理由 

 

施設の存在

やサービス内

容を知らない

利用する必要

（機会）がない

交通アクセス

が不便である

利用時間帯

が合わない

サービス内容

や利用料金に

不満がある

市外の

公共施設を

利用している

同種の

民間施設を

利用している

100% 24.7% 66.6% 5.9% 2.0% 0.1% 0.3% 0.3%

（721） （213） （574） （51） （17） （1） （3） （3）

100% 24.9% 66.7% 5.7% 2.1% 0.1% 0.2% 0.2%

（727） （215） （576） （49） （18） （1） （2） （2）

100% 24.0% 67.4% 6.0% 1.8% 0.0% 0.2% 0.5%

（729） （208） （584） （52） （16） （0） （2） （4）

100% 23.5% 68.1% 6.2% 1.6% 0.1% 0.2% 0.2%

（735） （205） （594） （54） （14） （1） （2） （2）

100% 25.1% 66.5% 6.2% 1.8% 0.0% 0.2% 0.2%

（752） （224） （593） （55） （16） （0） （2） （2）

100% 24.8% 66.3% 6.4% 1.9% 0.0% 0.2% 0.3%

（735） （217） （581） （56） （17） （0） （2） （3）

100% 25.3% 66.4% 6.1% 1.8% 0.0% 0.2% 0.2%

（752） （226） （592） （54） （16） （0） （2） （2）

100% 25.5% 66.7% 5.6% 1.8% 0.0% 0.2% 0.1%

（747） （225） （588） （49） （16） （0） （2） （1）

100% 24.8% 68.8% 3.7% 1.9% 0.1% 0.4% 0.4%

（719） （207） （575） （31） （16） （1） （3） （3）

100% 26.7% 67.7% 3.5% 1.7% 0.0% 0.2% 0.1%

（746） （231） （585） （30） （15） （0） （2） （1）

100% 21.2% 72.8% 3.0% 2.5% 0.0% 0.3% 0.1%

（633） （154） （528） （22） （18） （0） （2） （1）

100% 24.0% 69.8% 3.5% 2.2% 0.0% 0.2% 0.2%

（704） （196） （570） （29） （18） （0） （2） （2）

100% 24.1% 66.7% 6.7% 2.1% 0.0% 0.2% 0.2%

（728） （208） （576） （58） （18） （0） （2） （2）

100% 25.1% 66.6% 5.8% 2.1% 0.0% 0.2% 0.2%

（731） （217） （576） （50） （18） （0） （2） （2）

100% 24.5% 68.7% 4.2% 2.3% 0.0% 0.2% 0.1%

（720） （206） （577） （35） （19） （0） （2） （1）

100% 17.8% 78.2% 1.1% 1.9% 0.2% 0.4% 0.4%

（739） （144） （632） （9） （15） （2） （3） （3）

100% 10.9% 68.9% 7.3% 6.7% 2.5% 2.9% 0.8%

（419） （52） （330） （35） （32） （12） （14） （4）

100% 13.7% 75.2% 6.6% 3.0% 0.3% 0.7% 0.4%

（637） （95） （522） （46） （21） （2） （5） （3）

100% 13.1% 75.1% 7.2% 2.8% 0.4% 0.7% 0.7%

（684） （98） （562） （54） （21） （3） （5） （5）

100% 10.6% 81.1% 3.7% 2.6% 0.8% 0.5% 0.8%

（570） （66） （506） （23） （16） （5） （3） （5）

100% 13.6% 76.4% 7.0% 2.4% 0.0% 0.3% 0.3%

（600） （90） （504） （46） （16） （0） （2） （2）

100% 13.8% 81.9% 2.1% 1.5% 0.4% 0.2% 0.1%

（746） （111） （660） （17） （12） （3） （2） （1）

100% 14.0% 81.7% 1.6% 1.5% 0.5% 0.2% 0.5%

（744） （113） （659） （13） （12） （4） （2） （4）

100% 16.0% 80.1% 1.4% 1.8% 0.3% 0.3% 0.3%

（737） （127） （637） （11） （14） （2） （2） （2）

100% 11.3% 79.9% 1.6% 1.9% 0.9% 2.1% 2.3%

（704） （87） （616） （12） （15） （7） （16） （18）

100% 13.8% 77.0% 1.8% 2.8% 0.8% 1.3% 2.5%

（689） （105） （587） （14） （21） （6） （10） （19）

郷土博物館 郷土博物館

東大和市ロンド上仲原野球場
（上仲原公園野球場）（陸上競技場含む）

東大和市ロンドテニススクエア
（上仲原公園テニスコート）

東大和市ロンド桜が丘フィールド
（桜が丘市民広場）

スポーツ施設

東大和市ロンドみんなのプール
（市民プール）

東大和市ロンドみんなの体育館
（市民体育館）

分類

奈良橋地区会館
（奈良橋市民センター内）

向原地区会館
（向原市民センター内）

清原地区会館
（清原市民センター内）

新堀地区会館

芋窪集会所

湖畔集会所

清水集会所

仲原集会所

桜が丘集会所
（桜が丘市民センター内）

玉川上水集会所

中央公民館

地区会館

集会所

公民館

学校教育系施設

南街公民館（地区会館）
（南街市民センター内）

狭山公民館

蔵敷公民館

上北台公民館（地区会館）
（上北台市民センター内）

体育館・校庭、音楽室・家庭科室

図書館

中央図書館

桜が丘図書館
（桜が丘市民センター内）

清原図書館
（清原市民センター内）

市民会館
市民会館
（ハミングホール）

施設名
利用なし
（）内件数

利用しない理由（複数選択のため利用なし件数と合計は一致しません）
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施設の存在

やサービス内

容を知らない

利用する必要

（機会）がない

交通アクセス

が不便である

利用時間帯

が合わない

サービス内容

や利用料金に

不満がある

市外の

公共施設を

利用している

同種の

民間施設を

利用している

100% 19.4% 77.9% 1.2% 1.4% 0.0% 0.1% 0.0%

（763） （163） （654） （10） （12） （0） （1） （0）

100% 18.9% 78.5% 1.2% 1.3% 0.0% 0.1% 0.0%

（763） （158） （657） （10） （11） （0） （1） （0）

100% 19.4% 78.0% 1.2% 1.3% 0.0% 0.1% 0.0%

（763） （162） （652） （10） （11） （0） （1） （0）

100% 19.8% 77.7% 1.0% 1.4% 0.0% 0.1% 0.0%

（762） （165） （647） （8） （12） （0） （1） （0）

100% 16.3% 80.1% 2.2% 0.9% 0.1% 0.1% 0.2%

（750） （132） （650） （18） （7） （1） （1） （2）

100% 16.2% 80.4% 2.0% 0.9% 0.0% 0.1% 0.4%

（750） （131） （650） （16） （7） （0） （1） （3）

100% 16.1% 81.0% 1.6% 0.9% 0.0% 0.1% 0.2%

（745） （129） （650） （13） （7） （0） （1） （2）

100% 15.6% 81.3% 1.5% 1.0% 0.1% 0.1% 0.3%

（736） （124） （645） （12） （8） （1） （1） （2）

100% 16.5% 80.2% 1.8% 1.0% 0.0% 0.1% 0.4%

（754） （134） （653） （15） （8） （0） （1） （3）

100% 15.6% 80.7% 2.3% 1.0% 0.0% 0.1% 0.2%

（761） （128） （661） （19） （8） （0） （1） （2）

100% 17.9% 79.1% 1.2% 1.0% 0.2% 0.4% 0.1%

（740） （144） （637） （10） （8） （2） （3） （1）

100% 19.6% 78.6% 1.0% 0.7% 0.0% 0.1% 0.0%

（764） （163） （653） （8） （6） （0） （1） （0）

100% 19.7% 78.4% 1.1% 0.7% 0.0% 0.1% 0.0%

（764） （164） （652） （9） （6） （0） （1） （0）

100% 20.1% 78.0% 1.0% 0.7% 0.0% 0.1% 0.1%

（762） （167） （647） （8） （6） （0） （1） （1）

100% 19.9% 78.1% 1.1% 0.8% 0.0% 0.1% 0.0%

（765） （166） （652） （9） （7） （0） （1） （0）

100% 19.6% 78.3% 1.2% 0.7% 0.0% 0.1% 0.0%

（763） （163） （651） （10） （6） （0） （1） （0）

100% 18.0% 75.6% 2.1% 2.1% 0.4% 0.1% 1.7%

（670） （129） （542） （15） （15） （3） （1） （12）

100% 6.3% 89.9% 0.3% 0.2% 1.2% 0.0% 2.1%

（565） （37） （524） （2） （1） （7） （0） （12）

100% 6.7% 88.2% 0.2% 0.2% 1.5% 0.2% 3.1%

（627） （44） （576） （1） （1） （10） （1） （20）

100% 8.5% 86.9% 0.6% 0.1% 1.1% 0.0% 2.8%

（676） （60） （615） （4） （1） （8） （0） （20）

100% 4.7% 87.7% 0.2% 0.2% 4.0% 0.2% 2.9%

（429） （21） （391） （1） （1） （18） （1） （13）

100% 12.7% 80.2% 5.6% 0.2% 0.3% 0.5% 0.5%

（591） （79） （499） （35） （1） （2） （3） （3）

100% 12.1% 80.5% 6.4% 0.2% 0.2% 0.4% 0.4%

（533） （68） （453） （36） （1） （1） （2） （2）

100% 8.8% 84.5% 4.4% 0.2% 0.5% 0.7% 0.9%

（412） （38） （366） （19） （1） （2） （3） （4）

100% 10.4% 86.6% 1.1% 0.0% 0.2% 1.3% 0.4%

（457） （49） （406） （5） （0） （1） （6） （2）

東大和市
自転車等駐車場

自転車等駐車場

公園・こども広場

都立東大和公園

都立狭山公園

都立東大和南公園

市の公園・こども広場

保健施設 休日急患診療所

公衆衛生施設
（トイレ）

公園内トイレ

東大和市駅前広場トイレ
（公衆トイレ）

玉川上水駅前広場トイレ
（公衆トイレ）

子ども家庭支援
センター

子ども家庭支援センター

高齢者施設

老人福祉センター
（奈良橋市民センター内）

南街老人福祉館

上北台老人福祉館
（上北台市民センター内）

向原老人福祉館
（向原市民センター内）

清原老人福祉館
（清原市民センター内）

分類

児童館

ならはし児童館

なんがい児童館

かみきただい児童館

さくらがおか児童館

むこうはら児童館

きよはら児童館

芝中ゲートボール場
（芝中多目的広場内）

スポーツ施設

奈良橋ゲートボール場

清水ゲートボール場

新堀ゲートボール場

利用なし
（）内件数

利用しない理由（複数選択のため利用なし件数と合計は一致しません）

施設名
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（地域別）利用しない場合の理由 

 

分類 施設名 理由 芋窪 蔵敷 奈良橋 湖畔 高木
狭山・
多摩湖

清水 上北台

22.7% 21.6% 27.8% 25.0% 22.2% 19.1% 29.5% 25.0%
（10） （8） （10） （6） （6） （9） （13） （9）
72.7% 75.7% 66.7% 70.8% 74.1% 70.2% 68.2% 61.1%
（32） （28） （24） （17） （20） （33） （30） （22）
4.5% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 11.1%
（2） （1） （0） （0） （0） （1） （0） （4）
0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 3.7% 6.4% 0.0% 2.8%
（0） （0） （0） （1） （1） （3） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）
0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0%
（0） （0） （1） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）

23.9% 20.5% 22.2% 25.0% 10.7% 20.8% 29.3% 23.7%
（11） （8） （10） （7） （3） （10） （12） （9）
71.7% 64.1% 73.3% 71.4% 78.6% 66.7% 68.3% 57.9%
（33） （25） （33） （20） （22） （32） （28） （22）
4.3% 12.8% 4.4% 3.6% 7.1% 4.2% 0.0% 15.8%
（2） （5） （2） （1） （2） （2） （0） （6）
0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 3.6% 6.3% 0.0% 2.6%
（0） （1） （0） （0） （1） （3） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

23.9% 20.5% 21.7% 21.4% 10.7% 19.6% 25.6% 23.7%
（11） （8） （10） （6） （3） （9） （10） （9）
71.7% 66.7% 73.9% 75.0% 82.1% 67.4% 71.8% 57.9%
（33） （26） （34） （21） （23） （31） （28） （22）
4.3% 12.8% 4.3% 3.6% 3.6% 4.3% 0.0% 15.8%
（2） （5） （2） （1） （1） （2） （0） （6）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 6.5% 0.0% 2.6%
（0） （0） （0） （0） （1） （3） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

23.4% 20.0% 26.7% 27.6% 10.3% 26.5% 23.8% 22.9%
（11） （8） （12） （8） （3） （13） （10） （8）
72.3% 67.5% 71.1% 69.0% 75.9% 63.3% 76.2% 57.1%
（34） （27） （32） （20） （22） （31） （32） （20）
4.3% 12.5% 2.2% 3.4% 10.3% 2.0% 0.0% 17.1%
（2） （5） （1） （1） （3） （1） （0） （6）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 6.1% 0.0% 2.9%
（0） （0） （0） （0） （1） （3） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

奈良橋地区会館
（奈良橋市民センター内）

向原地区会館
（向原市民センター内）

清原地区会館
（清原市民センター内）

新堀地区会館

地区会館
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分類 施設名 理由 桜が丘 立野 中央 南街 仲原 向原 清原 新堀

26.1% 24.2% 28.6% 25.6% 16.3% 19.5% 50.0% 25.0%
（55） （16） （8） （20） （7） （17） （9） （8）
62.1% 63.6% 67.9% 70.5% 69.8% 67.8% 50.0% 65.6%

（131） （42） （19） （55） （30） （59） （9） （21）
9.5% 9.1% 3.6% 3.8% 7.0% 8.0% 0.0% 9.4%

（20） （6） （1） （3） （3） （7） （0） （3）
1.4% 3.0% 0.0% 0.0% 4.7% 4.6% 0.0% 0.0%
（3） （2） （0） （0） （2） （4） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （1） （0） （0） （0）

27.1% 25.4% 31.0% 24.7% 17.9% 25.0% 44.4% 23.3%
（57） （16） （9） （20） （7） （19） （8） （7）
62.9% 63.5% 65.5% 71.6% 71.8% 64.5% 55.6% 76.7%

（132） （40） （19） （58） （28） （49） （10） （23）
7.6% 7.9% 3.4% 3.7% 2.6% 3.9% 0.0% 0.0%

（16） （5） （1） （3） （1） （3） （0） （0）
1.4% 3.2% 0.0% 0.0% 5.1% 6.6% 0.0% 0.0%
（3） （2） （0） （0） （2） （5） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （1） （0） （0） （0）

27.0% 24.6% 31.0% 25.9% 17.9% 22.6% 28.6% 24.0%
（58） （16） （9） （21） （7） （19） （4） （6）
62.3% 63.1% 65.5% 69.1% 74.4% 67.9% 64.3% 76.0%

（134） （41） （19） （56） （29） （57） （9） （19）
8.4% 9.2% 3.4% 4.9% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0%

（18） （6） （1） （4） （0） （4） （0） （0）
1.4% 3.1% 0.0% 0.0% 5.1% 4.8% 0.0% 0.0%
（3） （2） （0） （0） （2） （4） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 7.1% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （1） （0） （1） （0）

24.5% 25.0% 25.0% 22.9% 20.5% 22.6% 35.3% 16.0%
（52） （16） （7） （19） （8） （19） （6） （4）
65.1% 62.5% 67.9% 72.3% 69.2% 69.0% 64.7% 80.0%

（138） （40） （19） （60） （27） （58） （11） （20）
8.0% 9.4% 7.1% 4.8% 5.1% 4.8% 0.0% 0.0%

（17） （6） （2） （4） （2） （4） （0） （0）
1.4% 3.1% 0.0% 0.0% 2.6% 3.6% 0.0% 0.0%
（3） （2） （0） （0） （1） （3） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （1）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （1） （0） （0） （0）

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

奈良橋地区会館
（奈良橋市民センター内）

向原地区会館
（向原市民センター内）

清原地区会館
（清原市民センター内）

新堀地区会館

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

地区会館
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分類 施設名 理由 芋窪 蔵敷 奈良橋 湖畔 高木
狭山・
多摩湖

清水 上北台

23.3% 18.4% 19.6% 27.6% 13.8% 22.0% 32.6% 25.0%
（10） （7） （9） （8） （4） （11） （15） （9）
76.7% 71.1% 76.1% 69.0% 79.3% 68.0% 67.4% 61.1%
（33） （27） （35） （20） （23） （34） （31） （22）
0.0% 7.9% 4.3% 3.4% 3.4% 2.0% 0.0% 11.1%
（0） （3） （2） （1） （1） （1） （0） （4）
0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 3.4% 6.0% 0.0% 2.8%
（0） （1） （0） （0） （1） （3） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

23.4% 21.1% 22.2% 11.1% 13.8% 17.0% 26.2% 23.7%
（11） （8） （10） （2） （4） （8） （11） （9）
72.3% 68.4% 73.3% 72.2% 82.8% 72.3% 73.8% 57.9%
（34） （26） （33） （13） （24） （34） （31） （22）
4.3% 10.5% 4.4% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 15.8%
（2） （4） （2） （0） （0） （1） （0） （6）
0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 3.4% 6.4% 0.0% 2.6%
（0） （0） （0） （2） （1） （3） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （1） （0） （0） （0） （0）

23.4% 20.0% 21.7% 25.9% 13.8% 22.0% 24.4% 23.7%
（11） （8） （10） （7） （4） （11） （11） （9）
72.3% 67.5% 73.9% 70.4% 82.8% 68.0% 71.1% 57.9%
（34） （27） （34） （19） （24） （34） （32） （22）
4.3% 12.5% 4.3% 3.7% 0.0% 2.0% 2.2% 15.8%
（2） （5） （2） （1） （0） （1） （1） （6）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 6.0% 2.2% 2.6%
（0） （0） （0） （0） （1） （3） （1） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

23.4% 20.0% 21.7% 27.6% 13.8% 24.5% 27.3% 24.3%
（11） （8） （10） （8） （4） （12） （12） （9）
72.3% 67.5% 73.9% 69.0% 79.3% 65.3% 72.7% 59.5%
（34） （27） （34） （20） （23） （32） （32） （22）
4.3% 10.0% 4.3% 3.4% 3.4% 2.0% 0.0% 13.5%
（2） （4） （2） （1） （1） （1） （0） （5）
0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 3.4% 6.1% 0.0% 2.7%
（0） （1） （0） （0） （1） （3） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

芋窪集会所

湖畔集会所

清水集会所

仲原集会所

集会所



集計表 

（地域別）利用しない場合の理由 
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分類 施設名 理由 桜が丘 立野 中央 南街 仲原 向原 清原 新堀

26.2% 23.1% 31.0% 26.8% 19.0% 22.5% 50.0% 31.3%
（56） （15） （9） （22） （8） （20） （9） （10）
63.1% 64.6% 65.5% 68.3% 69.0% 64.0% 50.0% 59.4%

（135） （42） （19） （56） （29） （57） （9） （19）
8.4% 9.2% 3.4% 4.9% 7.1% 9.0% 0.0% 9.4%

（18） （6） （1） （4） （3） （8） （0） （3）
1.4% 3.1% 0.0% 0.0% 2.4% 4.5% 0.0% 0.0%
（3） （2） （0） （0） （1） （4） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （1） （0） （0） （0）

27.1% 25.0% 31.0% 27.2% 20.0% 22.2% 50.0% 31.3%
（58） （16） （9） （22） （8） （20） （9） （10）
62.6% 62.5% 65.5% 67.9% 70.0% 64.4% 50.0% 59.4%

（134） （40） （19） （55） （28） （58） （9） （19）
7.9% 9.4% 3.4% 4.9% 5.0% 8.9% 0.0% 9.4%

（17） （6） （1） （4） （2） （8） （0） （3）
1.4% 3.1% 0.0% 0.0% 2.5% 4.4% 0.0% 0.0%
（3） （2） （0） （0） （1） （4） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （1） （0） （0） （0）

27.6% 24.6% 32.1% 26.8% 20.0% 23.6% 44.4% 33.3%
（59） （16） （9） （22） （8） （21） （8） （10）
62.1% 63.1% 64.3% 68.3% 70.0% 65.2% 55.6% 66.7%

（133） （41） （18） （56） （28） （58） （10） （20）
7.9% 9.2% 3.6% 4.9% 5.0% 6.7% 0.0% 0.0%

（17） （6） （1） （4） （2） （6） （0） （0）
1.4% 3.1% 0.0% 0.0% 2.5% 4.5% 0.0% 0.0%
（3） （2） （0） （0） （1） （4） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （1） （0） （0） （0）

27.0% 26.6% 31.0% 26.8% 20.0% 23.3% 44.4% 29.0%
（57） （17） （9） （22） （7） （20） （8） （9）
62.6% 62.5% 65.5% 68.3% 74.3% 67.4% 55.6% 67.7%

（132） （40） （19） （56） （26） （58） （10） （21）
8.1% 7.8% 3.4% 4.9% 2.9% 4.7% 0.0% 3.2%

（17） （5） （1） （4） （1） （4） （0） （1）
1.4% 3.1% 0.0% 0.0% 2.9% 4.7% 0.0% 0.0%
（3） （2） （0） （0） （1） （4） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

仲原集会所

芋窪集会所

湖畔集会所

清水集会所

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

集会所



集計表 

（地域別）利用しない場合の理由 

 

47 

 

  

分類 施設名 理由 芋窪 蔵敷 奈良橋 湖畔 高木
狭山・
多摩湖

清水 上北台

23.9% 22.5% 22.2% 27.6% 13.3% 22.4% 31.0% 25.0%
（11） （9） （10） （8） （4） （11） （13） （8）
71.7% 65.0% 73.3% 69.0% 80.0% 65.3% 69.0% 65.6%
（33） （26） （33） （20） （24） （32） （29） （21）
4.3% 10.0% 4.4% 3.4% 3.3% 4.1% 0.0% 6.3%
（2） （4） （2） （1） （1） （2） （0） （2）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 6.1% 0.0% 3.1%
（0） （0） （0） （0） （1） （3） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

23.9% 22.5% 23.9% 27.6% 13.3% 24.0% 31.8% 28.6%
（11） （9） （11） （8） （4） （12） （14） （10）
71.7% 67.5% 73.9% 69.0% 80.0% 66.0% 65.9% 62.9%
（33） （27） （34） （20） （24） （33） （29） （22）
4.3% 7.5% 2.2% 3.4% 3.3% 2.0% 2.3% 5.7%
（2） （3） （1） （1） （1） （1） （1） （2）
0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 3.3% 6.0% 0.0% 2.9%
（0） （1） （0） （0） （1） （3） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

26.2% 17.2% 27.8% 22.2% 16.0% 14.0% 30.6% 15.6%
（11） （5） （10） （4） （4） （6） （11） （5）
69.0% 69.0% 69.4% 77.8% 80.0% 74.4% 69.4% 71.9%
（29） （20） （25） （14） （20） （32） （25） （23）
4.8% 6.9% 2.8% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 6.3%
（2） （2） （1） （0） （0） （1） （0） （2）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 7.0% 0.0% 6.3%
（0） （0） （0） （0） （1） （3） （0） （2）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

21.7% 20.5% 25.0% 29.6% 11.1% 19.6% 26.8% 27.0%
（10） （8） （11） （8） （3） （9） （11） （10）
73.9% 69.2% 72.7% 66.7% 85.2% 67.4% 73.2% 59.5%
（34） （27） （32） （18） （23） （31） （30） （22）
4.3% 10.3% 2.3% 3.7% 0.0% 4.3% 0.0% 10.8%
（2） （4） （1） （1） （0） （2） （0） （4）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 6.5% 0.0% 2.7%
（0） （0） （0） （0） （1） （3） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

桜が丘集会所
（桜が丘市民センター内）

玉川上水集会所

中央公民館

南街公民館
（地区会館）
（南街市民センター内）

公民館

集会所



集計表 

（地域別）利用しない場合の理由 
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分類 施設名 理由 桜が丘 立野 中央 南街 仲原 向原 清原 新堀

22.6% 26.3% 31.0% 25.3% 20.0% 23.6% 50.0% 30.0%
（40） （15） （9） （20） （8） （21） （9） （9）
70.6% 66.7% 65.5% 72.2% 72.5% 65.2% 50.0% 66.7%

（125） （38） （19） （57） （29） （58） （9） （20）
2.3% 1.8% 3.4% 2.5% 5.0% 6.7% 0.0% 3.3%
（4） （1） （1） （2） （2） （6） （0） （1）
1.7% 5.3% 0.0% 0.0% 2.5% 4.5% 0.0% 0.0%
（3） （3） （0） （0） （1） （4） （0） （0）
0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（2） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（2） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

28.6% 26.2% 31.0% 26.3% 20.0% 23.6% 50.0% 35.5%
（55） （16） （9） （21） （8） （21） （9） （11）
67.2% 68.9% 65.5% 70.0% 72.5% 65.2% 50.0% 61.3%

（129） （42） （19） （56） （29） （58） （9） （19）
2.1% 1.6% 3.4% 3.8% 5.0% 6.7% 0.0% 3.2%
（4） （1） （1） （3） （2） （6） （0） （1）
1.0% 3.3% 0.0% 0.0% 2.5% 4.5% 0.0% 0.0%
（2） （2） （0） （0） （1） （4） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

21.4% 14.9% 23.8% 21.9% 15.8% 19.7% 40.0% 23.1%
（37） （7） （5） （14） （6） （15） （6） （6）
72.8% 78.7% 66.7% 78.1% 73.7% 72.4% 60.0% 73.1%

（126） （37） （14） （50） （28） （55） （9） （19）
4.0% 2.1% 4.8% 0.0% 5.3% 2.6% 0.0% 3.8%
（7） （1） （1） （0） （2） （2） （0） （1）
1.7% 4.3% 4.8% 0.0% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0%
（3） （2） （1） （0） （2） （4） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

25.9% 24.1% 29.6% 18.8% 17.5% 22.0% 38.9% 33.3%
（49） （13） （8） （13） （7） （18） （7） （9）
67.2% 68.5% 63.0% 78.3% 75.0% 70.7% 61.1% 63.0%

（127） （37） （17） （54） （30） （58） （11） （17）
3.2% 3.7% 3.7% 1.4% 5.0% 2.4% 0.0% 3.7%
（6） （2） （1） （1） （2） （2） （0） （1）
2.1% 3.7% 3.7% 1.4% 2.5% 4.9% 0.0% 0.0%
（4） （2） （1） （1） （1） （4） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（2） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

桜が丘集会所
（桜が丘市民センター内）

玉川上水集会所

中央公民館

南街公民館
（地区会館）
（南街市民センター内）

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

集会所

公民館



集計表 

（地域別）利用しない場合の理由 

 

49 

 

  

分類 施設名 理由 芋窪 蔵敷 奈良橋 湖畔 高木
狭山・
多摩湖

清水 上北台

22.9% 20.0% 22.7% 21.7% 9.1% 14.3% 27.0% 23.7%
（11） （8） （10） （5） （2） （6） （10） （9）
70.8% 70.0% 72.7% 73.9% 86.4% 71.4% 73.0% 57.9%
（34） （28） （32） （17） （19） （30） （27） （22）
4.2% 10.0% 4.5% 4.3% 0.0% 2.4% 0.0% 15.8%
（2） （4） （2） （1） （0） （1） （0） （6）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 9.5% 0.0% 2.6%
（0） （0） （0） （0） （1） （4） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

26.2% 18.8% 22.2% 30.8% 14.3% 18.8% 29.3% 25.0%
（11） （6） （10） （8） （4） （9） （12） （9）
66.7% 75.0% 73.3% 65.4% 82.1% 70.8% 70.7% 63.9%
（28） （24） （33） （17） （23） （34） （29） （23）
4.8% 3.1% 4.4% 3.8% 0.0% 2.1% 0.0% 8.3%
（2） （1） （2） （1） （0） （1） （0） （3）
0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 3.6% 6.3% 0.0% 2.8%
（0） （1） （0） （0） （1） （3） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

25.0% 21.1% 24.4% 27.6% 10.7% 18.4% 31.7% 16.1%
（11） （8） （11） （8） （3） （9） （13） （5）
72.7% 71.1% 73.3% 69.0% 82.1% 71.4% 65.9% 71.0%
（32） （27） （33） （20） （23） （35） （27） （22）
2.3% 5.3% 2.2% 3.4% 3.6% 2.0% 2.4% 6.5%
（1） （2） （1） （1） （1） （1） （1） （2）
0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 3.6% 6.1% 0.0% 6.5%
（0） （1） （0） （0） （1） （3） （0） （2）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

14.6% 13.5% 14.6% 7.1% 17.2% 13.0% 20.8% 11.4%
（7） （5） （6） （2） （5） （6） （10） （4）

81.3% 81.1% 82.9% 92.9% 75.9% 80.4% 75.0% 80.0%
（39） （30） （34） （26） （22） （37） （36） （28）
2.1% 2.7% 2.4% 0.0% 3.4% 0.0% 2.1% 5.7%
（1） （1） （1） （0） （1） （0） （1） （2）
0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 3.4% 4.3% 0.0% 2.9%
（0） （1） （0） （0） （1） （2） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 2.1% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （1） （0）
2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

上北台公民館
（地区会館）
（上北台市民センター内）

体育館・校庭、
音楽室・家庭科室

狭山公民館

蔵敷公民館公民館

学校
教育系
施設



集計表 

（地域別）利用しない場合の理由 
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分類 施設名 理由 桜が丘 立野 中央 南街 仲原 向原 清原 新堀

26.6% 24.2% 32.1% 25.3% 20.5% 19.3% 44.4% 30.0%
（57） （16） （9） （21） （8） （17） （8） （9）
63.1% 62.1% 60.7% 67.5% 71.8% 67.0% 55.6% 63.3%

（135） （41） （17） （56） （28） （59） （10） （19）
7.9% 9.1% 3.6% 7.2% 5.1% 9.1% 0.0% 6.7%

（17） （6） （1） （6） （2） （8） （0） （2）
1.4% 4.5% 3.6% 0.0% 2.6% 4.5% 0.0% 0.0%
（3） （3） （1） （0） （1） （4） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

26.9% 23.4% 33.3% 25.6% 20.0% 20.5% 44.4% 31.3%
（57） （15） （9） （21） （8） （18） （8） （10）
63.7% 60.9% 63.0% 68.3% 72.5% 65.9% 55.6% 59.4%

（135） （39） （17） （56） （29） （58） （10） （19）
7.1% 10.9% 3.7% 4.9% 5.0% 9.1% 0.0% 9.4%

（15） （7） （1） （4） （2） （8） （0） （3）
1.4% 4.7% 0.0% 1.2% 2.5% 4.5% 0.0% 0.0%
（3） （3） （0） （1） （1） （4） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

26.9% 21.8% 31.0% 23.8% 17.9% 20.7% 50.0% 32.3%
（52） （12） （9） （19） （7） （18） （9） （10）
66.8% 70.9% 62.1% 72.5% 74.4% 65.5% 50.0% 58.1%

（129） （39） （18） （58） （29） （57） （9） （18）
3.6% 1.8% 3.4% 3.8% 5.1% 9.2% 0.0% 9.7%
（7） （1） （1） （3） （2） （8） （0） （3）
1.6% 5.5% 3.4% 0.0% 2.6% 4.6% 0.0% 0.0%
（3） （3） （1） （0） （1） （4） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

23.2% 18.9% 23.1% 13.7% 15.0% 24.4% 17.6% 3.8%
（41） （10） （6） （10） （6） （19） （3） （1）
74.6% 77.4% 76.9% 80.8% 80.0% 69.2% 82.4% 96.2%

（132） （41） （20） （59） （32） （54） （14） （25）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （2） （0） （0）
1.1% 3.8% 0.0% 4.1% 2.5% 2.6% 0.0% 0.0%
（2） （2） （0） （3） （1） （2） （0） （0）
0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （1） （0） （0） （0） （0）
0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （1） （0） （0） （0）

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

利用時間帯が合わない

狭山公民館

蔵敷公民館

上北台公民館
（地区会館）
（上北台市民センター内）

体育館・校庭、
音楽室・家庭科室

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

公民館

学校
教育系
施設



集計表 

（地域別）利用しない場合の理由 
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分類 施設名 理由 芋窪 蔵敷 奈良橋 湖畔 高木
狭山・
多摩湖

清水 上北台

3.2% 9.1% 12.5% 13.3% 10.0% 10.3% 7.4% 19.2%
（1） （2） （3） （2） （2） （3） （2） （5）

83.9% 72.7% 75.0% 66.7% 60.0% 58.6% 63.0% 69.2%
（26） （16） （18） （10） （12） （17） （17） （18）
3.2% 4.5% 0.0% 6.7% 20.0% 3.4% 11.1% 7.7%
（1） （1） （0） （1） （4） （1） （3） （2）
3.2% 4.5% 8.3% 13.3% 5.0% 10.3% 7.4% 3.8%
（1） （1） （2） （2） （1） （3） （2） （1）
6.5% 4.5% 4.2% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0%
（2） （1） （1） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 5.0% 10.3% 7.4% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （1） （3） （2） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 3.7% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （1） （0）

12.5% 9.1% 14.6% 14.8% 6.9% 15.2% 16.3% 16.7%
（6） （3） （6） （4） （2） （7） （7） （5）

81.3% 78.8% 73.2% 81.5% 72.4% 69.6% 65.1% 70.0%
（39） （26） （30） （22） （21） （32） （28） （21）
4.2% 6.1% 9.8% 0.0% 13.8% 4.3% 14.0% 10.0%
（2） （2） （4） （0） （4） （2） （6） （3）
2.1% 6.1% 2.4% 0.0% 3.4% 4.3% 2.3% 3.3%
（1） （2） （1） （0） （1） （2） （1） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 4.3% 2.3% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （1） （2） （1） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （1） （0） （0） （0） （0）

10.4% 5.7% 14.3% 14.8% 6.9% 16.7% 9.4% 18.9%
（5） （2） （6） （4） （2） （7） （3） （7）

83.3% 82.9% 73.8% 81.5% 72.4% 69.0% 71.9% 64.9%
（40） （29） （31） （22） （21） （29） （23） （24）
6.3% 11.4% 9.5% 0.0% 13.8% 2.4% 6.3% 13.5%
（3） （4） （4） （0） （4） （1） （2） （5）
0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 3.4% 4.8% 6.3% 2.7%
（0） （0） （1） （0） （1） （2） （2） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 4.8% 3.1% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （1） （2） （1） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0%
（0） （0） （0） （1） （0） （0） （1） （0）
5.1% 11.1% 17.1% 16.7% 8.3% 5.4% 6.3% 15.2%
（2） （3） （6） （3） （2） （2） （2） （5）

84.6% 77.8% 82.9% 77.8% 83.3% 83.8% 81.3% 72.7%
（33） （21） （29） （14） （20） （31） （26） （24）
10.3% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.4% 9.1%
（4） （2） （0） （0） （0） （0） （3） （3）
0.0% 3.7% 0.0% 5.6% 4.2% 5.4% 0.0% 3.0%
（0） （1） （0） （1） （1） （2） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 2.7% 3.1% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （1） （1） （1） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

中央図書館

桜が丘図書館
（桜が丘市民センター内）

清原図書館
（清原市民センター内）

市民会館
（ハミングホール）

図書館

市民会館



集計表 

（地域別）利用しない場合の理由 
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分類 施設名 理由 桜が丘 立野 中央 南街 仲原 向原 清原 新堀

12.8% 16.0% 25.0% 6.3% 4.3% 8.5% 16.7% 5.9%
（15） （4） （2） （2） （1） （4） （2） （1）
66.7% 80.0% 25.0% 78.1% 78.3% 61.7% 75.0% 76.5%
（78） （20） （2） （25） （18） （29） （9） （13）
11.1% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 8.5% 8.3% 11.8%
（13） （0） （1） （0） （0） （4） （1） （2）
3.4% 4.0% 25.0% 3.1% 13.0% 14.9% 0.0% 5.9%
（4） （1） （2） （1） （3） （7） （0） （1）
2.6% 0.0% 12.5% 6.3% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0%
（3） （0） （1） （2） （0） （1） （0） （0）
2.6% 0.0% 0.0% 6.3% 4.3% 2.1% 0.0% 0.0%
（3） （0） （0） （2） （1） （1） （0） （0）
0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）

15.3% 12.5% 11.1% 12.3% 8.8% 11.4% 23.5% 17.9%
（17） （6） （3） （7） （3） （8） （4） （5）
77.5% 83.3% 70.4% 78.9% 73.5% 74.3% 76.5% 71.4%
（86） （40） （19） （45） （25） （52） （13） （20）
2.7% 2.1% 11.1% 7.0% 8.8% 8.6% 0.0% 10.7%
（3） （1） （3） （4） （3） （6） （0） （3）
0.9% 2.1% 7.4% 1.8% 8.8% 5.7% 0.0% 0.0%
（1） （1） （2） （1） （3） （4） （0） （0）
0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（2） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

14.5% 14.3% 11.1% 16.2% 9.4% 13.3% 8.3% 0.0%
（26） （8） （3） （11） （3） （8） （1） （0）
75.4% 73.2% 70.4% 75.0% 78.1% 75.0% 66.7% 94.1%

（135） （41） （19） （51） （25） （45） （8） （16）
7.3% 8.9% 11.1% 7.4% 3.1% 5.0% 8.3% 0.0%

（13） （5） （3） （5） （1） （3） （1） （0）
1.1% 3.6% 7.4% 1.5% 6.3% 6.7% 0.0% 5.9%
（2） （2） （2） （1） （2） （4） （0） （1）
0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （1） （0） （0） （0）
1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0%
（2） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

13.2% 9.5% 14.3% 10.6% 3.2% 15.4% 5.9% 0.0%
（19） （4） （3） （5） （1） （8） （1） （0）
78.5% 88.1% 76.2% 83.0% 87.1% 73.1% 88.2% 95.0%

（113） （37） （16） （39） （27） （38） （15） （19）
4.9% 0.0% 4.8% 2.1% 0.0% 1.9% 0.0% 5.0%
（7） （0） （1） （1） （0） （1） （0） （1）
0.7% 2.4% 4.8% 4.3% 6.5% 5.8% 0.0% 0.0%
（1） （1） （1） （2） （2） （3） （0） （0）
0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（2） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 3.8% 5.9% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （1） （2） （1） （0）

市民会館
（ハミングホール）

中央図書館

桜が丘図書館
（桜が丘市民センター内）

清原図書館
（清原市民センター内）

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

図書館

市民会館



集計表 

（地域別）利用しない場合の理由 
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分類 施設名 理由 芋窪 蔵敷 奈良橋 湖畔 高木
狭山・
多摩湖

清水 上北台

13.2% 11.5% 14.7% 15.8% 15.0% 10.5% 11.1% 20.0%
（5） （3） （5） （3） （3） （4） （4） （7）

81.6% 80.8% 82.4% 78.9% 80.0% 73.7% 75.0% 65.7%
（31） （21） （28） （15） （16） （28） （27） （23）
5.3% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 13.9% 8.6%
（2） （2） （0） （0） （0） （2） （5） （3）
0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 5.0% 7.9% 0.0% 2.9%
（0） （0） （1） （0） （1） （3） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 2.9%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （1） （0） （0） （0） （0）

11.1% 11.1% 10.3% 6.9% 17.9% 23.4% 9.5% 20.0%
（5） （4） （4） （2） （5） （11） （4） （7）

84.4% 86.1% 87.2% 93.1% 75.0% 68.1% 88.1% 68.6%
（38） （31） （34） （27） （21） （32） （37） （24）
2.2% 2.8% 2.6% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 8.6%
（1） （1） （1） （0） （1） （0） （0） （3）
2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 6.4% 0.0% 2.9%
（1） （0） （0） （0） （1） （3） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
8.7% 8.3% 11.6% 7.1% 13.3% 23.9% 9.5% 17.1%
（4） （3） （5） （2） （4） （11） （4） （6）

84.8% 86.1% 86.0% 89.3% 80.0% 67.4% 88.1% 71.4%
（39） （31） （37） （25） （24） （31） （37） （25）
2.2% 5.6% 2.3% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 8.6%
（1） （2） （1） （0） （1） （0） （0） （3）
2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 6.5% 0.0% 2.9%
（1） （0） （0） （0） （1） （3） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
2.2% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （1） （0） （0） （0） （0）

12.8% 13.9% 12.5% 6.9% 14.8% 21.3% 14.3% 28.1%
（6） （5） （5） （2） （4） （10） （6） （9）

83.0% 80.6% 85.0% 93.1% 77.8% 70.2% 78.6% 62.5%
（39） （29） （34） （27） （21） （33） （33） （20）
2.1% 5.6% 2.5% 0.0% 3.7% 0.0% 2.4% 6.3%
（1） （2） （1） （0） （1） （0） （1） （2）
2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 6.4% 0.0% 3.1%
（1） （0） （0） （0） （1） （3） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 2.4% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （1） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

郷土博物館

東大和市ロンド
上仲原野球場
（上仲原公園野球場）
（陸上競技場含む）

東大和市ロンド
テニススクエア
（上仲原公園テニスコー
ト）

東大和市ロンド
桜が丘フィールド
（桜が丘市民広場）

郷土
博物館

スポーツ
施設



集計表 

（地域別）利用しない場合の理由 
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分類 施設名 理由 桜が丘 立野 中央 南街 仲原 向原 清原 新堀

15.1% 12.8% 12.5% 11.1% 9.7% 13.9% 21.4% 8.0%
（23） （6） （3） （5） （3） （10） （3） （2）
75.0% 76.6% 83.3% 84.4% 83.9% 68.1% 78.6% 76.0%

（114） （36） （20） （38） （26） （49） （11） （19）
8.6% 8.5% 0.0% 0.0% 3.2% 12.5% 0.0% 16.0%

（13） （4） （0） （0） （1） （9） （0） （4）
0.7% 2.1% 4.2% 4.4% 3.2% 5.6% 0.0% 0.0%
（1） （1） （1） （2） （1） （4） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

15.1% 16.1% 16.0% 11.0% 8.1% 11.3% 11.8% 13.3%
（28） （10） （4） （8） （3） （8） （2） （4）
80.5% 72.6% 84.0% 89.0% 86.5% 84.5% 88.2% 86.7%

（149） （45） （21） （65） （32） （60） （15） （26）
3.2% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0%
（6） （3） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.5% 3.2% 0.0% 0.0% 2.7% 2.8% 0.0% 0.0%
（1） （2） （0） （0） （1） （2） （0） （0）
0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （1） （0） （0） （0）
0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

16.5% 15.5% 19.2% 10.8% 7.9% 12.5% 12.5% 17.2%
（30） （9） （5） （8） （3） （9） （2） （5）
81.3% 75.9% 80.8% 87.8% 84.2% 81.9% 87.5% 82.8%

（148） （44） （21） （65） （32） （59） （14） （24）
1.1% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0%
（2） （2） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.5% 3.4% 0.0% 0.0% 2.6% 2.8% 0.0% 0.0%
（1） （2） （0） （0） （1） （2） （0） （0）
0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 2.6% 1.4% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （1） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （1） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （1） （0） （0） （0） （0）

17.7% 16.4% 24.0% 12.2% 10.8% 14.3% 17.6% 16.7%
（31） （9） （6） （9） （4） （11） （3） （5）
80.0% 78.2% 76.0% 87.8% 83.8% 79.2% 82.4% 83.3%

（140） （43） （19） （65） （31） （61） （14） （25）
0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （0） （2） （0） （0）
1.1% 3.6% 0.0% 0.0% 2.7% 3.9% 0.0% 0.0%
（2） （2） （0） （0） （1） （3） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （1） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（2） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

郷土博物館

東大和市ロンド
上仲原野球場
（上仲原公園野球場）
（陸上競技場含む）

東大和市ロンド
テニススクエア
（上仲原公園テニスコー
ト）

東大和市ロンド
桜が丘フィールド
（桜が丘市民広場）

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

郷土
博物館

スポーツ
施設



集計表 

（地域別）利用しない場合の理由 
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分類 施設名 理由 芋窪 蔵敷 奈良橋 湖畔 高木
狭山・
多摩湖

清水 上北台

9.3% 9.4% 10.3% 6.7% 10.7% 12.5% 8.9% 18.2%
（4） （3） （4） （2） （3） （6） （4） （6）

81.4% 84.4% 89.7% 83.3% 78.6% 64.6% 75.6% 69.7%
（35） （27） （35） （25） （22） （31） （34） （23）
2.3% 3.1% 0.0% 3.3% 3.6% 2.1% 4.4% 6.1%
（1） （1） （0） （1） （1） （1） （2） （2）
2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 6.3% 0.0% 3.0%
（1） （0） （0） （0） （1） （3） （0） （1）
2.3% 3.1% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 2.2% 0.0%
（1） （1） （0） （0） （1） （0） （1） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 8.3% 2.2% 0.0%
（0） （0） （0） （1） （0） （4） （1） （0）
2.3% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 6.3% 6.7% 3.0%
（1） （0） （0） （1） （0） （3） （3） （1）

10.6% 9.1% 13.2% 14.3% 10.3% 14.3% 9.1% 18.2%
（5） （3） （5） （4） （3） （7） （4） （6）

78.7% 78.8% 84.2% 82.1% 75.9% 67.3% 75.0% 72.7%
（37） （26） （32） （23） （22） （33） （33） （24）
2.1% 9.1% 2.6% 3.6% 3.4% 2.0% 2.3% 6.1%
（1） （3） （1） （1） （1） （1） （1） （2）
2.1% 3.0% 0.0% 0.0% 3.4% 6.1% 2.3% 3.0%
（1） （1） （0） （0） （1） （3） （1） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 2.3% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （1） （0） （1） （0）
2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.2% 2.3% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （4） （1） （0）
4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 2.0% 6.8% 0.0%
（2） （0） （0） （0） （1） （1） （3） （0）

16.3% 11.1% 11.9% 13.3% 10.3% 21.3% 20.9% 25.7%
（8） （4） （5） （4） （3） （10） （9） （9）

81.6% 83.3% 88.1% 86.7% 86.2% 70.2% 79.1% 65.7%
（40） （30） （37） （26） （25） （33） （34） （23）
2.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7%
（1） （1） （0） （0） （0） （0） （0） （2）
0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 3.4% 6.4% 0.0% 2.9%
（0） （1） （0） （0） （1） （3） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

16.3% 11.1% 14.3% 13.3% 10.3% 21.3% 11.9% 25.7%
（8） （4） （6） （4） （3） （10） （5） （9）

81.6% 86.1% 85.7% 86.7% 86.2% 70.2% 88.1% 65.7%
（40） （31） （36） （26） （25） （33） （37） （23）
2.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7%
（1） （1） （0） （0） （0） （0） （0） （2）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 6.4% 0.0% 2.9%
（0） （0） （0） （0） （1） （3） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

奈良橋ゲートボール場

清水ゲートボール場

東大和市ロンド
みんなのプール
（市民プール）

東大和市ロンド
みんなの体育館
（市民体育館）

スポーツ
施設



集計表 

（地域別）利用しない場合の理由 
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分類 施設名 理由 桜が丘 立野 中央 南街 仲原 向原 清原 新堀

14.3% 9.4% 16.7% 9.2% 8.3% 9.3% 12.5% 6.5%
（24） （5） （4） （6） （3） （7） （2） （2）
82.1% 83.0% 79.2% 86.2% 83.3% 73.3% 81.3% 83.9%

（138） （44） （19） （56） （30） （55） （13） （26）
0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 3.2%
（0） （1） （0） （0） （0） （1） （0） （1）
0.6% 3.8% 4.2% 1.5% 2.8% 4.0% 0.0% 0.0%
（1） （2） （1） （1） （1） （3） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 2.8% 1.3% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （1） （1） （1） （0） （0）
1.2% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 8.0% 0.0% 3.2%
（2） （0） （0） （1） （0） （6） （0） （1）
1.8% 1.9% 0.0% 0.0% 2.8% 2.7% 6.3% 3.2%
（3） （1） （0） （0） （1） （2） （1） （1）

15.8% 16.7% 16.7% 11.9% 8.3% 15.1% 11.8% 15.4%
（26） （8） （4） （8） （3） （11） （2） （4）
76.4% 77.1% 75.0% 79.1% 83.3% 74.0% 88.2% 80.8%

（126） （37） （18） （53） （30） （54） （15） （21）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 3.8%
（0） （0） （0） （0） （0） （2） （0） （1）
1.8% 4.2% 8.3% 3.0% 2.8% 4.1% 0.0% 0.0%
（3） （2） （2） （2） （1） （3） （0） （0）
1.2% 0.0% 0.0% 1.5% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0%
（2） （0） （0） （1） （1） （0） （0） （0）
1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0%
（2） （0） （0） （0） （0） （2） （0） （0）
3.6% 2.1% 0.0% 4.5% 2.8% 1.4% 0.0% 0.0%
（6） （1） （0） （3） （1） （1） （0） （0）

22.8% 20.0% 22.2% 19.5% 15.8% 13.8% 33.3% 29.0%
（44） （12） （6） （15） （6） （11） （6） （9）
75.6% 75.0% 77.8% 80.5% 81.6% 80.0% 66.7% 71.0%

（146） （45） （21） （62） （31） （64） （12） （22）
1.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0%
（2） （1） （0） （0） （0） （3） （0） （0）
0.5% 3.3% 0.0% 0.0% 2.6% 2.5% 0.0% 0.0%
（1） （2） （0） （0） （1） （2） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

23.4% 20.0% 22.2% 19.5% 15.8% 13.8% 27.8% 23.3%
（45） （12） （6） （15） （6） （11） （5） （7）
75.0% 75.0% 77.8% 80.5% 81.6% 80.0% 72.2% 76.7%

（144） （45） （21） （62） （31） （64） （13） （23）
1.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0%
（2） （1） （0） （0） （0） （3） （0） （0）
0.5% 3.3% 0.0% 0.0% 2.6% 2.5% 0.0% 0.0%
（1） （2） （0） （0） （1） （2） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

東大和市ロンド
みんなのプール
（市民プール）

東大和市ロンド
みんなの体育館
（市民体育館）

奈良橋ゲートボール場

清水ゲートボール場

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

スポーツ
施設



集計表 

（地域別）利用しない場合の理由 
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分類 施設名 理由 芋窪 蔵敷 奈良橋 湖畔 高木
狭山・
多摩湖

清水 上北台

16.3% 11.1% 16.7% 16.7% 10.3% 21.3% 20.9% 25.7%
（8） （4） （7） （5） （3） （10） （9） （9）

81.6% 83.3% 83.3% 83.3% 86.2% 70.2% 79.1% 65.7%
（40） （30） （35） （25） （25） （33） （34） （23）
2.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7%
（1） （2） （0） （0） （0） （0） （0） （2）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 6.4% 0.0% 2.9%
（0） （0） （0） （0） （1） （3） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

16.7% 8.6% 16.7% 16.7% 10.3% 21.3% 19.0% 25.7%
（8） （3） （7） （5） （3） （10） （8） （9）

81.3% 88.6% 83.3% 83.3% 86.2% 70.2% 81.0% 65.7%
（39） （31） （35） （25） （25） （33） （34） （23）
2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （2）
0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 3.4% 6.4% 0.0% 2.9%
（0） （1） （0） （0） （1） （3） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

15.1% 8.8% 8.1% 13.0% 11.1% 13.3% 15.9% 19.4%
（8） （3） （3） （3） （3） （6） （7） （6）

79.2% 85.3% 89.2% 87.0% 85.2% 80.0% 84.1% 74.2%
（42） （29） （33） （20） （23） （36） （37） （23）
3.8% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5%
（2） （1） （0） （0） （0） （0） （0） （2）
1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 4.4% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （1） （2） （0） （0）
0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

15.1% 11.1% 9.8% 10.7% 10.3% 13.0% 16.3% 19.4%
（8） （4） （4） （3） （3） （6） （7） （6）

79.2% 80.6% 90.2% 89.3% 82.8% 80.4% 83.7% 74.2%
（42） （29） （37） （25） （24） （37） （36） （23）
3.8% 5.6% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 6.5%
（2） （2） （0） （0） （1） （0） （0） （2）
1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 4.3% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （1） （2） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

新堀ゲートボール場

芝中ゲートボール場
（芝中多目的広場内）

ならはし児童館

なんがい児童館

児童館

スポーツ
施設



集計表 

（地域別）利用しない場合の理由 
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分類 施設名 理由 桜が丘 立野 中央 南街 仲原 向原 清原 新堀

24.0% 20.0% 22.2% 19.5% 15.8% 13.9% 27.8% 13.8%
（46） （12） （6） （15） （6） （11） （5） （4）
74.5% 75.0% 77.8% 80.5% 81.6% 81.0% 72.2% 86.2%

（143） （45） （21） （62） （31） （64） （13） （25）
1.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0%
（2） （1） （0） （0） （0） （2） （0） （0）
0.5% 3.3% 0.0% 0.0% 2.6% 2.5% 0.0% 0.0%
（1） （2） （0） （0） （1） （2） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

24.2% 20.0% 22.2% 19.5% 15.8% 13.8% 33.3% 26.7%
（46） （12） （6） （15） （6） （11） （6） （8）
74.7% 75.0% 77.8% 80.5% 81.6% 80.0% 66.7% 73.3%

（142） （45） （21） （62） （31） （64） （12） （22）
0.5% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0%
（1） （1） （0） （0） （0） （3） （0） （0）
0.5% 3.3% 0.0% 0.0% 2.6% 2.5% 0.0% 0.0%
（1） （2） （0） （0） （1） （2） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

19.7% 21.0% 14.8% 17.3% 8.1% 15.4% 25.0% 17.2%
（37） （13） （4） （13） （3） （12） （4） （5）
76.6% 74.2% 85.2% 80.0% 86.5% 80.8% 75.0% 82.8%

（144） （46） （23） （60） （32） （63） （12） （24）
3.2% 3.2% 0.0% 2.7% 5.4% 1.3% 0.0% 0.0%
（6） （2） （0） （2） （2） （1） （0） （0）
0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （0） （2） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

18.8% 21.3% 15.4% 17.4% 8.1% 16.9% 25.0% 17.2%
（34） （13） （4） （12） （3） （13） （4） （5）
77.9% 75.4% 84.6% 81.2% 86.5% 79.2% 75.0% 82.8%

（141） （46） （22） （56） （32） （61） （12） （24）
2.8% 1.6% 0.0% 1.4% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0%
（5） （1） （0） （1） （2） （0） （0） （0）
0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （0） （2） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

新堀ゲートボール場

芝中ゲートボール場
（芝中多目的広場内）

ならはし児童館

なんがい児童館

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

スポーツ
施設

児童館



集計表 

（地域別）利用しない場合の理由 
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分類 施設名 理由 芋窪 蔵敷 奈良橋 湖畔 高木
狭山・
多摩湖

清水 上北台

15.7% 11.4% 10.0% 10.7% 10.3% 13.3% 18.2% 17.2%
（8） （4） （4） （3） （3） （6） （8） （5）

80.4% 80.0% 90.0% 89.3% 82.8% 80.0% 81.8% 79.3%
（41） （28） （36） （25） （24） （36） （36） （23）
2.0% 5.7% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 3.4%
（1） （2） （0） （0） （1） （0） （0） （1）
2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 4.4% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （1） （2） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

15.1% 11.4% 7.3% 10.7% 10.3% 15.2% 18.2% 20.0%
（8） （4） （3） （3） （3） （7） （8） （6）

79.2% 82.9% 87.8% 89.3% 82.8% 78.3% 81.8% 73.3%
（42） （29） （36） （25） （24） （36） （36） （22）
3.8% 2.9% 2.4% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 6.7%
（2） （1） （1） （0） （1） （0） （0） （2）
1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 4.3% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （1） （2） （0） （0）
0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

15.1% 11.4% 9.5% 10.7% 10.3% 15.2% 17.8% 19.4%
（8） （4） （4） （3） （3） （7） （8） （6）

79.2% 82.9% 88.1% 89.3% 82.8% 78.3% 80.0% 74.2%
（42） （29） （37） （25） （24） （36） （36） （23）
3.8% 2.9% 2.4% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 6.5%
（2） （1） （1） （0） （1） （0） （0） （2）
1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 4.3% 2.2% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （1） （2） （1） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

15.1% 11.1% 9.5% 10.7% 10.3% 15.2% 7.0% 19.4%
（8） （4） （4） （3） （3） （7） （3） （6）

79.2% 80.6% 88.1% 89.3% 82.8% 78.3% 90.7% 74.2%
（42） （29） （37） （25） （24） （36） （39） （23）
3.8% 5.6% 2.4% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 6.5%
（2） （2） （1） （0） （1） （0） （0） （2）
1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 4.3% 2.3% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （1） （2） （1） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

かみきただい児童館

さくらがおか児童館

むこうはら児童館

きよはら児童館

児童館



集計表 

（地域別）利用しない場合の理由 
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分類 施設名 理由 桜が丘 立野 中央 南街 仲原 向原 清原 新堀

20.5% 17.2% 14.8% 16.2% 8.1% 15.2% 25.0% 17.2%
（36） （10） （4） （12） （3） （12） （4） （5）
77.3% 81.0% 85.2% 82.4% 86.5% 79.7% 75.0% 82.8%

（136） （47） （23） （61） （32） （63） （12） （24）
1.7% 0.0% 0.0% 1.4% 5.4% 2.5% 0.0% 0.0%
（3） （0） （0） （1） （2） （2） （0） （0）
0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （0） （2） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

18.0% 18.3% 14.3% 16.4% 8.1% 15.4% 25.0% 17.2%
（29） （11） （4） （12） （3） （12） （4） （5）
80.7% 78.3% 85.7% 83.6% 86.5% 79.5% 75.0% 82.8%

（130） （47） （24） （61） （32） （62） （12） （24）
0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 5.4% 2.6% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （2） （2） （0） （0）
0.6% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0%
（1） （1） （0） （0） （0） （2） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

20.3% 21.0% 10.7% 17.8% 8.8% 16.7% 18.8% 14.3%
（38） （13） （3） （13） （3） （12） （3） （4）
77.0% 74.2% 89.3% 80.8% 88.2% 79.2% 81.3% 85.7%

（144） （46） （25） （59） （30） （57） （13） （24）
2.1% 3.2% 0.0% 1.4% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0%
（4） （2） （0） （1） （1） （0） （0） （0）
0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （0） （2） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）

19.7% 21.0% 14.3% 17.3% 8.6% 16.7% 21.4% 7.7%
（37） （13） （4） （13） （3） （13） （3） （2）
77.1% 74.2% 85.7% 80.0% 85.7% 80.8% 78.6% 92.3%

（145） （46） （24） （60） （30） （63） （11） （24）
2.7% 3.2% 0.0% 2.7% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0%
（5） （2） （0） （2） （2） （0） （0） （0）
0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （0） （2） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

さくらがおか児童館

むこうはら児童館

きよはら児童館

かみきただい児童館

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

児童館



集計表 

（地域別）利用しない場合の理由 
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分類 施設名 理由 芋窪 蔵敷 奈良橋 湖畔 高木
狭山・
多摩湖

清水 上北台

13.7% 13.9% 10.3% 18.5% 13.3% 15.2% 12.2% 22.6%
（7） （5） （4） （5） （4） （7） （5） （7）

82.4% 77.8% 87.2% 77.8% 80.0% 78.3% 87.8% 74.2%
（42） （28） （34） （21） （24） （36） （36） （23）
3.9% 5.6% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2%
（2） （2） （0） （1） （0） （0） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 4.3% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （1） （2） （0） （0）
0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 2.2% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （1） （1） （0） （0）
0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

19.2% 13.9% 7.3% 17.2% 16.1% 17.4% 21.3% 22.6%
（10） （5） （3） （5） （5） （8） （10） （7）
76.9% 83.3% 92.7% 82.8% 80.6% 76.1% 76.6% 74.2%
（40） （30） （38） （24） （25） （35） （36） （23）
3.8% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 3.2%
（2） （1） （0） （0） （0） （0） （1） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 4.3% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （1） （2） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

21.2% 10.8% 9.5% 17.2% 16.7% 17.4% 21.7% 22.6%
（11） （4） （4） （5） （5） （8） （10） （7）
75.0% 81.1% 90.5% 82.8% 80.0% 76.1% 76.1% 74.2%
（39） （30） （38） （24） （24） （35） （35） （23）
3.8% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 3.2%
（2） （3） （0） （0） （0） （0） （1） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 4.3% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （1） （2） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

21.6% 13.5% 9.8% 17.2% 16.7% 17.4% 23.4% 24.1%
（11） （5） （4） （5） （5） （8） （11） （7）
76.5% 78.4% 90.2% 82.8% 80.0% 76.1% 74.5% 72.4%
（39） （29） （37） （24） （24） （35） （35） （21）
2.0% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 3.4%
（1） （3） （0） （0） （0） （0） （1） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 4.3% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （1） （2） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

子ども家庭支援センター

老人福祉センター
（奈良橋市民センター内）

南街老人福祉館

上北台老人福祉館
（上北台市民センター内）

子ども
家庭支援
センター

高齢者
施設



集計表 

（地域別）利用しない場合の理由 
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分類 施設名 理由 桜が丘 立野 中央 南街 仲原 向原 清原 新堀

21.3% 20.7% 14.8% 21.6% 6.3% 20.0% 29.4% 14.3%
（40） （12） （4） （16） （2） （15） （5） （4）
74.5% 77.6% 85.2% 78.4% 93.8% 77.3% 70.6% 85.7%

（140） （45） （23） （58） （30） （58） （12） （24）
2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（4） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
1.1% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0%
（2） （1） （0） （0） （0） （2） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

24.1% 24.1% 22.2% 18.2% 13.9% 15.8% 29.4% 16.7%
（46） （14） （6） （14） （5） （12） （5） （5）
74.3% 74.1% 77.8% 80.5% 86.1% 82.9% 70.6% 83.3%

（142） （43） （21） （62） （31） （63） （12） （25）
1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（3） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 1.7% 0.0% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （1） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

23.4% 25.9% 25.9% 18.2% 13.9% 14.5% 29.4% 16.7%
（45） （15） （7） （14） （5） （11） （5） （5）
75.5% 72.4% 74.1% 80.5% 86.1% 84.2% 70.6% 83.3%

（145） （42） （20） （62） （31） （64） （12） （25）
1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（2） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 1.7% 0.0% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （1） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

24.1% 25.4% 25.9% 18.2% 13.9% 14.3% 29.4% 16.7%
（46） （15） （7） （14） （5） （11） （5） （5）
75.4% 72.9% 74.1% 79.2% 86.1% 83.1% 70.6% 83.3%

（144） （43） （20） （61） （31） （64） （12） （25）
0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 1.7% 0.0% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （1） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （1） （0） （0） （0） （0）

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

子ども家庭支援センター

老人福祉センター
（奈良橋市民センター内）

南街老人福祉館

上北台老人福祉館
（上北台市民センター内）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

高齢者
施設

子ども
家庭支援
センター



集計表 

（地域別）利用しない場合の理由 
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分類 施設名 理由 芋窪 蔵敷 奈良橋 湖畔 高木
狭山・
多摩湖

清水 上北台

19.6% 10.8% 9.5% 17.2% 16.7% 17.4% 23.4% 25.0%
（10） （4） （4） （5） （5） （8） （11） （8）
76.5% 81.1% 90.5% 82.8% 80.0% 76.1% 74.5% 71.9%
（39） （30） （38） （24） （24） （35） （35） （23）
3.9% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 3.1%
（2） （2） （0） （0） （0） （0） （1） （1）
0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 3.3% 4.3% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （1） （2） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

21.2% 10.8% 9.5% 17.2% 16.7% 17.4% 19.6% 25.0%
（11） （4） （4） （5） （5） （8） （9） （8）
75.0% 81.1% 90.5% 82.8% 80.0% 76.1% 78.3% 71.9%
（39） （30） （38） （24） （24） （35） （36） （23）
3.8% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 3.1%
（2） （3） （0） （0） （0） （0） （1） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 4.3% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （1） （2） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

19.1% 15.6% 9.1% 13.0% 24.1% 9.8% 16.7% 22.2%
（9） （5） （3） （3） （7） （4） （7） （6）

74.5% 81.3% 84.8% 87.0% 65.5% 75.6% 71.4% 74.1%
（35） （26） （28） （20） （19） （31） （30） （20）
2.1% 3.1% 3.0% 0.0% 3.4% 0.0% 2.4% 3.7%
（1） （1） （1） （0） （1） （0） （1） （1）
2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 9.8% 2.4% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （1） （4） （1） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
2.1% 0.0% 3.0% 0.0% 3.4% 2.4% 4.8% 0.0%
（1） （0） （1） （0） （1） （1） （2） （0）
7.7% 8.0% 9.1% 0.0% 0.0% 8.1% 8.6% 14.3%
（3） （2） （3） （0） （0） （3） （3） （3）

92.3% 92.0% 84.8% 93.8% 91.7% 89.2% 88.6% 85.7%
（36） （23） （28） （15） （22） （33） （31） （18）
0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 2.9% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （1） （0） （1） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 3.0% 6.3% 4.2% 2.7% 0.0% 0.0%
（0） （0） （1） （1） （1） （1） （0） （0）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

向原老人福祉館
（向原市民センター内）

清原老人福祉館
（清原市民センター内）

休日急患診療所

公園内トイレ
公衆

衛生施設
（トイレ）

高齢者
施設

保健施設



集計表 

（地域別）利用しない場合の理由 
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分類 施設名 理由 桜が丘 立野 中央 南街 仲原 向原 清原 新堀

24.4% 24.1% 25.9% 18.2% 13.9% 15.6% 23.5% 16.7%
（47） （14） （7） （14） （5） （12） （4） （5）
74.1% 74.1% 74.1% 80.5% 86.1% 83.1% 76.5% 83.3%

（143） （43） （20） （62） （31） （64） （13） （25）
1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（3） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 1.7% 0.0% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （1） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

24.2% 24.1% 25.9% 18.2% 13.9% 14.7% 22.2% 16.7%
（46） （14） （7） （14） （5） （11） （4） （5）
74.2% 74.1% 74.1% 80.5% 86.1% 84.0% 77.8% 83.3%

（141） （43） （20） （62） （31） （63） （14） （25）
1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（3） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 1.7% 0.0% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （1） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

22.4% 19.2% 16.7% 12.9% 7.1% 16.9% 29.4% 22.7%
（36） （10） （4） （8） （2） （12） （5） （5）
73.3% 69.2% 79.2% 82.3% 89.3% 74.6% 70.6% 72.7%

（118） （36） （19） （51） （25） （53） （12） （16）
1.2% 3.8% 4.2% 1.6% 0.0% 2.8% 0.0% 4.5%
（2） （2） （1） （1） （0） （2） （0） （1）
0.6% 5.8% 0.0% 1.6% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0%
（1） （3） （0） （1） （0） （3） （0） （0）
0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
1.9% 1.9% 0.0% 1.6% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0%
（3） （1） （0） （1） （1） （0） （0） （0）
6.3% 2.9% 10.0% 3.7% 7.1% 0.0% 23.1% 8.0%
（8） （1） （2） （2） （2） （0） （3） （2）

88.3% 94.1% 90.0% 92.6% 89.3% 95.7% 61.5% 92.0%
（113） （32） （18） （50） （25） （45） （8） （23）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
2.3% 0.0% 0.0% 1.9% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0%
（3） （0） （0） （1） （1） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
3.1% 2.9% 0.0% 1.9% 0.0% 2.1% 7.7% 0.0%
（4） （1） （0） （1） （0） （1） （1） （0）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

公園内トイレ

向原老人福祉館
（向原市民センター内）

清原老人福祉館
（清原市民センター内）

休日急患診療所

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

高齢者
施設

保健施設

公衆
衛生施設
（トイレ）



集計表 

（地域別）利用しない場合の理由 
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分類 施設名 理由 芋窪 蔵敷 奈良橋 湖畔 高木
狭山・
多摩湖

清水 上北台

4.7% 6.3% 7.1% 8.3% 0.0% 7.7% 10.5% 16.7%
（2） （2） （2） （2） （0） （3） （4） （4）

93.0% 87.5% 89.3% 87.5% 91.3% 89.7% 86.8% 79.2%
（40） （28） （25） （21） （21） （35） （33） （19）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 2.6% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （1） （0） （1） （0）
0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
2.3% 3.1% 3.6% 4.2% 4.3% 2.6% 0.0% 4.2%
（1） （1） （1） （1） （1） （1） （0） （1）
4.9% 12.9% 6.1% 7.1% 0.0% 12.2% 14.3% 16.7%
（2） （4） （2） （2） （0） （5） （6） （4）

90.2% 83.9% 90.9% 89.3% 88.9% 87.8% 83.3% 79.2%
（37） （26） （30） （25） （24） （36） （35） （19）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （1） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 2.4% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （1） （0） （1） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
4.9% 3.2% 3.0% 3.6% 3.7% 0.0% 0.0% 4.2%
（2） （1） （1） （1） （1） （0） （0） （1）
9.1% 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 13.6% 11.1% 7.7%
（2） （0） （0） （2） （0） （3） （3） （1）

81.8% 95.2% 84.2% 89.5% 77.8% 86.4% 81.5% 84.6%
（18） （20） （16） （17） （7） （19） （22） （11）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
4.5% 4.8% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 7.7%
（1） （1） （2） （0） （0） （0） （1） （1）
4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 22.2% 0.0% 3.7% 0.0%
（0） （0） （1） （0） （2） （0） （1） （0）
8.9% 13.3% 11.1% 0.0% 15.0% 6.7% 17.6% 26.1%
（4） （4） （3） （0） （3） （2） （6） （6）

84.4% 76.7% 85.2% 100.0% 80.0% 93.3% 82.4% 69.6%
（38） （23） （23） （9） （16） （28） （28） （16）
2.2% 6.7% 3.7% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 4.3%
（1） （2） （1） （0） （1） （0） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

東大和市駅前広場トイレ
（公衆トイレ）

玉川上水駅前広場トイレ
（公衆トイレ）

自転車等駐車場

都立東大和公園

公衆
衛生施設
（トイレ）

東大和市
自転車等
駐車場

公園・
こども広場



集計表 

（地域別）利用しない場合の理由 
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分類 施設名 理由 桜が丘 立野 中央 南街 仲原 向原 清原 新堀

8.3% 8.9% 5.0% 3.3% 0.0% 0.0% 21.4% 4.0%
（13） （4） （1） （2） （0） （0） （3） （1）
87.9% 86.7% 85.0% 90.0% 89.3% 89.6% 71.4% 96.0%

（138） （39） （17） （54） （25） （43） （10） （24）
0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
1.3% 0.0% 5.0% 1.7% 7.1% 4.2% 0.0% 0.0%
（2） （0） （1） （1） （2） （2） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
2.5% 2.2% 5.0% 5.0% 3.6% 4.2% 7.1% 0.0%
（4） （1） （1） （3） （1） （2） （1） （0）
7.8% 12.5% 8.7% 4.7% 0.0% 6.1% 16.7% 13.3%

（12） （6） （2） （3） （0） （4） （3） （4）
86.4% 83.3% 87.0% 89.1% 90.9% 89.4% 77.8% 86.7%

（133） （40） （20） （57） （30） （59） （14） （26）
0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （0） （2） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
1.9% 0.0% 4.3% 1.6% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（3） （0） （1） （1） （1） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
3.9% 2.1% 0.0% 4.7% 6.1% 0.0% 5.6% 0.0%
（6） （1） （0） （3） （2） （0） （1） （0）
3.1% 0.0% 8.3% 5.7% 0.0% 2.6% 15.4% 0.0%
（4） （0） （1） （2） （0） （1） （2） （0）

93.9% 95.7% 83.3% 85.7% 80.0% 82.1% 69.2% 94.1%
（123） （22） （10） （30） （16） （32） （9） （16）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
2.3% 4.3% 8.3% 5.7% 10.0% 2.6% 7.7% 0.0%
（3） （1） （1） （2） （2） （1） （1） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.8% 0.0% 0.0% 2.9% 10.0% 10.3% 7.7% 0.0%
（1） （0） （0） （1） （2） （4） （1） （0）

14.2% 16.3% 10.0% 8.5% 3.7% 15.5% 18.8% 9.1%
（22） （7） （2） （5） （1） （9） （3） （2）
77.4% 72.1% 80.0% 89.8% 81.5% 72.4% 68.8% 86.4%

（120） （31） （16） （53） （22） （42） （11） （19）
8.4% 11.6% 10.0% 1.7% 11.1% 6.9% 0.0% 4.5%

（13） （5） （2） （1） （3） （4） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （1） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 6.3% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （1） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 6.3% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （1） （0）

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

東大和市駅前広場トイレ
（公衆トイレ）

玉川上水駅前広場トイレ
（公衆トイレ）

自転車等駐車場

都立東大和公園

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

公園・
こども広場

公衆
衛生施設
（トイレ）

東大和市
自転車等
駐車場



集計表 

（地域別）利用しない場合の理由 
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分類 施設名 理由 芋窪 蔵敷 奈良橋 湖畔 高木
狭山・
多摩湖

清水 上北台

4.8% 14.8% 10.7% 0.0% 10.5% 11.1% 4.8% 34.8%
（2） （4） （3） （0） （2） （2） （1） （8）

90.5% 77.8% 85.7% 100.0% 84.2% 83.3% 85.7% 60.9%
（38） （21） （24） （9） （16） （15） （18） （14）
2.4% 3.7% 3.6% 0.0% 5.3% 5.6% 0.0% 4.3%
（1） （1） （1） （0） （1） （1） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）
2.4% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （1） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）
8.1% 13.6% 14.8% 4.8% 15.0% 12.1% 12.5% 14.3%
（3） （3） （4） （1） （3） （4） （4） （2）

89.2% 72.7% 85.2% 85.7% 75.0% 84.8% 81.3% 85.7%
（33） （16） （23） （18） （15） （28） （26） （12）
0.0% 9.1% 0.0% 9.5% 10.0% 3.0% 6.3% 0.0%
（0） （2） （0） （2） （2） （1） （2） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

12.5% 12.0% 8.0% 7.7% 5.9% 13.8% 8.0% 12.5%
（4） （3） （2） （1） （1） （4） （2） （2）

87.5% 84.0% 92.0% 92.3% 82.4% 86.2% 92.0% 87.5%
（28） （21） （23） （12） （14） （25） （23） （14）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （1） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （1） （0） （0） （1） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

サービス内容や
利用料金に不満がある

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

市の公園・こども広場

都立狭山公園

都立東大和南公園
公園・

こども広場



集計表 

（地域別）利用しない場合の理由 
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分類 施設名 理由 桜が丘 立野 中央 南街 仲原 向原 清原 新堀

15.0% 12.2% 10.5% 8.9% 0.0% 13.5% 23.1% 5.3%
（22） （5） （2） （5） （0） （7） （3） （1）
76.9% 78.0% 78.9% 85.7% 87.5% 75.0% 69.2% 89.5%

（113） （32） （15） （48） （21） （39） （9） （17）
8.2% 9.8% 10.5% 5.4% 12.5% 9.6% 0.0% 5.3%

（12） （4） （2） （3） （3） （5） （0） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）
5.4% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 10.9% 15.4% 5.3%
（3） （0） （2） （0） （0） （5） （2） （1）

89.3% 95.2% 86.7% 100.0% 84.0% 73.9% 69.2% 89.5%
（50） （20） （13） （27） （21） （34） （9） （17）
0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 12.0% 8.7% 7.7% 5.3%
（0） （1） （0） （0） （3） （4） （1） （1）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （1） （0） （0） （0）
1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 7.7% 0.0%
（2） （0） （0） （0） （0） （1） （1） （0）

15.7% 10.3% 10.0% 7.3% 5.0% 6.9% 7.7% 0.0%
（18） （3） （2） （3） （1） （2） （1） （0）
77.4% 89.7% 90.0% 92.7% 95.0% 89.7% 76.9% 100.0%
（89） （26） （18） （38） （19） （26） （10） （17）
2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%
（3） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）
2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0%
（3） （0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）
0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%
（1） （0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

都立東大和南公園

市の公園・こども広場

都立狭山公園

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

同種の民間施設を
利用している

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を
利用している

同種の民間施設を
利用している

交通アクセスが
不便である

利用時間帯が合わない

公園・
こども広場
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（年齢別）利用しない場合の理由 

 

 

分類 施設名 理由
１８～１９

歳
２０～２９

歳
３０～３９

歳
４０～４９

歳
５０～５９

歳
６０～６４

歳
６５歳
以上

53.8% 38.3% 26.6% 25.5% 23.2% 12.2% 20.6%

（7） （31） （37） （56） （47） （11） （22）

46.2% 53.1% 62.6% 66.8% 70.0% 76.7% 71.0%

（6） （43） （87） （147） （142） （69） （76）

0.0% 4.9% 8.6% 5.5% 4.4% 7.8% 5.6%

（0） （4） （12） （12） （9） （7） （6）

0.0% 3.7% 2.2% 2.3% 2.0% 2.2% 0.0%

（0） （3） （3） （5） （4） （2） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.9%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （2）

58.3% 38.8% 26.3% 25.7% 23.1% 14.3% 20.2%

（7） （31） （36） （57） （46） （13） （23）

41.7% 55.0% 66.4% 66.2% 68.3% 75.8% 71.1%

（5） （44） （91） （147） （136） （69） （81）

0.0% 2.5% 5.8% 5.9% 6.0% 5.5% 7.0%

（0） （2） （8） （13） （12） （5） （8）

0.0% 3.8% 1.5% 2.3% 2.0% 3.3% 0.9%

（0） （3） （2） （5） （4） （3） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1）

50.0% 39.7% 24.5% 25.0% 22.8% 13.2% 19.1%

（6） （31） （34） （55） （46） （12） （22）

50.0% 53.8% 66.9% 67.3% 68.8% 76.9% 71.3%

（6） （42） （93） （148） （139） （70） （82）

0.0% 2.6% 6.5% 5.5% 6.4% 6.6% 7.8%

（0） （2） （9） （12） （13） （6） （9）

0.0% 3.8% 1.4% 2.3% 2.0% 2.2% 0.0%

（0） （3） （2） （5） （4） （2） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%

（0） （0） （1） （0） （0） （0） （2）

46.2% 33.8% 25.7% 24.1% 21.6% 17.4% 18.6%

（6） （26） （36） （54） （43） （16） （22）

53.8% 58.4% 65.7% 68.8% 69.8% 71.7% 73.7%

（7） （45） （92） （154） （139） （66） （87）

0.0% 5.2% 7.1% 4.9% 6.5% 7.6% 6.8%

（0） （4） （10） （11） （13） （7） （8）

0.0% 2.6% 1.4% 2.2% 1.5% 2.2% 0.0%

（0） （2） （2） （5） （3） （2） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1）

地区会館

新堀地区会館

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

清原地区会館

（清原市民センター内）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

向原地区会館

（向原市民センター内）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

奈良橋地区会館

（奈良橋市民センター内）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している
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分類 施設名 理由
１８～１９

歳
２０～２９

歳
３０～３９

歳
４０～４９

歳
５０～５９

歳
６０～６４

歳
６５歳
以上

53.8% 40.5% 25.9% 25.2% 24.5% 15.6% 19.7%

（7） （32） （37） （57） （50） （15） （24）

46.2% 53.2% 64.3% 66.8% 69.1% 70.8% 73.0%

（6） （42） （92） （151） （141） （68） （89）

0.0% 3.8% 8.4% 5.8% 4.4% 9.4% 6.6%

（0） （3） （12） （13） （9） （9） （8）

0.0% 2.5% 1.4% 2.2% 2.0% 3.1% 0.0%

（0） （2） （2） （5） （4） （3） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1）

53.8% 41.8% 25.4% 25.3% 22.7% 14.3% 20.0%

（7） （33） （35） （57） （47） （13） （23）

46.2% 51.9% 63.8% 67.1% 69.1% 73.6% 71.3%

（6） （41） （88） （151） （143） （67） （82）

0.0% 3.8% 8.7% 4.9% 6.3% 8.8% 7.0%

（0） （3） （12） （11） （13） （8） （8）

0.0% 2.5% 2.2% 2.7% 1.9% 2.2% 0.0%

（0） （2） （3） （6） （4） （2） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （2）

53.8% 41.3% 25.9% 26.3% 24.2% 15.1% 19.3%

（7） （33） （36） （60） （51） （14） （23）

46.2% 53.8% 64.7% 66.7% 67.3% 73.1% 73.1%

（6） （43） （90） （152） （142） （68） （87）

0.0% 2.5% 7.9% 4.8% 6.2% 8.6% 6.7%

（0） （2） （11） （11） （13） （8） （8）

0.0% 2.5% 1.4% 2.2% 2.4% 2.2% 0.0%

（0） （2） （2） （5） （5） （2） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1）

46.2% 40.0% 26.1% 25.9% 25.2% 15.4% 20.5%

（6） （32） （36） （59） （52） （14） （24）

53.8% 55.0% 65.2% 66.2% 67.5% 74.7% 73.5%

（7） （44） （90） （151） （139） （68） （86）

0.0% 2.5% 7.2% 5.7% 5.3% 5.5% 6.0%

（0） （2） （10） （13） （11） （5） （7）

0.0% 2.5% 1.4% 2.2% 1.9% 3.3% 0.0%

（0） （2） （2） （5） （4） （3） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

集会所

芋窪集会所

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

清水集会所

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

湖畔集会所

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

仲原集会所

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している
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分類 施設名 理由
１８～１９

歳
２０～２９

歳
３０～３９

歳
４０～４９

歳
５０～５９

歳
６０～６４

歳
６５歳
以上

46.2% 39.2% 27.1% 23.9% 24.5% 15.7% 18.8%

（6） （31） （36） （49） （48） （14） （21）

53.8% 55.7% 67.7% 71.2% 68.4% 74.2% 75.0%

（7） （44） （90） （146） （134） （66） （84）

0.0% 2.5% 3.8% 2.4% 4.1% 5.6% 4.5%

（0） （2） （5） （5） （8） （5） （5）

0.0% 2.5% 1.5% 2.0% 2.0% 3.4% 0.9%

（0） （2） （2） （4） （4） （3） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （1） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.9%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （2） （0） （0）

46.2% 41.8% 27.4% 26.5% 26.0% 19.6% 21.2%

（6） （33） （37） （58） （53） （18） （24）

53.8% 53.2% 67.4% 68.5% 68.1% 72.8% 75.2%

（7） （42） （91） （150） （139） （67） （85）

0.0% 2.5% 3.7% 3.2% 3.9% 3.3% 3.5%

（0） （2） （5） （7） （8） （3） （4）

0.0% 2.5% 1.5% 1.8% 2.0% 3.3% 0.0%

（0） （2） （2） （4） （4） （3） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

33.3% 27.4% 26.7% 21.4% 19.4% 12.2% 17.6%

（4） （20） （32） （39） （34） （9） （15）

66.7% 67.1% 65.8% 73.1% 73.7% 81.1% 78.8%

（8） （49） （79） （133） （129） （60） （67）

0.0% 2.7% 3.3% 3.3% 3.4% 2.7% 2.4%

（0） （2） （4） （6） （6） （2） （2）

0.0% 2.7% 4.2% 2.2% 2.3% 2.7% 1.2%

（0） （2） （5） （4） （4） （2） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 1.4% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （1） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）

38.5% 40.0% 28.1% 23.2% 21.2% 13.1% 20.2%

（5） （32） （36） （49） （40） （11） （21）

61.5% 55.0% 67.2% 69.7% 72.5% 78.6% 76.0%

（8） （44） （86） （147） （137） （66） （79）

0.0% 2.5% 2.3% 4.3% 4.2% 3.6% 2.9%

（0） （2） （3） （9） （8） （3） （3）

0.0% 2.5% 2.3% 2.4% 2.1% 3.6% 1.0%

（0） （2） （3） （5） （4） （3） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （1） （0） （0） （0）

集会所

公民館

桜が丘集会所

（桜が丘市民センター内）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

中央公民館

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

玉川上水集会所

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

南街公民館
（地区会館）
（南街市民センター内）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している
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分類 施設名 理由
１８～１９

歳
２０～２９

歳
３０～３９

歳
４０～４９

歳
５０～５９

歳
６０～６４

歳
６５歳
以上

46.2% 39.2% 26.1% 24.9% 22.5% 14.0% 18.3%

（6） （31） （35） （54） （46） （13） （21）

53.8% 54.4% 62.7% 66.8% 70.1% 72.0% 72.2%

（7） （43） （84） （145） （143） （67） （83）

0.0% 3.8% 9.0% 5.5% 5.4% 9.7% 8.7%

（0） （3） （12） （12） （11） （9） （10）

0.0% 2.5% 2.2% 2.8% 2.0% 2.2% 0.9%

（0） （2） （3） （6） （4） （2） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

46.2% 38.5% 25.9% 26.6% 24.1% 15.4% 19.3%

（6） （30） （36） （58） （49） （14） （22）

53.8% 55.1% 64.0% 67.0% 68.5% 70.3% 73.7%

（7） （43） （89） （146） （139） （64） （84）

0.0% 3.8% 8.6% 4.1% 5.4% 8.8% 5.3%

（0） （3） （12） （9） （11） （8） （6）

0.0% 2.6% 1.4% 2.3% 2.0% 3.3% 1.8%

（0） （2） （2） （5） （4） （3） （2）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

45.5% 37.2% 26.5% 23.4% 24.1% 15.4% 21.5%

（5） （29） （35） （50） （48） （14） （23）

54.5% 56.4% 65.9% 70.6% 69.8% 73.6% 74.8%

（6） （44） （87） （151） （139） （67） （80）

0.0% 3.8% 5.3% 3.7% 4.0% 5.5% 2.8%

（0） （3） （7） （8） （8） （5） （3）

0.0% 2.6% 2.3% 2.3% 2.0% 4.4% 0.9%

（0） （2） （3） （5） （4） （4） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

18.2% 23.1% 26.0% 20.0% 13.4% 10.3% 13.8%

（2） （18） （33） （41） （25） （9） （15）

72.7% 73.1% 72.4% 75.1% 82.8% 86.2% 80.7%

（8） （57） （92） （154） （154） （75） （88）

0.0% 1.3% 0.8% 1.5% 1.6% 0.0% 0.9%

（0） （1） （1） （3） （3） （0） （1）

9.1% 1.3% 0.8% 2.4% 1.6% 2.3% 1.8%

（1） （1） （1） （5） （3） （2） （2）

0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （2） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.8%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （2）

0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.9%

（0） （1） （0） （0） （1） （0） （1）

公民館

学校
教育系
施設

狭山公民館

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

上北台公民館
（地区会館）
（上北台市民センター内）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

蔵敷公民館

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

体育館・校庭、

音楽室・家庭科室

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している
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分類 施設名 理由
１８～１９

歳
２０～２９

歳
３０～３９

歳
４０～４９

歳
５０～５９

歳
６０～６４

歳
６５歳
以上

16.7% 10.6% 12.3% 13.3% 9.5% 6.8% 11.1%

（1） （5） （9） （15） （11） （4） （7）

66.7% 63.8% 68.5% 63.7% 71.6% 71.2% 74.6%

（4） （30） （50） （72） （83） （42） （47）

0.0% 4.3% 9.6% 8.0% 7.8% 8.5% 4.8%

（0） （2） （7） （9） （9） （5） （3）

0.0% 12.8% 5.5% 8.8% 6.0% 3.4% 4.8%

（0） （6） （4） （10） （7） （2） （3）

0.0% 2.1% 1.4% 2.7% 2.6% 3.4% 3.2%

（0） （1） （1） （3） （3） （2） （2）

16.7% 0.0% 2.7% 3.5% 2.6% 6.8% 0.0%

（1） （0） （2） （4） （3） （4） （0）

0.0% 6.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%

（0） （3） （0） （0） （0） （0） （1）

16.7% 17.1% 15.2% 15.1% 15.4% 9.5% 8.2%

（2） （12） （15） （22） （28） （8） （8）

83.3% 61.4% 75.8% 74.0% 73.1% 79.8% 84.5%

（10） （43） （75） （108） （133） （67） （82）

0.0% 14.3% 6.1% 6.2% 6.6% 4.8% 5.2%

（0） （10） （6） （9） （12） （4） （5）

0.0% 5.7% 3.0% 4.1% 1.6% 3.6% 2.1%

（0） （4） （3） （6） （3） （3） （2）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 1.2% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （1） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 1.6% 1.2% 0.0%

（0） （0） （0） （1） （3） （1） （0）

0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%

（0） （1） （0） （0） （2） （0） （0）

16.7% 18.1% 13.4% 14.8% 16.1% 6.1% 6.9%

（2） （13） （16） （27） （28） （5） （7）

75.0% 62.5% 75.6% 70.9% 72.4% 86.6% 86.1%

（9） （45） （90） （129） （126） （71） （87）

0.0% 12.5% 8.4% 10.4% 5.7% 2.4% 3.0%

（0） （9） （10） （19） （10） （2） （3）

0.0% 4.2% 1.7% 3.3% 3.4% 2.4% 2.0%

（0） （3） （2） （6） （6） （2） （2）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 1.2% 1.0%

（0） （0） （0） （0） （1） （1） （1）

8.3% 0.0% 0.0% 0.5% 1.1% 1.2% 0.0%

（1） （0） （0） （1） （2） （1） （0）

0.0% 2.8% 0.8% 0.0% 0.6% 0.0% 1.0%

（0） （2） （1） （0） （1） （0） （1）

20.0% 12.1% 14.4% 11.9% 7.6% 6.5% 9.3%

（2） （8） （15） （19） （11） （4） （7）

80.0% 75.8% 81.7% 79.2% 84.7% 80.6% 81.3%

（8） （50） （85） （126） （122） （50） （61）

0.0% 3.0% 1.9% 4.4% 4.9% 4.8% 2.7%

（0） （2） （2） （7） （7） （3） （2）

0.0% 3.0% 1.0% 3.8% 1.4% 4.8% 2.7%

（0） （2） （1） （6） （2） （3） （2）

0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 1.4% 1.6% 1.3%

（0） （1） （0） （0） （2） （1） （1）

0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 1.3%

（0） （1） （0） （0） （0） （1） （1）

0.0% 3.0% 1.0% 0.6% 0.0% 0.0% 1.3%

（0） （2） （1） （1） （0） （0） （1）

図書館

市民会館

中央図書館

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

清原図書館
（清原市民センター内）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

桜が丘図書館
（桜が丘市民センター内）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

市民会館
（ハミングホール）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している
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分類 施設名 理由
１８～１９

歳
２０～２９

歳
３０～３９

歳
４０～４９

歳
５０～５９

歳
６０～６４

歳
６５歳
以上

20.0% 14.1% 20.0% 14.6% 11.4% 6.9% 11.9%

（2） （9） （22） （23） （18） （5） （10）

70.0% 70.3% 71.8% 75.8% 78.5% 77.8% 83.3%

（7） （45） （79） （119） （124） （56） （70）

10.0% 9.4% 5.5% 6.4% 7.6% 11.1% 3.6%

（1） （6） （6） （10） （12） （8） （3）

0.0% 3.1% 2.7% 3.2% 1.9% 2.8% 1.2%

（0） （2） （3） （5） （3） （2） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%

（0） （1） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0%

（0） （1） （0） （0） （1） （0） （0）

40.0% 18.7% 17.2% 14.7% 11.6% 11.0% 8.3%

（4） （14） （21） （30） （22） （10） （9）

60.0% 74.7% 80.3% 80.4% 83.6% 84.6% 88.1%

（6） （56） （98） （164） （158） （77） （96）

0.0% 2.7% 2.5% 2.5% 1.6% 1.1% 2.8%

（0） （2） （3） （5） （3） （1） （3）

0.0% 1.3% 0.0% 2.5% 2.1% 2.2% 0.0%

（0） （1） （0） （5） （4） （2） （0）

0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0%

（0） （2） （0） （0） （1） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 1.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （1） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （1）

36.4% 18.8% 16.4% 15.9% 12.2% 10.1% 8.3%

（4） （15） （20） （32） （23） （9） （9）

63.6% 72.5% 82.0% 79.1% 83.1% 86.5% 88.1%

（7） （58） （100） （159） （157） （77） （96）

0.0% 2.5% 1.6% 2.0% 1.6% 0.0% 1.8%

（0） （2） （2） （4） （3） （0） （2）

0.0% 1.3% 0.0% 2.5% 2.1% 2.2% 0.0%

（0） （1） （0） （5） （4） （2） （0）

0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%

（0） （2） （0） （0） （2） （0） （0）

0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （1） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 1.3% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 1.8%

（0） （1） （0） （1） （0） （0） （2）

27.3% 24.4% 21.2% 16.9% 16.5% 7.0% 7.5%

（3） （19） （25） （33） （32） （6） （8）

72.7% 69.2% 78.0% 78.5% 78.9% 87.2% 90.7%

（8） （54） （92） （153） （153） （75） （97）

0.0% 1.3% 0.8% 1.5% 1.5% 2.3% 0.9%

（0） （1） （1） （3） （3） （2） （1）

0.0% 2.6% 0.0% 3.1% 2.1% 2.3% 0.0%

（0） （2） （0） （6） （4） （2） （0）

0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （2） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 1.2% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （1） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.9%

（0） （0） （0） （0） （1） （0） （1）

郷土
博物館

スポーツ
施設

郷土博物館

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

東大和市ロンドテニススクエア
（上仲原公園テニスコート）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

東大和市ロンド上仲原野球場
（上仲原公園野球場）
（陸上競技場含む）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

東大和市ロンド桜が丘フィールド
（桜が丘市民広場）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している
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分類 施設名 理由
１８～１９

歳
２０～２９

歳
３０～３９

歳
４０～４９

歳
５０～５９

歳
６０～６４

歳
６５歳
以上

18.2% 16.0% 15.0% 11.4% 11.5% 5.7% 7.3%

（2） （12） （16） （21） （22） （5） （8）

81.8% 77.3% 80.4% 77.7% 80.1% 83.0% 81.8%

（9） （58） （86） （143） （153） （73） （90）

0.0% 1.3% 0.9% 2.2% 2.1% 0.0% 1.8%

（0） （1） （1） （4） （4） （0） （2）

0.0% 2.7% 0.9% 3.3% 2.1% 2.3% 0.0%

（0） （2） （1） （6） （4） （2） （0）

0.0% 2.7% 1.9% 1.1% 0.0% 0.0% 0.9%

（0） （2） （2） （2） （0） （0） （1）

0.0% 0.0% 0.9% 2.7% 2.1% 5.7% 0.9%

（0） （0） （1） （5） （4） （5） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 2.1% 3.4% 7.3%

（0） （0） （0） （3） （4） （3） （8）

20.0% 21.3% 17.1% 14.1% 13.8% 9.2% 7.1%

（2） （16） （18） （27） （26） （8） （7）

70.0% 69.3% 78.1% 75.0% 76.1% 79.3% 85.9%

（7） （52） （82） （144） （143） （69） （85）

0.0% 1.3% 1.9% 1.0% 3.2% 2.3% 1.0%

（0） （1） （2） （2） （6） （2） （1）

10.0% 4.0% 1.0% 5.2% 2.1% 2.3% 0.0%

（1） （3） （1） （10） （4） （2） （0）

0.0% 2.7% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （2） （0） （4） （0） （0） （0）

0.0% 1.3% 1.0% 1.6% 1.1% 2.3% 1.0%

（0） （1） （1） （3） （2） （2） （1）

0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 3.7% 4.6% 5.1%

（0） （0） （1） （2） （7） （4） （5）

38.5% 28.6% 20.3% 22.9% 18.6% 10.9% 11.7%

（5） （22） （26） （49） （37） （10） （13）

61.5% 68.8% 77.3% 74.3% 78.4% 83.7% 87.4%

（8） （53） （99） （159） （156） （77） （97）

0.0% 1.3% 2.3% 0.9% 1.0% 1.1% 0.9%

（0） （1） （3） （2） （2） （1） （1）

0.0% 1.3% 0.0% 1.9% 2.0% 3.3% 0.0%

（0） （1） （0） （4） （4） （3） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

38.5% 27.3% 19.5% 22.4% 18.7% 9.9% 10.9%

（5） （21） （25） （48） （37） （9） （12）

61.5% 70.1% 78.1% 74.8% 78.3% 85.7% 88.2%

（8） （54） （100） （160） （155） （78） （97）

0.0% 1.3% 2.3% 0.9% 1.0% 1.1% 0.9%

（0） （1） （3） （2） （2） （1） （1）

0.0% 1.3% 0.0% 1.9% 2.0% 2.2% 0.0%

（0） （1） （0） （4） （4） （2） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

スポーツ
施設

東大和市ロンドみんなのプール
（市民プール）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

奈良橋ゲートボール場

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

東大和市ロンドみんなの体育館
（市民体育館）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

清水ゲートボール場

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している



集計表 

（年齢別）利用しない場合の理由 
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分類 施設名 理由
１８～１９

歳
２０～２９

歳
３０～３９

歳
４０～４９

歳
５０～５９

歳
６０～６４

歳
６５歳
以上

38.5% 27.3% 21.1% 22.4% 19.3% 10.0% 11.7%

（5） （21） （27） （48） （38） （9） （13）

61.5% 70.1% 76.6% 74.8% 77.7% 85.6% 87.4%

（8） （54） （98） （160） （153） （77） （97）

0.0% 1.3% 2.3% 0.9% 1.0% 1.1% 0.9%

（0） （1） （3） （2） （2） （1） （1）

0.0% 1.3% 0.0% 1.9% 2.0% 2.2% 0.0%

（0） （1） （0） （4） （4） （2） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

38.5% 28.6% 21.4% 23.5% 18.9% 9.9% 12.6%

（5） （22） （27） （50） （37） （9） （14）

61.5% 68.8% 77.0% 73.7% 78.6% 84.6% 86.5%

（8） （53） （97） （157） （154） （77） （96）

0.0% 1.3% 1.6% 0.9% 0.5% 1.1% 0.9%

（0） （1） （2） （2） （1） （1） （1）

0.0% 1.3% 0.0% 1.9% 2.0% 3.3% 0.0%

（0） （1） （0） （4） （4） （3） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

41.7% 28.8% 18.8% 17.3% 16.0% 7.5% 8.2%

（5） （21） （24） （35） （30） （7） （9）

58.3% 68.5% 74.2% 77.7% 82.4% 88.2% 90.9%

（7） （50） （95） （157） （154） （82） （100）

0.0% 1.4% 5.5% 3.0% 1.1% 1.1% 0.9%

（0） （1） （7） （6） （2） （1） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.5% 2.2% 0.0%

（0） （0） （0） （4） （1） （2） （0）

0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （1） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 1.4% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （1） （1） （0） （0） （0） （0）

41.7% 28.8% 18.8% 17.2% 15.8% 7.6% 8.3%

（5） （21） （24） （34） （30） （7） （9）

58.3% 68.5% 76.6% 77.8% 82.6% 87.0% 90.8%

（7） （50） （98） （154） （157） （80） （99）

0.0% 0.0% 3.9% 3.0% 1.1% 2.2% 0.9%

（0） （0） （5） （6） （2） （2） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.5% 2.2% 0.0%

（0） （0） （0） （4） （1） （2） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 2.7% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （2） （1） （0） （0） （0） （0）

スポーツ
施設

児童館

新堀ゲートボール場

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

ならはし児童館

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

芝中ゲートボール場

（芝中多目的広場内）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

なんがい児童館

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している



集計表 

（年齢別）利用しない場合の理由 
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分類 施設名 理由
１８～１９

歳
２０～２９

歳
３０～３９

歳
４０～４９

歳
５０～５９

歳
６０～６４

歳
６５歳
以上

41.7% 24.3% 20.7% 16.8% 15.8% 7.5% 9.1%

（5） （18） （25） （33） （30） （7） （10）

58.3% 73.0% 75.2% 79.6% 83.2% 86.0% 90.0%

（7） （54） （91） （156） （158） （80） （99）

0.0% 1.4% 3.3% 1.5% 0.5% 3.2% 0.9%

（0） （1） （4） （3） （1） （3） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.5% 2.2% 0.0%

（0） （0） （0） （4） （1） （2） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 1.4% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （1） （1） （0） （0） （0） （0）

41.7% 26.4% 18.5% 16.8% 15.8% 6.5% 8.1%

（5） （19） （22） （32） （30） （6） （9）

58.3% 70.8% 77.3% 79.6% 82.6% 88.0% 90.1%

（7） （51） （92） （152） （157） （81） （100）

0.0% 2.8% 1.7% 1.6% 1.1% 2.2% 0.9%

（0） （2） （2） （3） （2） （2） （1）

0.0% 0.0% 0.8% 2.1% 0.5% 2.2% 0.0%

（0） （0） （1） （4） （1） （2） （0）

0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （1） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

（0） （0） （1） （0） （0） （0） （1）

50.0% 25.7% 19.5% 17.6% 16.3% 7.6% 8.9%

（6） （19） （24） （36） （31） （7） （10）

50.0% 70.3% 75.6% 78.0% 82.1% 88.0% 89.3%

（6） （52） （93） （160） （156） （81） （100）

0.0% 1.4% 4.1% 2.4% 1.1% 1.1% 0.9%

（0） （1） （5） （5） （2） （1） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.5% 2.2% 0.9%

（0） （0） （0） （4） （1） （2） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 2.7% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （2） （1） （0） （0） （0） （0）

41.7% 25.3% 17.7% 16.6% 15.9% 7.6% 8.2%

（5） （19） （23） （34） （30） （7） （9）

58.3% 72.0% 76.9% 78.0% 82.5% 87.0% 90.0%

（7） （54） （100） （160） （156） （80） （99）

0.0% 1.3% 4.6% 3.4% 1.1% 2.2% 0.9%

（0） （1） （6） （7） （2） （2） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.5% 2.2% 0.9%

（0） （0） （0） （4） （1） （2） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 1.3% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （1） （1） （0） （0） （0） （0）

児童館

かみきただい児童館

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

むこうはら児童館

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

さくらがおか児童館

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

きよはら児童館

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している



集計表 

（年齢別）利用しない場合の理由 
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分類 施設名 理由
１８～１９

歳
２０～２９

歳
３０～３９

歳
４０～４９

歳
５０～５９

歳
６０～６４

歳
６５歳
以上

50.0% 30.7% 19.3% 19.2% 18.8% 6.5% 9.9%

（6） （23） （23） （38） （36） （6） （11）

50.0% 69.3% 73.9% 77.3% 79.7% 88.0% 89.2%

（6） （52） （88） （153） （153） （81） （99）

0.0% 0.0% 2.5% 1.0% 1.0% 2.2% 0.9%

（0） （0） （3） （2） （2） （2） （1）

0.0% 0.0% 0.8% 2.0% 0.5% 2.2% 0.0%

（0） （0） （1） （4） （1） （2） （0）

0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （2） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.8% 0.5% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （0） （1） （1） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （1） （0） （0） （0） （0）

46.2% 26.7% 24.0% 20.6% 19.7% 8.6% 14.2%

（6） （20） （31） （42） （39） （8） （16）

53.8% 73.3% 76.0% 77.9% 78.3% 87.1% 82.3%

（7） （55） （98） （159） （155） （81） （93）

0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 1.5% 1.1% 2.7%

（0） （0） （0） （1） （3） （1） （3）

0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.5% 2.2% 0.9%

（0） （0） （0） （2） （1） （2） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

46.2% 26.7% 23.3% 20.1% 20.7% 10.9% 13.0%

（6） （20） （30） （41） （41） （10） （15）

53.8% 73.3% 76.7% 78.4% 77.3% 83.7% 83.5%

（7） （55） （99） （160） （153） （77） （96）

0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 1.5% 2.2% 2.6%

（0） （0） （0） （1） （3） （2） （3）

0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.5% 2.2% 0.9%

（0） （0） （0） （2） （1） （2） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

46.2% 25.3% 23.3% 20.6% 20.9% 10.6% 15.9%

（6） （19） （30） （42） （41） （10） （18）

53.8% 74.7% 76.7% 77.9% 77.0% 83.0% 81.4%

（7） （56） （99） （159） （151） （78） （92）

0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 1.0% 3.2% 1.8%

（0） （0） （0） （1） （2） （3） （2）

0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.5% 2.1% 0.9%

（0） （0） （0） （2） （1） （2） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）

子ども
家庭支援
センター

高齢者
施設

子ども家庭支援センター

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

南街老人福祉館

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

老人福祉センター

（奈良橋市民センター内）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

上北台老人福祉館
（上北台市民センター内）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している



集計表 

（年齢別）利用しない場合の理由 
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分類 施設名 理由
１８～１９

歳
２０～２９

歳
３０～３９

歳
４０～４９

歳
５０～５９

歳
６０～６４

歳
６５歳
以上

46.2% 25.3% 23.3% 21.5% 20.7% 8.8% 14.4%

（6） （19） （30） （44） （41） （8） （17）

53.8% 74.7% 76.7% 77.1% 77.3% 85.7% 81.4%

（7） （56） （99） （158） （153） （78） （96）

0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 1.5% 1.1% 3.4%

（0） （0） （0） （1） （3） （1） （4）

0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.5% 3.3% 0.8%

（0） （0） （0） （2） （1） （3） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

46.2% 24.0% 23.3% 21.3% 21.0% 9.8% 12.3%

（6） （18） （30） （43） （42） （9） （14）

53.8% 76.0% 76.7% 77.2% 77.0% 84.8% 83.3%

（7） （57） （99） （156） （154） （78） （95）

0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 1.5% 2.2% 3.5%

（0） （0） （0） （1） （3） （2） （4）

0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.5% 2.2% 0.9%

（0） （0） （0） （2） （1） （2） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

46.2% 33.3% 25.9% 14.4% 16.7% 8.5% 11.5%

（6） （23） （28） （24） （28） （7） （12）

53.8% 63.8% 71.3% 77.2% 75.6% 81.7% 82.7%

（7） （44） （77） （129） （127） （67） （86）

0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 3.0% 3.7% 1.9%

（0） （0） （0） （5） （5） （3） （2）

0.0% 0.0% 1.9% 2.4% 1.8% 4.9% 1.9%

（0） （0） （2） （4） （3） （4） （2）

0.0% 0.0% 0.9% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0%

（0） （0） （1） （1） （1） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 2.9% 0.0% 2.4% 2.4% 0.0% 1.9%

（0） （2） （0） （4） （4） （0） （2）

22.2% 8.2% 8.5% 5.0% 5.0% 4.7% 5.6%

（2） （5） （8） （7） （7） （3） （4）

77.8% 86.9% 83.0% 89.9% 92.2% 95.3% 94.4%

（7） （53） （78） （125） （130） （61） （67）

0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （1） （1） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）

0.0% 3.3% 3.2% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （2） （3） （2） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 1.6% 5.3% 2.9% 1.4% 0.0% 0.0%

（0） （1） （5） （4） （2） （0） （0）

高齢者
施設

保健施設

公衆
衛生施設
（トイレ）

向原老人福祉館

（向原市民センター内）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

休日急患診療所

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

清原老人福祉館
（清原市民センター内）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

公園内トイレ

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している



集計表 

（年齢別）利用しない場合の理由 
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分類 施設名 理由
１８～１９

歳
２０～２９

歳
３０～３９

歳
４０～４９

歳
５０～５９

歳
６０～６４

歳
６５歳
以上

12.5% 10.1% 7.1% 5.0% 6.2% 4.3% 8.2%

（1） （7） （8） （8） （9） （3） （7）

87.5% 76.8% 83.0% 90.6% 91.7% 94.3% 89.4%

（7） （53） （93） （144） （133） （66） （76）

0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （1） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）

0.0% 7.2% 3.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （5） （4） （1） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 5.8% 6.3% 3.1% 1.4% 0.0% 2.4%

（0） （4） （7） （5） （2） （0） （2）

11.1% 14.3% 7.8% 8.9% 8.1% 5.2% 6.5%

（1） （10） （9） （16） （13） （4） （6）

88.9% 72.9% 81.7% 88.3% 90.1% 92.2% 92.4%

（8） （51） （94） （158） （145） （71） （85）

0.0% 1.4% 0.9% 0.6% 0.0% 1.3% 0.0%

（0） （1） （1） （1） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）

0.0% 4.3% 2.6% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （3） （3） （2） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 7.1% 7.0% 1.1% 1.2% 1.3% 1.1%

（0） （5） （8） （2） （2） （1） （1）

0.0% 0.0% 5.0% 4.7% 6.1% 4.3% 5.8%

（0） （0） （3） （5） （7） （2） （4）

100.0% 75.6% 91.7% 86.9% 87.7% 93.6% 87.0%

（4） （31） （55） （93） （100） （44） （60）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）

0.0% 17.1% 3.3% 3.7% 2.6% 0.0% 2.9%

（0） （7） （2） （4） （3） （0） （2）

0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （1） （0） （0） （0）

0.0% 7.3% 0.0% 3.7% 2.6% 0.0% 4.3%

（0） （3） （0） （4） （3） （0） （3）

25.0% 26.2% 17.3% 10.1% 12.2% 4.3% 7.7%

（2） （16） （17） （15） （19） （3） （6）

75.0% 68.9% 69.4% 82.4% 83.3% 88.4% 85.9%

（6） （42） （68） （122） （130） （61） （67）

0.0% 3.3% 11.2% 6.8% 2.6% 5.8% 5.1%

（0） （2） （11） （10） （4） （4） （4）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）

0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%

（0） （0） （1） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.6% 0.0% 1.3%

（0） （0） （1） （0） （1） （0） （1）

0.0% 1.6% 0.0% 0.7% 0.6% 0.0% 0.0%

（0） （1） （0） （1） （1） （0） （0）

東大和市
自転車等
駐車場

公園・
こども広

場

公衆
衛生施設
（トイレ）

東大和市駅前広場トイレ
（公衆トイレ）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

自転車等駐車場

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

玉川上水駅前広場トイレ

（公衆トイレ）

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

都立東大和公園

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している



集計表 

（年齢別）利用しない場合の理由 
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分類 施設名 理由
１８～１９

歳
２０～２９

歳
３０～３９

歳
４０～４９

歳
５０～５９

歳
６０～６４

歳
６５歳
以上

22.2% 23.2% 14.1% 7.5% 15.4% 5.0% 7.7%

（2） （13） （11） （10） （22） （3） （6）

77.8% 69.6% 73.1% 85.1% 77.6% 88.3% 87.2%

（7） （39） （57） （114） （111） （53） （68）

0.0% 5.4% 12.8% 7.5% 4.9% 5.0% 3.8%

（0） （3） （10） （10） （7） （3） （3）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）

0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （1） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 1.7% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （1） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 1.3%

（0） （0） （0） （0） （1） （0） （1）

0.0% 15.6% 13.0% 6.5% 9.8% 3.4% 5.7%

（0） （7） （7） （6） （12） （2） （3）

100.0% 82.2% 75.9% 88.0% 82.0% 87.9% 90.6%

（7） （37） （41） （81） （100） （51） （48）

0.0% 0.0% 5.6% 5.4% 4.9% 6.9% 1.9%

（0） （0） （3） （5） （6） （4） （1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （1） （0） （0）

0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0%

（0） （0） （1） （0） （0） （1） （0）

0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0%

（0） （0） （1） （0） （2） （0） （0）

0.0% 2.2% 1.9% 0.0% 0.8% 0.0% 1.9%

（0） （1） （1） （0） （1） （0） （1）

0.0% 18.6% 18.4% 10.1% 9.1% 3.5% 8.2%

（0） （8） （9） （13） （11） （2） （5）

100.0% 79.1% 77.6% 86.0% 88.4% 93.0% 90.2%

（6） （34） （38） （111） （107） （53） （55）

0.0% 0.0% 4.1% 0.8% 0.8% 1.8% 0.0%

（0） （0） （2） （1） （1） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （0） （0） （0） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%

（0） （0） （0） （1） （0） （0） （0）

0.0% 2.3% 0.0% 2.3% 0.8% 1.8% 0.0%

（0） （1） （0） （3） （1） （1） （0）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 1.6%

（0） （0） （0） （0） （1） （0） （1）

公園・
こども広

場

同種の民間施設を利用している

市の公園・こども広場

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

都立東大和南公園

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している

同種の民間施設を利用している

都立狭山公園

施設の存在や
サービス内容を知らない

利用する必要（機会）がない

交通アクセスが不便である

利用時間帯が合わない

サービス内容や
利用料金に不満がある

市外の公共施設を利用している
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１. 公共施設の維持管理・運営に関して（問 15自由記述） 

 
【市民センター・公民館・集会所】 
番号 記述内容 地区 年齢

層 
性
別 

1 

例えば、清原市民センターで、ヨガの教室をやっていますが、生徒が２０人以上
いて、月謝が２５００円なので、毎月５万以上の収入を一人の先生が得ているわ
けです。広い畳の部屋を毎週無償で貸していることで、個人が収入を得ているの
です。月謝袋で集金しているので、所得の申告の必要もないでしょうし。人数が４
～５人と少ない場合は別ですが、多人数の場合は、収入を得ている人から使用
料を取るべきだと思います。 

新堀 ６０～
６４歳 

女
性 

2 
公民館の運営は、そこで活動するサークル構成員の持ち回りとしたり、施設利用
者の負担としてよいと思う。 

桜が丘 
４０～
４９歳 

女
性 

3 
公民館がたくさんあるので、子供のために自由に出入りできるようになればと思
います。例えば、学童に通っていない子供たちが宿題をやったりできるような。 

清水 
３０～
３９歳 

女
性 

4 

公共施設は大きな施設は色々なイベントや利用したい事が多いけれど（中央公
民館やハミングホール）他の施設はただその場所にあるだけのような気がしま
す。もう少し、民間の施設のように集客に力を入れて活動した方が良いと思いま
す。普通の企業なら倒産します。市や国で運営している所はそこにあまえている
気がします。 

桜が丘 ４０～
４９歳 

女
性 

5 
子育て世代と、老人世代とが共に利用できるような、サロン的スペースを有した
公民館とかがあれば良いです。退職者を上手に使うことも必要かも。 

中央 
６０～
６４歳 

女
性 

6 

所属する公民館利用グループには、若い方も多く、活動に参加するだけでもいっ
ぱいいっぱいの方も居ます。話し合いに参加は出来なくても、意見等言える場…
例えば公共施設の市民情報交換のＷｅｂサイトなど設置していただければ…と
思います。職員の方には、余計な仕事が１つ増えますが…。 

新堀 
６０～
６４歳 

女
性 

7 

高木は集会所も、公民館もなく気軽に借りられる所がなく、不自由しています。土
地柄も他と同じように広く、古くからの住民も多いのに気軽に出来なく、高木の自
治会や社務所に気をつかって、ゆうゆう体操等やっており、老人も多く体操にも
いつも２０名以上は来るし、講習やらは他に行かなくてはならず不便です。公共
の場とするか高木内で公民館を作って下さい。 

高木 ６５歳
以上 

女
性 

8 
ほとんど利用が無いような集会所が多いと思います。利用状況が少ない場所
は、他のところと統合するべきです。 

向原 
５０～
５９歳 

女
性 

9 

受付時間については現状維持を希望します。中央公民館で部屋を貸りた際は、
その点で大いに助かりました。少額であれば、利用者に金額負担を依頼しても
良いと思います。奈良橋の公民館のように、１つの施設を複合的に利用してみる
ことも一つの手段ではないかと思う。安全性に問題がなければ、学校の空き教
室も使えると思う。 

芋窪 
２０～
２９歳 

女
性 

10 

東大和市は施設利用や何を今やっているかがわからないです。私は子供が小さ
かった時新座市に住んでいました。新座市は今公民館で今何をやっているかが
わかりやすく、参加しやすかった様に思います。子供が大きくなってからこちらに
来たものにとっては私の様に一度も利用した事のないものには情報が入ってこ
ないと言う事です。利用してない人をいかに利用させるかだと思います。 

芋窪 ６０～
６４歳 

女
性 

11 

公民館をサークルで利用しているのですが、お掃除くらいなら皆で手伝えると思
います。施設利用料も人数の少ないサークルも負担にならない程度なら、施設
の維持に必要なら負担ありでも仕方ないと思います。ただし、職員の方々にはし
っかり働いて欲しいと思います。 

狭山・
多摩湖 

４０～
４９歳 

女
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

12 
公民館や運動施設を利用する際、抽選申し込みなどハガキで行っていますが、
ネット利用できると利用者も便利ですし、コストの削減にもなると思います。東村
山市では実施しています。 

桜が丘 ５０～
５９歳 

女
性 

13 
幼稚園、小学校、高齢者施設、図書館、地域の公民館など整理統合して複合施
設とする方向に計画をたてる。 

南街 
５０～
５９歳 

男
性 

 

【学校】 
番号 記述内容 地区 

年齢
層 

性
別 

14 

話はちがってしまうと思うのですが、学校等古い学校は特にトイレがもうくさい、く
さい。なぜ要望をだしても全然ダメで！教育委員のテレビ設置とかはすぐＯＫが
でるのでしょうか？？こちらのほうがよっぽどコスト削減では？？テレビつかって
いるとこ一回もみてないそうですヨ！！ 

高木 
４０～
４９歳 

女
性 

15 

財政や人口減少に対する不安から、問１１にあるように公共施設の縮小と統合
を進める。その中で民間でやれる事は民間でやってもらう。そうしていかざるをえ
ない。民間に委託してうまく運営してくれれば良いのだろうけど、官から民へ人を
変えただけでうまくいくなら日本中の苦しい市町村はとっくになくなっているはず。
率直に言いますと、東大和はもう、何をしても同じ運命にあるのでは？と思いま
す。それでも、施設の縮小と統合を進めるからにはどうしても住民がコンパクトに
集まらなければいけませんよね。厳しい財源を集中的に使う事が結果的にはサ
ービス向上とコスト削減に役立つからです。今それが限定的にうまくいっている
のが桜が丘と南街のあたりなのでは？と思います。今後、１０年で出来るであろ
う統合は小学校くらいでしょうか。バラバラに低レベルの投資をこのまま続ける事
はあまり大きな意味は無いでしょう。思い切って小中学校をいくつか廃校にしてし
まって、廃校を優れた民間に託してご老人のためのコミュニティ施設にしてもらっ
てはどうかと。 

桜が丘 
２０～
２９歳 

男
性 

16 

今後少子化となるため、小中学校の空き教室を、一般市民のために利用できな
いか。東大和市駅、玉川上水駅、上北台駅に直結した（又は近くに）建物を造れ
ないか。民間にも貸出しをして利用料を取る。できれば民間学童や習い事の業
者を誘致する。昼間は一般市民に部屋を貸し出し、夕方以降は学童にするな
ど、時間帯を分けて有効活用すべきである。豊島区は新区役所を再建した際、
新たな経済価値を生み出すのに成功した。東大和も参考にしてはどうか。駅周
辺は低階層が多く、本当にもったいないと思う。 

桜が丘 ４０～
４９歳 

女
性 

17 

小学校・中学校は、人数の少ない学校は廃校にして、改築して（低予算で）宿泊
施設にしてはいかがですか？素泊まりするくらいで、低予算で宿泊できるような
…。ベットメーキング、そうじなど、シルバーさんを活用しては？年金だけでは、
生活できないので、働く場所が少しでも増えれば、明るい未来がみえるかも。オ
リンピックなどもあるので、安く泊まれれば、喜ばれるかも。 

向原 
４０～
４９歳 

女
性 

18 何か人が集まる場との併設（地域の学校、駅、図書館、公園）。 桜が丘 
３０～
３９歳 

女
性 

19 

年々、人数が減っている子供の数なのに、市立９小学校は各学年１クラスずつし
かない。そこを民間に売却したり、別の有料施設にした場合、どの程度市の財政
が悪化するのか、市民に提示していただきたい。売却等々の実施は早急にとま
ではいかないまでも財政悪化の提示くらいは早急に市報にでも出来るはずで
す。 

奈良橋 
４０～
４９歳 

- 
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【図書館】 
番号 記述内容 地区 年齢

層 
性
別 

20 

児童館や図書館以外の施設は、負担にならないわずかな金額を利用料として集
めて、清掃や維持管理の費用にあてる。老人利用施設、集会所など。１日／１人
１００円くらい。もともと管理人がいるなど、お金をあつめるコストが、かからない
ところに限る。体育館やプールの利用料はちょうどよい金額である。 

桜が丘 ４０～
４９歳 

男
性 

21 
図書館や児童館の本・おもちゃは市民からの寄贈を増やす。育児品のリサイク
ルの場を設ける 

桜が丘 
４０～
４９歳 

男
性 

22 

私は千葉県市川市出身で、中央図書館に行ったときに本のなさに驚きました。そ
れに加え、図書館の人（職員）が多いのにもかかわらず、本の知識がありません
でした。もう少し、近代？現代？的な図書館にして欲しいので、図書館のサービ
ス向上をお願いしたい（市川の中央図書館や行徳図書館みたいな感じがいいで
す）。 

南街 
３０～
３９歳 

女
性 

23 図書館は遅くまで開いていると利用したい。 南街 
５０～
５９歳 

女
性 

24 

図書館をよく利用します。行政施設とは言え、サービス産業に近い施設だと感じ
る中、祭日が休館であったり、閉館時間が、１７時の日があったり市民の利用を
阻害する要素も多いと思います。高齢化が進む中、利用度が高まることを考慮
すると、民間のボランティアなどを活用する方法もあろうかと思います（本が好き
でない音楽が好きでない職員やパートの方々では良い提案も出ません）。老朽
化している書籍も多くそれに何も対処できないのは、市民の為の施設であるとい
う認識が欠如しているとしか思えません。管理や、効率化は市民の中にも得意
な人も多いと思いますよ（民間ＯＢの知恵を借りるしくみが必要ですね）。新刊の
購入基準について、まったく理解できません。あまりにマニアックな本や、専門性
の高い本は、市として購入すべきかもっと慎重になるべきでしょう。誰がどのよう
な基準で決定しているのか理解に苦しむ新刊が目立つと感じているのは私だけ
ではないでしょう。 

湖畔 
６０～
６４歳 

男
性 

25 
私は公共施設等をまったく利用した事がないので、意見を言える立場ではありま
せんが（道路等、市役所庁舎は除く）、図書館や公園など利用頻度の高い施設
は積極的に維持管理、サービス向上する事が良いと思う。大切だと思います。 

芋窪 ４０～
４９歳 

女
性 

26 
公園の整備、図書館の利用時間を長く（もしくは開館曜日を多く）するためのボラ
ンティア活動があれば参加したいと思います。 

桜が丘 
４０～
４９歳 

女
性 

27 
図書館について。小平市の蔵書が、充実しているので、共通利用出来る様にし
ていただきたいです。是非お願いします！！隣接している東村山市在住の方は
利用出来るとの事なので、東大和市も利用出来る様にして下さい。 

狭山・
多摩湖 

５０～
５９歳 

女
性 

28 

図書館について。誰も手にしないと思われる冊子を置いていることに疑問を感じ
ます（天下りの人たちの会社が作るといわれている冊子）。止めることは出来な
いのでしょうか。雑誌も新しいものが出ているので新しい売れている雑誌を置い
て欲しい。人気のない雑誌と交換してはいかがかと思います。本の修理の講習
会など行ってくれたら良い。その後技術を習得しボランティアで修理のお手伝い
をしたいと思います。 

仲原 ６０～
６４歳 

女
性 

29 
図書館等、市の職員で運営している施設は民間の運営とし、出資、監督は市で
行う。ボランティア等を募り、運営費を削減する。施設内に募金箱を設置し、利用
する市民にも協力してもらう。 

上北台 
４０～
４９歳 

男
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

30 

コスト削減雇用：武蔵村山市の図書館は、かなりの高齢者が受付係などしてい
て、とても市の方向性（働ける高齢者の雇用をすすめてる）に理解、感動を覚え
るので我が市でも出来ないか？コスト削減：トイレの便座シートなど電源切るべ
き。又市民の意識向上のため、ポップなど案内（手作りなどで）をして工夫するべ
き。どうしたら市民がよろこぶのか？市外の人ともっと差をつけるほうがいい。例
えばプラネタリウム、体育館、市民センターなど市外の方の料金を高くする。ＨＰ
をもっと工夫してみやすく、使いやすく、企業広告も大きくして税収をあげる工夫
をする。起業セミナーとか少ないので若い人や子育てママに起業しやすい市の
イメージづくりをする。 

湖畔 ４０～
４９歳 

女
性 

 

【スポーツ施設】 
番号 記述内容 地区 年齢

層 
性
別 

31 トレーニング室はマナー向上の為、１８歳以上からの利用としてほしい。 南街 
３０～
３９歳 

男
性 

32 

立野公園にある、大きな遊具が市内にあと２ヵ所くらいあれば、子供たちや親も
もっと楽しめると思う。雨の日に利用できる遊びの施設には（子そだて広場など）
駐車場が欲しい。小さい子をつれて歩いて行けないので。その点において、武蔵
村山総合体育館にある「幼児体育室」は、よく雨の日に利用している。無料でマ
ットを使って子供をおもいっきり遊ばせられるのでロンドさんにも似たような施設
を作ってほしい。 

芋窪 
３０～
３９歳 

女
性 

33 
テニスコートのナイターは余っていると聞きます。必要ないのではないか。時期
によるが不要な季節もあるかもしれません。抽選が公平でないように思います。 

南街 ４０～
４９歳 

女
性 

34 
桜ヶ丘グランドは半分の広さになると、どこかで伺いましたが、そこはそのまま利
用するのが、グランドの用途としてよいかと思いました。 

清水 
４０～
４９歳 

女
性 

35 

東大和市は、社会保障費関係に優しい市だと思っています。なのに、あと一歩、
残念なところが公共施設に見うけられます。体育館の建設時、なぜ屋内プール
を計画しなかったのか。ハミングボールをルネ小平や武蔵村山市さくらホール規
模にしなかったのか。財政の収入を見込んでの公設民営には難しいのか。市内
にはいいアイデアを持っている方が沢山在住していると思います。駅周辺にマン
ションが建設され、人口は増なのではないだろうか。市民をつなぐ共通の自慢の
公共施設があると良い。 

向原 
５０～
５９歳 

女
性 

36 
児童館、福祉館等は民間に委託もしくは譲渡しても良いかと。ゲートボール場に
ついては使用場所の利用者から会費のようにして利用料金を徴収するのも有り
かと。クラブチーム化の検討をされても良いのでは？ 

立野 ４０～
４９歳 

女
性 

37 

東大和市民プールは屋外のみなので夏限定になっています。他の市は屋内プ
ールもあり（あきる野市、羽村市など）スポーツ施設もそろっております。又、ジャ
グジー、お風呂等もありますので、児童～お年寄りの方々まで使用しています。
東大和市もそのようにしたらどうでしょうか？（食事する所もあり、お風呂の後に
食事して、会話等してなごんでいるお年寄りの方々も、他の施設で見かけま
す。） 

狭山・
多摩湖 

４０～
４９歳 

男
性 
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【児童館・学童・保育】 
番号 記述内容 地区 年齢

層 
性
別 

38 

高齢化と子育てのための２本の柱を立て、施設を充実する。高齢化施設は広く
スペースをとり充実させたい。団塊の世代がピークとなりますので、１０年２０年
先のことを考えて建設する。次の世代に常に備えましょう。団塊の世代のピーク
が過ぎた段階で、他の公共サービスへと移行する。子育てのための施設、保育
園、学童、遊び場、帰宅してからの学習の場所を充実していきましょう。高齢者と
子供を大切にする市は必ずのびると思います。 

湖畔 ６５歳
以上 

女
性 

39 
市内でのいろいろな事件を聞くにつれ、子供達の通学などが心配になります。学
童も小学校の敷地内にあれば良いなと思います。通学路には夜間の照明・電灯
がもっとあればと思います。 

桜が丘 
４０～
４９歳 

女
性 

40 
老人～子供まで様々な年齢層が関わりあえるような施設にすれば、児童館など
有効に使えると思う。 

桜が丘 
３０～
３９歳 

男
性 

 

【高齢者施設】 
番号 記述内容 地区 

年齢
層 

性
別 

41 
公共施設の利用者が多く、会場が取りあいになっている。有料化すべきである
（地区会館分）。但し、老人福祉館は今までどおり無料とすべき。 

向原 
６０～
６４歳 

男
性 

42 
私の勉強不足だと思いますが、老人福祉館が各地区にありますが何のためにあ
るかわかりません。活動内容がよくわからないので、必要ないのではないかと思
うのですが。 

向原 ４０～
４９歳 

女
性 

 

【休日急患診療所】 
番号 記述内容 地区 年齢

層 
性
別 

43 
休日診療が機能しているとは言いがたい。市内で医院の当番制で、休日、祝日
にあけてもらうことは出来ないのか。そのときは終日お願いできるとありがたいで
す。 

南街 ４０～
４９歳 

女
性 

 

【公衆衛生施設（トイレ）】 
番号 記述内容 地区 年齢

層 
性
別 

44 

維持管理・運営よくわかりませんが、毎朝６時３０分ごろ東大和南公園にラジオ
体操のため３０人、４０人といる人達がもし１５時ごろ体操していたらこの時間子
供が安心して公園で遊べると思う。小学生の子供の親は安心して公園で遊ばせ
られない。トイレも心配だしトイレの近くにお年寄り達が体を動かせる器具とか、
テレビでみたが、他の市で小さな石をしきつめた道とかいろいろな大きな石をし
きつめた道、両脇に手すりがあればいろいろな人が使うと思う。人がたくさんい
れば公園も安心。 

桜が丘 ６５歳
以上 

女
性 

 

  



市民アンケート設問用紙 

公共施設の維持管理・運営に関して（問 15自由記述） 

87 

【駐輪場・駐車場・自転車】 
番号 記述内容 地区 年齢

層 
性
別 

45 
交通機関が不便なところは利用するための駐車場の整備が大事になると思いま
す。参加したい講座、サークルがあっても考えてしまいます。 

狭山・
多摩湖 

６０～
６４歳 

女
性 

46 駐輪場の充実（問１６に記入）の為、有料にする。 桜が丘 ３０～
３９歳 

女
性 

47 
民間の意見もとり入れつつ、やはりキレイな方が利用率も上がると思うので、修
繕的な事もしていくとよいと思う。施設だけでなく、駐車場がないと利用しにくいの
で、そちらにも目を配っていただけるとありがたい。 

桜が丘 ４０～
４９歳 

女
性 

48 
幅広い年齢層に自転車の乗り方教室を開く。ルールだけでなく、正しく、上手に
なる教室が必要。また、教室が開催できる場所も必要。 

向原 
５０～
５９歳 

男
性 

49 交通アクセス又は駐車場・駐輪場の充実を図る事を優先する。 向原 
５０～
５９歳 

男
性 

50 

図書館と駐輪場くらいしか利用したことがなく、今後も他の施設を利用する機会
は無さそうです。駐輪場も原付を停めようとすると、すごく高くつくので無料で利
用できる玉川上水駅前の駐輪スペースしか利用していません。原付に優しい駐
輪スペースを増やして欲しいです。 

立野 
４０～
４９歳 

女
性 

 

【公園・こども広場】 
番号 記述内容 地区 

年齢
層 

性
別 

51 
子供が小さいので、よく市内の公園を利用しますが、遊具の老朽化が進んでい
るように思います。少しずつでもいいので、新しい遊具を入れてもらいたい。公園
の草とりはよくやっていただき、ありがたいです。 

仲原 
３０～
３９歳 

女
性 

52 

公園利用者にマナーの悪い人が各公園に数人います。タバコ、酒の空き缶の放
置。市として清掃されているようで、定期的にきれいになっていますが、美観等も
あると思いますがあまりひどいベンチの所には看板など対策をしたらいかがでし
ょうか。 

向原 
５０～
５９歳 

男
性 

53 

シルバー人材センターの活用など、退職されていても年齢以上の事務能力を持
たれている方は多いと思います。人材センターのみならず、高齢者雇用にて生き
がいをもち、人材センターでの草むしりや公園清掃をされる方々以上の人材を探
し有能な事務能力を安価でもやりがいとして高齢者に働ける場を提供しては如
何でしょうか。それのオブザーバーとして市が介入し、フォローを入れる等管理し
ていくことも適正さを維持するために必要だと思います。現役を退いた方々の方
が今の私たちよりもよほど気遣いが出来、気がまわる方も多くおられるのではな
いかと思います。 

南街 ３０～
３９歳 

男
性 

54 
公園などの除草や樹木のせん定には、ボランティア（無償）の方の手をかりる事
はできないだろうか。 

桜が丘 
４０～
４９歳 

女
性 

55 公園などの掃除や草むしりは近所の方でやって頂く。 桜が丘 
２０～
２９歳 

男
性 

56 
公園はボランティアを集めて清掃等お願いしたらどうでしょうか。維持にプロの方
が必要ですが、管理ぐらいは市民の方にお願いしても良いと思います。もし、私
に月一度当番といわれましたら、がんばれると思います。 

向原 
６０～
６４歳 

女
性 

57 

仕事が忙しく、公園以外の施設はあまり使いません。その為何をしているのか？
必要があるのか？いまいちよくわかりませんが、少しでも経費削減（人件費な
ど）をしてその分子供が楽しく遊べる、公園の遊具を増やして下さい。子供が安
全に遊べる（道路で車がたくさん走るような場所ではなく）広くて安全な公園がも
っとほしいです（高木周辺は車が多く、道幅もせまく危険な道が多いです）。 

高木 
３０～
３９歳 

女
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

58 

昔ほど（１０年ぐらい前）、近所の公園で子供が遊んでいるのを見たことがない。
家の近所の方が親も見に行きやすいが今は親もいないことが多く、学校や児童
館の方が安全面（不審者）でいいのではないでしょうか。公園の数を減らしてもい
いのではないでしょうか。 

奈良橋 ５０～
５９歳 

女
性 

59 
都立の公園は広いので除草やゴミ拾いなど市のお金は使わず市民でボランティ
アのグループなど作り手伝いたい。 

狭山・
多摩湖 

３０～
３９歳 

女
性 

60 

少子高齢化という時代の流れもあり、東大和市の６０代以上の人口も増加してい
る事とは思うが、私が幼少の頃と比較するとあまりにも老年の方々寄りの公共
施設の運営・サービスが多く、年少の子供達への冷遇がひどすぎませんか？（ｅ
ｘ．公園でのボール遊び禁止等）どう考えてもこのままだと子供達にとっての住み
やすい市にはならない気がします。このままなら私は来年、社会人になったら２２
年間お世話になりましたがこの町を出ていくことになんのためらいも感じません。 

立野 
２０～
２９歳 

男
性 

61 
草木の手入れなど、年間を通してボランティアを募る。公園に見回りの方をつけ
てほしい。遊具の安全性など子ども達が安心して遊べる環境を。 

奈良橋 ２０～
２９歳 

男
性 

62 公園の除草等はボランティアを募ってはどうでしょうか？ 湖畔 ４０～
４９歳 

女
性 

63 

悲しい事ではありますが、人は損得感情で動くものです。一方的に市民に負担を
押し付ければ、動ける人（つまり納税者）は逃げ、動けない人（非納税者）だけが
残り、自分の首をしめる事になるでしょう。マイナンバーの導入により、個人の納
税額等の管理が容易になったのであれば、「○○をしたので税負担をへらす」等
のしくみを個人単位に適用できるのではないでしょうか？地域単位では、どうし
てもやる人、やらない人という不平等が生まれてしまいます。「今月は公園の維
持、管理をしたので住民税なし」とかにできないものでしょうか。 

奈良橋 ３０～
３９歳 

女
性 

64 

自分の利用している所のコレを良くする為とか修理する為等、特定のことにあて
るのであれば寄付やカンパはできると思う（ちなみに、上中原公園の歩くコース
中に土が流れ出ないようにできる工事があるならなんとかしたいとずっと思って
います）。 

新堀 
４０～
４９歳 

女
性 

65 
市内に活用されていない公園、広場などがいくつもあります。高齢の方が多い中
体を動かせる場所、ちょっとしたベンチなどが気軽に利用できるように考えてい
ただけたらありがたいです。 

向原 
５０～
５９歳 

男
性 

66 
今後東大和市のみならず、日本では６５歳以上の人口が増加していくことから、
施設の事務作業等にシルバー人材を積極的に投入する。市内の中学・高校と連
携し、公園施設の清掃等を行う（奉仕の単位等で）。 

向原 １８～
１９歳 

男
性 

67 

公園施設の整備拡張は必要であると考えます（市民だけでなく他地域からも利
用）。多摩湖でのイベント運営を積極的に行ってはどうでしょうか？市がみずか
ら、民間イベント業者、スポーツメーカー。健康ブーム、ランニングブームを踏ま
え、今や街おこしの一大収益になるはず。多摩湖マラソン、多摩湖トレイルラン。
東京都近郊で大きな湖を持つ「市」のＰＲは必要！ 

向原 
５０～
５９歳 

男
性 

68 

公共施設等の「維持管理・運営」に関しては、やはり行政が主体となって業務を
行うべきだと思います。現状どのような体制で業務を行っているのか見えないた
め適当な意見かは分かりませんが、市役所職員など正規雇用者を減らし主婦な
どパートタイマーといった働き手を活用して人件費の削減を図ることが重要と思
います。その他、公園を上手く活用し、地域の自営業の方たちによるイベント開
催を積極的に誘致するのも良いと思います。 

桜が丘 
３０～
３９歳 

男
性 

69 
各所の無駄なスペースに、公園とはちがった別な遊び場、または運動できるよう
な場所があるといい。 

清原 ２０～
２９歳 

男
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

70 

公園や道路の清掃や花だんの手入れなどに市民に積極的に参加してもらいた
い。感謝状や立礼、ＰＲなどを行い、公共のために役立つ活動をしてくれた個人
やグループに感謝の意を表す。その施設を維持するためにかかているコストを
市民に意識してもらう。情報提供。安易な民間委託や指定管理の導入には絶対
反対。労働力を安く買いたたく片棒を市役所がかついではならない。 

向原 ６０～
６４歳 

女
性 

 

【道路】 
番号 記述内容 地区 年齢

層 
性
別 

71 必要のない歩道橋は取りのぞいてほしいです。 奈良橋 
６０～
６４歳 

女
性 

72 
道路や下水道などの修繕は直接的に市民だけでなく全国民の安全にかかわる
為、維持していかなければならないと思う。 

向原 
４０～
４９歳 

女
性 

73 

公共施設は市民とって必要なものですが、不必要なものと考えている人もいるこ
とは確かです。維持のため即税金を上げるのではなく、利用者負担にしたり、
「官」として道路等は、しっかり管理するため、そのために必要なら利用料金を上
げるなどすればいいのではないかと思います。１００か０ではなく、「官」としてや
るべきこと、「民」に委託できるものを仕分けすることも必要では。 

芋窪 ５０～
５９歳 

女
性 

74 

道路工事に対して物を申したい。市内、特に中央道り及び東大和市駅から南高
木交差点の通りの道路工事跡の処理が最悪である。素人の工事であろうか。主
人がバイクに乗るのだが、万が一転倒するような事があれば、市に責任も追及
したい。（管理者として） 

南街 
４０～
４９歳 

女
性 

75 

問１１と１２の選択肢は、全てがやるべきことできることだと思う。適当なところに
必要な人とお金を使って然るべき。今回のアンケートは意見をきく努力と参考に
はなるだろうけれど、結局のところこれで方向性がきまるはずもなく、無駄と必要
性の判断をいかにしていくかが課題。それをきちんと考えられる力が市にあるの
かどうかだと思う。以前は立川市にいたが、東大和にはできればきたくなかっ
た。子育てサービスと環境、街並、道路、正直不満です。道路に関する設問もあ
りますが、新しくあるいは増やせばいい訳ではない。例えば、南街付近で一時期
工事が何ヶ所も行われて、どの道路を通っても渋滞があった。この場合の問題
は工事計画の悪さであり、道路の利便性の問題ではない。お金と人と時間の使
い方を全て見直した方がいいと思います。東大和が素敵な街になりますように
…。 

向原 
３０～
３９歳 

女
性 

 

【その他：ボランティア】 
番号 記述内容 地区 

年齢
層 

性
別 

76 
まだまだ元気なお年よりもたくさんおられるので、積極的に募集すれば、協力し
ていただける人はおられると思います。 

上北台 
６５歳
以上 

女
性 

77 

公共施設をローコストで維持管理、運営となれば、シルバーの活用が一番で豊
富な知識と経験、あり余る時間、そして積極性、これを上手に利用しない手はな
いでしょう。それと同時に施設の存在を市民に伝える努力と利用し易くする事も
忘れてはなりません。そして一年を通して、色々なイベントを、開催し市民の交流
が活性化すれば、おもわぬ副産物も産まれてくるかも知れません。そういう町に
は人々が集まって来ると思います。 

桜が丘 ６５歳
以上 

男
性 



市民アンケート設問用紙 

公共施設の維持管理・運営に関して（問 15自由記述） 
 

90 

番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

78 

東大和市大好きです。公民館の講座なども、市民目線であったり、とても前向き
ですし。施設の縮小は正直賛成できません。地域に集まれる場所があるのは大
事だと思います。特に、小学生までの小さな子供や高齢の方など。住みはじめて
６年目ですが、こんなに素敵な街なのは行政の方々も市民想いの方々だからと
思います。東大和市ボランティアの日などやってみて公共施設の清掃などから、
改めて市民がそこを残す為にできることを発見する機会をもうけるのもいいので
はと思いました。 

湖畔 ３０～
３９歳 

女
性 

79 ボランティアとして参加してもらえるように、啓蒙してはどうでしょうか。 奈良橋 ６０～
６４歳 

男
性 

80 
ボランティア制度を利用し、市民が積極的に参加する事が出来ればコスト削減に
繋がると思う。 

桜が丘 ６５歳
以上 

男
性 

81 ボランティア活動に参加（中学生、高校生）。 新堀 ５０～
５９歳 

女
性 

82 ボランティアの活用。 南街 
４０～
４９歳 

女
性 

83 
ボランティアを市で募集する。掲示を市の施設だけでなく、スーパーなどにも掲
示することで多くの人が目にとめて集まるのではないか。 

南街 
６０～
６４歳 

男
性 

84 

６５歳以上（一般的に仕事をリタイア）の方で、ヤル気があって元気な方をボラン
ティアとして参加してもらうことを考える。市等で「ボランティアセンター」というよう
な組織を設置し、カテゴリー別（公共施設管理、介護、スポーツ支援等）に市民
の方に登録してもらい、公共施設の管理運営に参加してもらう。口コミ等で広
め、リーダーになる人が出てくれば、その方に多少謝金等を渡して積極的に参
画してもらう。 

清水 ５０～
５９歳 

男
性 

85 
すでに活用されているかもしれませんが、シルバー人材センターの活用が有効
かと思います。その道の方が必ずいらっしゃると思います。 

桜が丘 
５０～
５９歳 

男
性 

86 
私自身、東大和市の公共施設のコストなどについてまったく知らないので、もっと
市民に現状を伝えることが必要だと思う。これからの東大和のためにも、もっと
学生など若物をつかっていくべきだと思う。 

南街 
１８～
１９歳 

女
性 

87 

施設ごとに、利用者と管理者の検討チームをつくって、この部分は行政、この部
分は利用者にお願いしたいと卒直に提案したらどうでしょう。特に高齢者は時間
的余裕がありますし、積極的に社会参加したいという要望があると思います。そ
のパワーを引き出すのも行政の役割です。 

芋窪 ５０～
５９歳 

男
性 

88 

団地の住民でできる様な事は、いろいろ任してもいいと思う。働き場所のない老
人などにいろいろ仕事をボランティアであたえたら、喜んでやってくれる人もいる
と思う。そういうやる気のある老人に頼って、管理や運営をしていけば、老後の
病気などもかかりづらいと思う。家にこもるから病気になると思うので。 

清原 
２０～
２９歳 

女
性 

89 
定年退職した方のボランティア兼任の安価な労働力の活用。業務内容の見える
化を推進させ、安全で品質高く、仕事の実施を図る様な組織の検討と実行。 

上北台 
６５歳
以上 

男
性 

90 
日祝以外はほとんど仕事の為、協力できる時間を作ることができないのが現
状。ボランティアを集めても良いとは思うが、何かを行う一つ一つの質が落ちてし
まうことも考えられる為、行政等しっかりとした機関で行うのが適切かと思う。 

仲原 ２０～
２９歳 

女
性 

91 

高齢の両親と同居しております。両親ともに元気です。退職後、あるいは、子育
てを終えて自由な時間の増えた元気なシルバー世代や、専業主婦の方々に、積
極的に、市の公共施設の管理等に関わって頂くのがよいと考えます。ごく少額で
もよいので謝礼を払うなど（例えば地域商店街の買い物券等でもよい）して、「や
りがい」と「責任」を感じてもらえるようにすることで、市と市民が「協働」する感覚
を持つことが必要と思います。全くのボランティア（特典なし）というのは、人間は
モチベーションを維持しにくいと思います。 

向原 
５０～
５９歳 

女
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

92 
少子高齢化や人口減少を考えると、管理・運営が難しくなってくる。退職後の活
躍の場として提供していく。 

清水 ６０～
６４歳 

男
性 

93 
市民へ定期的なアンケートを実施し、その時に応じた施策を検討して欲しい。現
状の運営を把握していないが、シルバー人材などで人件費削減はできないか？ 

奈良橋 
４０～
４９歳 

男
性 

94 小・中・高校の児童・生徒の参加を考えてみては？ 
狭山・
多摩湖 

５０～
５９歳 

女
性 

95 

公共施設の細かな利用状況を把握したら、利用されてない物件は積極的に廃止
する。コスト削減に直結する「維持管理・運営」に関して、可能な限りボランティア
にする。特に３人に１人になる６５才以上の元気な人材を活用する。コスト削減の
為に協力できる市民は多数いると考えます。 

立野 
６５歳
以上 

男
性 

96 
住民・公務員等の減少に向けて、ボランティア的な協力中心より、民間会社への
運用により賃料収入増加と、維持管理の民間活用も検討すべきと思っていま
す。 

湖畔 
５０～
５９歳 - 

97 
地区ごとに市民ボランティアを募集し、近隣施設の負担にならない程度の作業を
行ってもらう。民間業社と共同で運営する。 

立野 ６０～
６４歳 

男
性 

98 

元気な６０才以上の方に積極的に参加して頂き市の活性化を図る。公共施設の
清掃、運営（受付、スケジュール管理）等高年令者でも出来る案件は、出来る限
り移行する。公共施設毎にコスト表を作成し、高年令者に移行出来ないか分析
する。その一部を試行し確認してみる。 

上北台 
６０～
６４歳 

男
性 

99 元気な高齢者の積極的活用。 芋窪 
５０～
５９歳 

男
性 

100 
公共施設の人件費を削減すべきではないでしょうか？もしくはシルバー関連に
委託するなど。 

桜が丘 
４０～
４９歳 

男
性 

101 見守り等で高齢者に参加していただく。 清水 
６５歳
以上 

女
性 

102 

少子高齢化が進む中、増加する高齢者を活用する方策を考える。地域毎の「自
治会の充実」を図る（地域に馴染めずに居る高齢者が多くいるはず。この様な高
齢者を積極的に地域の行事や催し物に活躍できる機会や雰囲気を作る）。様々
な技術や特技を持った高齢者も多いはず、これらは「宝の持ちぐされ」と考える。
市は活用策をしっかり考えろ！！ 

桜が丘 
６５歳
以上 

男
性 

103 
市民の参加は賛成であるが、質の低下が心配。企業の定期入れ替え（入札）方
式により、質・コストの検討を。 

中央 
５０～
５９歳 

男
性 

104 
維持管理・運営の為にどのような具体的な経費がかかっているのかがわかりま
せんが、その内容を市民に公開して、ボランティアでやってもらうような仕組み作
りができたら良いのではないかと思います。 

桜が丘 ４０～
４９歳 

女
性 

105 市民のボランティアで担える部分があれば、進めていくべきと思う。 南街 ３０～
３９歳 

女
性 

106 
報酬がなく運営するなんてありえない。ただ働きは反対！なんで市民がただで働
くのか。公務員がせよ。 

立野 ５０～
５９歳 

男
性 

107 高齢者の協力を活用。 南街 ４０～
４９歳 

男
性 

108 
高齢化社会で時間に余裕のある市民が増えてきています。自宅の前の道路の
美化運動①清掃、草取り等②除雪（隣近所の協力のもと）。義務化していくと大
変ですか？ 

狭山・
多摩湖 

６５歳
以上 

女
性 

109 
定年退職している元気な方達を何とか市の力になっていただく様に男女問わず
お願いして行ったらどうでしょうか。健康寿命を少しでも長くしていただく為にボラ
ンティアに多くの方に参加を呼びかけていったら良いのではないかと思います。 

向原 
６５歳
以上 

女
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

110 ＩＴの利用により行政に係る人員（人件費）を減らす。ＮＰＯ、ボランティアの活用。 南街 
５０～
５９歳 

男
性 

111 高齢者の有効活用を考えて欲しい（市、高齢者の活性化）。 桜が丘 
６０～
６４歳 

男
性 

112 
健康元気なシルバーボランティアを組織し専門性を活かした「維持管理・運営」
への参加システム構築。小中学生の学習の一環として、学区内公園や児童館な
どへの「維持管理・運営」参加システム構築。 

桜が丘 
４０～
４９歳 

男
性 

113 
自分が協力出来ることを考えると、施設等の草むしり、おそうじくらいしか思い浮
かびませんが、おそうじをするとして、３０分で１ポイント等、ポイントをためる形に
して、ポイントを何かと交換出来るようにすると、どうでしょうか。 

仲原 
５０～
５９歳 

男
性 

114 

子育て世代にとって、参加したくても時間的に厳しいということがたくさんありま
す。例えばアンケートや意見を集めたいのであれば、インターネットを活用し、い
つでも意見を伝えられるようにしたらよいのではないでしょうか。市民が維持管
理・運営に参加するということであれば、シルバー世代や、子育て主婦の昼間の
時間（子どもが幼稚園・学校に行っている時間）を活用したらよいと思います。 

桜が丘 ４０～
４９歳 

女
性 

115 
施設や公園など元気な高齢者の力を活用し、管理を行ってもらうとともに、地域
コミュニティの拠点として、また子どもたちとの交流の場としていく。 

清水 
５０～
５９歳 

男
性 

116 
ボランティアでもいいのですが、問題があった場合だれが責任を取るかもある
し、生活がゆとりのある人ばかりではないので賃金もあるし、答えになっていなく
てごめんなさい。 

奈良橋 
５０～
５９歳 

女
性 

117 
市内企業、市民にそのようなビジネスにたけている人は存在すると思います。あ
くまでビジネスなので費用は必要ですが。ボランティアはありえないのでは？？ 

向原 ５０～
５９歳 

男
性 

118 
市民の高齢化が進んでいる現在、老人の積極的な活力をもっと期待して、ボラ
ンティアとして市政に参加していただくのも一方法と思います。それにはいろいろ
な事業の具体的事例を明示しなければなりませんが。 

奈良橋 
６５歳
以上 

女
性 

119 

施設や時間の縮小や廃止をしたら文化や意識が低くなってしまう気がする。市が
どんどん閉塞していく。定年された方でも働ける人、技能を持った方達は沢山い
ると思う。積極的にボランティア参加されるよう働きかけるべき。子供にも出来る
ことは色々あると思う。 

仲原 
４０～
４９歳 

女
性 

120 
民間への業務委託、地域ボランティア、又は利用方法の変更（利用後の清掃、
備品の利用方法）。 

桜が丘 ４０～
４９歳 

女
性 

121 

チョコバス…利用者をあまりみかけません。時間を増やす。バス停を増やす。ル
ートや目的地を見直す。などして改善して欲しい。私も、家族も是非利用したいと
考えています。特に高木～東大和市駅～。単なる意見・アイデア…近年高齢化
などと言われておりますが、現役は退いていたとしても、まだまだ子供達や素人
の方々のお手本となるには充分すぎる方々が大勢いらっしゃる事と思います。そ
ういった近所のボランティアを募って、土曜日の小学校授業を特別な授業をして
欲しいです。例えば、２週に１度や月１ペースなどで校外へ出かけ、自然を楽し
みに行く。（英語を使いつつ）、プラネタリウムをもっと積極的に使って、宇宙や星
を見近に感じてもらう。他には、手芸や料理、工作、将棋などなど、様々な職種
の方たちに来てもらい、体験したり、話しを聞いたり、考えてみたり、子供達や興
味のある方達へ様々な機会とチャンスを与えてあげて欲しいということです。 

高木 
２０～
２９歳 

女
性 

122 シルバー人材派遣の人の利用拡大。 立野 
４０～
４９歳 

男
性 

123 シルバー人材の活用。 南街 ５０～
５９歳 

女
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

124 

東大和市公共施設等白書で取り上げた様に、今後ますます当市内でも、少子高
齢化はますます進み、行政のサービスの向上とコスト削減をマッチングさせるこ
とが今後の市行政の最重要課題と思われるので、ひとつは、現在施設の利用は
すべて無料で行なわれているが、利用者の使用時に応分の使用料の徴収が必
要ではないか。ふたつめは、施設によっては、市の職員の方が常駐して施設の
管理をしておる様ですが、シルバー人材センターの様な老人たちの居る機関（多
分コストが安いと思う）にまかせては。コスト削減がはかれると思われる。今後、
老人たちの活用が大事で、介護予防の点からも、保険の面からも、歳出がおさ
えられるのでは。 

湖畔 ６５歳
以上 

男
性 

125 シルバー人材など現役を引退した方の手をかりる。 向原 ３０～
３９歳 

男
性 

126 
元気な高齢者や主婦の力で公共施設の維持管理をすすめていく。その際まった
くのボランティアではなく、わずかでも報酬があれば、やりがいにもつながるので
はないでしょうか。 

狭山・
多摩湖 

５０～
５９歳 

女
性 

127 
市内ボランティアの活用により、コスト意識（サービスの維持とコストとの関係）を
もってもらえる様にする。ボランティアの意見を公開し、それでも必要なコストに
つき再度計画する。 

南街 
５０～
５９歳 

男
性 

128 

現状では現役世代は仕事、子育て等余裕がないためシルバー人材の積極的な
活用でやりがいと場所を提供するとともに、小・中・高の学生の授業、実習・社会
貢献の場として、活用するように教育委員会・市議会等リーダーの現場進出し市
（日本）の歴史、社会等を議論でなく行動で実践してもらったらどうでしょうか？ 

立野 
４０～
４９歳 

男
性 

 

【その他】 
番号 記述内容 地区 

年齢
層 

性
別 

129 
指定管理者制度等は、積極的に進めて良い（計画をつくり、徐々に進めていく必
要があると思う）。 

奈良橋 
６５歳
以上 

男
性 

130 

子供が少なくなっているのに公共施設はいらない。ムダに税金をつかってほしく
ない。市役所以外でも、もっと近くに全部の手続きができる出張所の方が必要だ
と思います。あと新聞をとってない人にも市の情報がわかるように市の新聞を市
民全員の家に配ってほしい（手続きがかわった事などの報告がわかるようにして
ほしい）。 

清原 ５０～
５９歳 

女
性 

131 

必要以上に物を造る事はしないで、どちらかと言うと空き地の雑草を処分してほ
しい。暗い中では恐い。昔兵庫県のサカキバラ事件の時、当地の近くに住んで
いたのですが、雑草による死角が異常に多かった記憶があります。背の高い雑
草は早く刈って下さい。人が見えない区画を造らない様にして欲しい。住まなくな
った公団などは早期の解体を願う。 

桜が丘 
４０～
４９歳 

男
性 

132 
今の所、公共施設を利用する事はほとんどありませんので特に意見等はござい
ません。この先、利用する事があるようでしたらその時に市役所の方へ相談いた
します。 

芋窪 
６５歳
以上 

女
性 

133 今回のアンケート内容で精査し、必要無い施設を廃止すれば良い。 向原 
３０～
３９歳 

男
性 

134 
営業時間はもっと短くしたほうがいいと思います。それぞれの施設の特徴をもっ
と出していって、それぞれで宣伝をしたほうがいいと思います。 

上北台 
１８～
１９歳 

女
性 

135 
各種の行政手続きや窓口業務のＩＴ化を進め、人的／資金リソースを必要な公共
施設維持、拡充にあてるべきと考えます。 

向原 ４０～
４９歳 

男
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

136 
行ってみたいと思わせるような魅力のある施設にするには、市や市民だけでは
難しいと思います。企画の会社などに依頼して、宣伝活動やイベントなども必要
だと思う。 

高木 ４０～
４９歳 

女
性 

137 

公共施設等の維持管理運営コスト等の状況が不明の為に、どうのこうのとは言
えませんが、もう少し各施設の現状を把握して頂いた故に議会に上程し結論を
出してほしい。その場合選挙目当てのポピュリズムでなく１０年後２０年後の計を
持って議論して戴ければと思います。一市民としては現在ある施設を無くす事は
寂しい気はしますが存続の有無の結論は早い方が良いと思います。毎月の使
用状況に拘らず経費が嵩むことを忘れないでほしい。 

仲原 
６５歳
以上 

女
性 

138 

いつも市民の為に御尽力頂きありがとうございます。さて、市民による公共施設
等の「維持管理・運営」に関してですが、基本的には反対ではないのですが専門
知識や専門的な技能を必要とする場面においては、専門家を採用した方が、効
率的であると思いますし、安心・安全に市民が利用出来る要因であると思いま
す。そこでコストが多く掛かってしまい運営が難しいというのなら、それこそ行政
の知恵と工夫で乗り切るのが、行政の仕事であると思います。もし、民間企業が
自ら成したい事業について予算が低いからと事業をあきらめると思いますか？
理念を持つ企業家なら、その中でも何とか事業を成功させる方法を知恵と工夫
をふりしぼって考えぬくはずです。 

立野 
３０～
３９歳 

男
性 

139 
どこかの地方自治体で行っていたが、企業と提携し健康管理プログラムのような
事を行ってはどうか。維持管理に参加する市民には市民税を減税する等してみ
る。 

桜が丘 ３０～
３９歳 

男
性 

140 
公共施設等の維持管理・運営については、役所毎に専門部署を作り、サービス
向上等に努めること。 

芋窪 
６０～
６４歳 

男
性 

141 
他の自治体の様に（立川…立川から転入して来た為特に感じる）主要駅等の近
く（隣接）に市役所の出張所（平日・休日利用可）を必ず設けていただきたい。そ
れが無理なら、コミュティバスの増設増便、利便性を考えて欲しい。 

桜が丘 
５０～
５９歳 

男
性 

142 利用したことがないから、よく判らない 桜が丘 
６０～
６４歳 

女
性 

143 

何故？東大和市は、瑞穂斎場の組合に入らずまた東大和市の周辺の市と組合
を作り、葬儀場（火葬場）を多摩湖周辺に造らないのか？市営の式場だけでもあ
れば、火葬は有料で瑞穂に入ればいいのに。これだけ市民の葬儀に困っている
のに手つかずと言うのはやはり“ウワサ”になっているようにセレモアと市議会議
員との“ゆちゃく”があってつくらないと言う“ウワサ”は本当なのでは、ありません
か？セレモア職員（元）がそう言っていましたよ！他の葬儀屋がホールを作ろうと
してもＮＧを出され、ドリーミーは多額のワイロを使って上北台にホールを作った
という話もあります。これだけ高齢者が多いのに政治家が葬儀について何も言
わないのは何故？市の職員は、おかしいと本当に思わないの？セレモア、あん
しん葬祭、ドリーミーこの３社しか今は東大和市内で葬儀をするには無いと言う
のはやはりワイロと思われてもしかたないのではありませんか？公園だの道路
だの何だのと言うまえに葬儀について話されてはいかがですか！ 

桜が丘 
５０～
５９歳 

男
性 

144 

年間の利用状況を十分に把握した上で、必要性があるものとないものを分ける。
必要性が少ないものは、５ヶ年計画で段階的に廃棄していく。必要性のあるもの
は、安全性を第１にして維持管理していく。コストがかかるものとかからないもの
を分ける。コストがかかるものは、運営管理の見直しと民間活用を検討のうえ推
進していく。新設はできる限り控える。 

蔵敷 ６０～
６４歳 

男
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

145 

積極的な情報開示・共有が必要だと思います（清掃活動など知らない時が多
い）。市内に細かい情報が広がってない。若者が中心となり、行っていかなけれ
ばならないと思います。若者がやる気になる事や、学校の委員会で作ったりなど
工夫したらいかがでしょう。自由参加も大切ですが、結果人が集まらなければ意
味がない。１度何校かの学校の〇年生全員を強制参加にして、次から（２回目以
降）は本当にやりたい人だけやりにくる等。代表者だけだと嫌な際、嫌度倍増に
なるため。 

新堀 ２０～
２９歳 

女
性 

146 運営～少ない人数の所は、何か別な利用方法を考える。 上北台 ６５歳
以上 

女
性 

147 

公共施設の利用時間を単身者や若年層にも使用出来るように変更して欲しい。
推進計画はあらゆる角度から検討し、市民税を沢山納付しているのに１度も使
えないなどということを減少すべき。医療費を少なくする為に「路上禁煙」を必ず
実施すべき。今どき歩きタバコを許している市区町村に明日はなし！ 

立野 ４０～
４９歳 

女
性 

148 

本人確認で、印鑑証明は身分証がなくても発行されたが、取りに行ったマイナン
バーは不可だった。高齢者のことを考えたらその場でマイナンバーももらえるよう
なサービス向上を望みます。あまり期待はしていませんが、職員のレベルアップ
も望みます。 

桜が丘 
４０～
４９歳 

男
性 

149 ある程度業者にお願いするのはしかたないと思う。 南街 
４０～
４９歳 

女
性 

150 

今時の若者がある程度年をとったからといって、ゲーム、ネット、スマホ世代が年
をとると、今のシルバーの方々とはちがうタイプの老人達が増えると思います。
「市民」だからって期待できないんじゃないかと残念ですが自ら含めて思います。
「地域」とかのこだわり、あるかな。 

南街 
３０～
３９歳 

女
性 

151 公務員は机に居るだけでなく考えがあれば動けばいいと思う。 立野 
６０～
６４歳 

男
性 

152 
現在の水道の工事は長すぎます。もう少し要領よく工事が出来ないのでしょう
か？東大和市はゴミ袋も他市等と比べ高いと思われます。収益金でなんとかな
りませんか？無駄はカットして下さい。 

仲原 
５０～
５９歳 

女
性 

153 大変きれいな町だと思う 蔵敷 
６５歳
以上 

男
性 

154 
公共施設は、建設、維持管理等多額の金がかかる。本当に必要なのか良く考え
ることが重要。少数の人の物（利用者）であってはならない。 

高木 
６５歳
以上 

男
性 

155 かるた会を作って欲しい（百人一首、競技かるた）。 上北台 
２０～
２９歳 

女
性 

156 
公共施設等の現状、状態等が把握できていないことから何に協力して行けばよ
ろしいのかが記述することが出来ません。したがって、現時点において、特にご
ざいません。あしからず 

桜が丘 
６５歳
以上 

男
性 

157 
暇そうにしている職員にやらせれば良いと思う。取り立てばっかりうるさくて、もっ
と体動かして仕事しろ！ 

狭山・
多摩湖 

５０～
５９歳 

女
性 

158 

子育てをしている世代に参加は無理だと思います。団塊の世代に参加して頂
き、子育て世代の意見及び高齢者世代の意見は陳情というかたちで受け付ける
と良いと思います。皆、それぞれ不満はあると思いますが、全てを聞き入れるの
は不可能であり、本当に便が悪いと感じた場合は皆陳情すると思います。 

桜が丘 ４０～
４９歳 

女
性 

159 民間委託。 芋窪 ３０～
３９歳 

男
性 

160 
利用の少ない公共施設は、児童福祉、高齢者福祉等に役立つ様な内容に転換
していってほしい。生活保護受給者への労働の場へ転換できるとよい。 

中央 ４０～
４９歳 

女
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

161 
市民が維持管理運営する事は、対外的に耳障りが良いが、長期的な運営、組織
体制の維持に対して、結局市職員の労力が必要であり、市民の負担を強いる事
になるので民活は反対です。 

仲原 ４０～
４９歳 

男
性 

162 維持管理機会があれば参加したいと思います。 奈良橋 ６５歳
以上 

男
性 

163 

幅広く多くの市民の方の意見を反映するべきであると考えるため今回の様なア
ンケートを３０００人でなく可能な限り多くの市民又は市民全員に対し実行し、年
齢も定めず子どもたちに対しても学校等でアンケートを行い意見を集めるべきで
ある。 

桜が丘 ２０～
２９歳 

男
性 

164 

コスト削減が望ましいのは分かるが、一方で既存の施設のサービスが低下する
のも利用者にとっては不便になるだけ。新しいものに目を向けるよりも、前向きな
意味で現状を維持運営できるように考えてほしい。新たな要望は当然出るだろう
が、なるべく予算もかけずにニーズに応えようとするならそうするべきと考える。 

向原 
４０～
４９歳 

男
性 

165 
暗いイメージがあるので、なるべく明るく、門を広げ入りやすくしたほうがいいで
す。 

向原 
５０～
５９歳 

女
性 

166 民間委託してみてはどうでしょうか？ 向原 
３０～
３９歳 

女
性 

167 
窓口の受付の方（市の職員の方全般）、良い方もいらっしゃいますが上から目線
で話される方もいらっしゃり、利用しにくいです。民間の方で「おもてなし」の精神
をもっていらっしゃる方の起用（採用）を希望します。 

中央 
６０～
６４歳 

男
性 

168 
公共施設の「維持管理・運営」に参加して頂いた市民の方には、施設利用や市
民サービスの利用券など、実際かかるコストよりも低い金額の還元を行ってみる
のも良いのでは。 

桜が丘 ４０～
４９歳 

男
性 

169 
中高生に、社会体験として清掃を行ってもらう。失業者や経験のある高齢者など
に、公共施設の管理アルバイトしてもらう。 

南街 
２０～
２９歳 

女
性 

170 
無作為に３，０００人を選ぶより、その施設にかかわっている人達から問題点、提
案を出してもらった方が、より良い意見が出ると思います。 

奈良橋 
５０～
５９歳 

女
性 

171 
市民が「維持・運営」を行うのならば、市議会議員の必要がない。意見の取り入
れは良いが、サービス向上、コスト削減等は議会でしっかり決めて頂きたい。 

桜が丘 ２０～
２９歳 

男
性 

172 
頻度の高い利用者を優先的に、利用者による自治会の様な団体を設置。利用
者目線によるサービス向上を提案すれば無駄の無い効率的なサービス向上に
繋がると考える。 

立野 
４０～
４９歳 

男
性 

173 

予算に見合ったサービス向上やコスト削減を目指して欲しい。とにかくバランス
のよいところで行って欲しい。予算オーバーするサービスはいらないし、予算を
消費できない過度なコスト削減もいりません。人口密集度やそこに住む年齢層、
利用者数などでサービス向上やコスト削減のための対策を決めてください。 

立野 
４０～
４９歳 

男
性 

174 市の施設運営に地元企業の協力、企画を。利用する事をまず上げる。 高木 
３０～
３９歳 

男
性 

175 各自治会に協力してもらう。 南街 
５０～
５９歳 

女
性 

176 モノレールをのばしてほしい。バスの便がわるい。 高木 ３０～
３９歳 

女
性 

177 
他の市町村、区が実施している様に、固定資産税の支払いをキャッシュカード払
い等にして頂きたい。支払いの手間を省く。ポイントがつく。 

清原 ４０～
４９歳 

男
性 

178 粗大ゴミのリサイクル化。 仲原 ２０～
２９歳 

女
性 

179 
公共施設は、使用を全くしない市民の方々もいると思うので、「維持管理・運営」
に参加するというのは、難しいのではないかと思います。 

向原 ３０～
３９歳 

女
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

180 
具体的にどうすれば、は難しいですが、できるだけ若い人たちの声もきけるよう
にしたいです。例えば“会議”を土・日にするとか。 

清水 ６０～
６４歳 

女
性 

181 

あと数年で定年だが、日々ますます忙しくて行政的視点加味で生活環境を考え
る余裕がないのですが、日頃感じるのは、東大和市はまずまず良い所だというこ
と。しかし、限界値は高くないので、自分としては、家族が平和に暮らせる街であ
れば御の字です。※定年後や孫ができたりすると、具体的意見が持てると思い
ます。 

中央 
５０～
５９歳 

男
性 

182 話し合う機会を設けては？ｅｘ．“図書館のあり方について…”等。 向原 
３０～
３９歳 

男
性 

183 積極的なＩＴシステムの導入（人件費を削減）。 立野 ２０～
２９歳 

女
性 

184 
利用頻度の少ないものは、廃止し、利用頻度の多いものは積極的にリノベーショ
ン等をすすめメリハリをつけ、合理的にすべき。民間に委託してみるのも１つの
方法だと思います。 

桜が丘 ４０～
４９歳 

女
性 

185 

６０歳を越えても、元気に現役で活躍出来る人は沢山います。高齢者の活躍の
場（責任あるポジション）を広げ、公共施設の管理・運営を任せたら良いと思う。
民間企業へ全て任せるべきでは無いと思う。市民の活用の幅を広げるべき。役
所の職員だけでは、市の財政をたてなおしするのは困難。経験のある高齢市民
の活用を広げることは、市の未来の為である。 

芋窪 
４０～
４９歳 

女
性 

186 
生活保護者に強制的に維持管理業務を割り当てる（たいていは無職なので、時
間に余裕がある）。 

桜が丘 
４０～
４９歳 

男
性 

187 民間に委託することと利用料金を設定するのがよいのでは？ 
狭山・
多摩湖 

５０～
５９歳 

男
性 

188 住み始めて一年もたっていないのでどこにどのような施設があるかわからない。 桜が丘 
２０～
２９歳 

男
性 

189 

公共施設などを一般の団体に積極的に借し出し、使用率を上げる。広報やイン
ターネットで借出方法、コスト情報を広げる。新宿からの利便性のアピールとコス
トバランス（以外と安いのではと思わせる価格設定）をアピールする。多摩湖の
観光資源としての利用（釣り、ボート）。 

清水 
５０～
５９歳 

男
性 

190 
公共施設であっても少しは利益が出るような料金設定にするべきだと思います。
私は普段仕事でそういった施設を利用する機会がないので不公平に感じます。 

上北台 
３０～
３９歳 

女
性 

191 
私は使用しないのですが、除草・剪定はして欲しい。公共施設がゴミ箱にならな
いようにして欲しい。 

清原 ６０～
６４歳 

男
性 

192 
市民に頼るのではなく市の職員の方！積極的にコスト削減に維持管理、運営に
つとめるべきではないですか…？！ 

高木 
４０～
４９歳 

男
性 

193 
建て替えする予定地がありましたら市外から出ていかない、そして若い人が気軽
に利用できる場をお願い致します。 

蔵敷 
６５歳
以上 

女
性 

194 
除草や剪定のタイミングを検討してみてはいかがでしょうか？草が成長し種がこ
ぼれ落ちてから除草作業している姿を見かけますが花が咲く前に除草すれば作
業も楽にすむと思います。 

清水 ４０～
４９歳 

女
性 

195 

全く利用しないので、利用料金がかかるのかどうかわからないのですが、もし無
料であれば有料にすべきであると思います。部屋の広さ等も考え、広い部屋は
高めの設定をするなど必要であると思います。また備品など貸出は、時に機械
モノはすぐに新しくなるので、止めてもいいと考えます。耐震工事などで建てかえ
ざるを得ない場合もあるかもしれないが、「省く」「スリム化」あってもいいんじゃな
いかと思います。 

芋窪 
４０～
４９歳 

女
性 

196 民間の有効活用。 上北台 
４０～
４９歳 

男
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

197 
このような印刷代＋送料がもったいないので、ネットなどでの回答ができればと
思いました。 

桜が丘 ４０～
４９歳 

男
性 

198 
公共施設の利用が増える様、イベント（子育て関連、地域農産物販売、ペットの
イベントなど）を増やす。利用者が増える分、収入もあるし施設のよさも知っても
らえる。交通機関（ちょこバス、バス）を増やし利便性を上げる。 

桜が丘 
３０～
３９歳 

男
性 

199 
コストを削減するのでなく東大和でイベントを色々やって、収益の増加を目指す
べき。 

仲原 
３０～
３９歳 

男
性 

200 
耐震グッズのようにバラまくのではなく、そうじするとゴミ袋をもらえる日を作ると
か、協力できるシステムを作る。 

桜が丘 ３０～
３９歳 

女
性 

201 
点在だと場所がわかりにくい。○○タウンの様にまとめる。イベント（祭り、フリマ）
を多く行う事で集客を計る。 

桜が丘 
３０～
３９歳 

男
性 

202 
障害者のタクシー券が月２５００円は安すぎる。介護タクシー１回つかったらすぐ
なくなるし福祉施設をもっとつくってほしい！！生活保護の受給日を朝からにし
てほしい。 

向原 
４０～
４９歳 

女
性 

203 

桜が丘に建設される予定の“三市共同資源物処理施設”は、建設するべきでな
いと考えます。箱物は維持管理費が重み、今後のゴミ処理方法が変化し、拡大
生産者責任、少子高齢化によるゴミ減少なども鑑み、現在行われている民間処
理が適切です。絶対に三市共同資源物処理施設を建設しないでください。市民
の意見を広く受け入れる場を設けてください。 

桜が丘 ５０～
５９歳 

女
性 

204 

公共施設の利用は一般市民にとって機会が少ないと思います。しかしながら災
害時等には欠かせない施設ともなりますので、施設を訪れ認知してもらうことが
重要なのではないかと思います。災害訓練等の名目で、年１～２回程度そうした
ことを実施する中で「維持管理、運営」に実効性のある意見が生まれるのではと
思います。公共施設の実体について熟知しておりませんので、具体的な意見を
述べることはできません。 

湖畔 
６０～
６４歳 

男
性 

205 
個人から有料で借りている土地（現在は空き地であり、草が生え放題）将来使用
の目的や予定がないのであれば借りている意味が解らないので早速に返却した
方がよいのではないでしょうか？ 

蔵敷 
６０～
６４歳 

女
性 

206 
各周期（３年～５年）でのコンペで、民間委託を決定する。委託単位を大きくし、コ
ストダウンをはかる。行政による、作業確認及び市民アンケートをおこない、イン
ターネット等で公表する。 

桜が丘 ４０～
４９歳 

男
性 

207 引越しして来た為、公共施設の場所や内容が良く分かりません。 未回答 ６５歳
以上 

女
性 

208 

コスト削減について、市民、職員の安全安心に関わることはきちんと予算をとっ
て工事や修理すべきだと思います。その一方で、カットできることは見直ししてい
くこも大事かと思います。価格が安ければいいとも限らないので、工事や修理を
する時は安さ、コスト削減よりもちゃんと工事されているのか、修復されたのかを
見ていくことも大切だと思います。何度もちょこちょこ修繕したり、だましだまし使
っている施設もあるようですが、場合によってはお金がかかってもきちんと直した
方が長い目で見るとコストが安くなったりすると思います。目先の安さにとらわれ
ないことも大事なのではないでしょうか。 

蔵敷 ３０～
３９歳 

女
性 

209 

日中は、仕事があるのでわかりませんが、公共施設を利用されている方は、ど
れだけいるのですか？また、何が出来るのですか？利用目的認知度など市民
は、どの程度理解されているのでしょうか。運営、用途の転用など民間委託した
らどうでしょうか。 

湖畔 
４０～
４９歳 

男
性 

210 
市民には責任感が弱い所が有る為、やはり行政が管理した方が良いと思いま
す。 

仲原 
５０～
５９歳 

男
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

211 
駅から離れると交通の便が悪いのでバス運行時間を以前のように増やしてほし
い。 

湖畔 ３０～
３９歳 

女
性 

212 
各公共施設に専門的な知識のある職員をトップに採用する。民間委託には極力
頼らず運営する。ノウハウが無ければ他の自治体で成功した例を参考にする。 

狭山・
多摩湖 

２０～
２９歳 

男
性 

213 箱もの運営は民間、プロにまかせるべき。 桜が丘 
４０～
４９歳 

女
性 

214 

知識もないのに「維持・管理・運営」に参加は出来ませんよね。ただ意見を伝える
ことは出来ますので、そっちの方向でのみ参加とした方が良いのでは。私自身
東大和市の公共施設をあまり使用しません。ですが、今アンケートを行い、公共
施設の種類の多さ量を知りました。使っていない、又、あまり使われていない施
設は、廃止又は統合すべきで新しい施設を増やすべきではないと感じる。又、市
民の満足度と言うのでしょうか、そういったものは公共施設の充実よりも、府中
市のような手合ての充実に税を使うべきと考えます。 

桜が丘 
２０～
２９歳 

男
性 

215 ムダを省く方向で考えてほしい。税金を有効に使ってほしい。 新堀 
４０～
４９歳 

女
性 

216 より住みやすい「町づくり」を期待します。 清水 ６５歳
以上 

男
性 

217 
参加できるほど余裕がない。市職員で効率的に運用できないですか？忙しい人
（⇒一般の会社）ひまな人もっと効率的に。 

奈良橋 ４０～
４９歳 

男
性 

218 

防災無線が聞きとれない（市役所意見ＢＯＸに、投書しましたが、受理されず）。
急務！です。蔵敷から新青梅街道へ、出入りする交差点のスロープ、出入りで
車底をこする。車用の方です。人の横断歩道は、スロープ有。新青梅街道から自
宅へ、芝中住宅へ入る道にスロープを付けてほしい。段差になっている為、「危
険」と言われました。電柱の位置も悪と。改善願います（請願済、受理なし）。 

蔵敷 
４０～
４９歳 

女
性 

219 生活に追われています。考える余裕がありません。 上北台 
５０～
５９歳 

女
性 

220 
税金を大切に使って下さい。今一度本当に必要なのか、しっかり話し合いをした
上で、東大和市として自信をもてる「市」になってほしいです。 

桜が丘 
５０～
５９歳 

女
性 

221 特にありません。よろしくお願い致します。 芋窪 
３０～
３９歳 

男
性 

222 
今ある施設を直して使用できるものは修繕し、新しく建てるのではなく、空き家を
利用したりして、コスト削減してほしい。維持管理などもボランティアを募集したり
してみてはどうでしょうか。 

蔵敷 
６５歳
以上 

女
性 

223 議員を減らすこと。 清原 
５０～
５９歳 

男
性 

224 
公共施設の管理・運営！？高齢化していますし、いろんな分野で活躍してきて定
年退職した方々を、そのキャリアを使って協力していただけばよいかと思いま
す。 

湖畔 
６０～
６４歳 

女
性 

225 

サービス向上の意見はきっと議会でもたくさんあると思うけど、財政の問題が一
番の障害になるのは避けられないと思う。東大和は交通の便も決して悪くはない
し、特に湖とかプラネタリウムとか他の市にはあまりない観光スポットはあると思
うから、現状維持みたいなつまらないことはやめて、少し税金増しても良いから
他の市の連中には思いつかないことをやってみてほしい。 

狭山・
多摩湖 

２０～
２９歳 

男
性 

226 マンション住まいだと地域住人との交流はなく、参加は難しい。 芋窪 
４０～
４９歳 

男
性 

227 このアンケートの結果をお知らせしていただきたいと思います。 芋窪 
６５歳
以上 

女
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

228 

限りある予算の中で課題等ある施設の統廃合については積極的に取組んでほ
しい。世の流れである地方相生の新施策には、推進をいたします。多摩湖や周
辺緑地を利用した人々を呼びこめる“テーマ園”を検討いただき、市外の方々に
も周知でき、交通のアクセス（無料チョコバス）を検討し、日々多くの方が集まっ
てくれる、これ夢か、観光地作りを推進します。 

芋窪 ６５歳
以上 

男
性 

229 今の所、公共施設を利用する機会がないので意見はとくにありません。 芋窪 ２０～
２９歳 

男
性 

230 Ｓｏｒｒｙ，Ｉ ｈａｖｅ ｎｏ ｉｄｅａ． 奈良橋 
１８～
１９歳 

男
性 

231 
利用した施設がないので、維持管理、運営について良く判らないが、余り利用さ
れていない施設は民間企業に貸し出すとかされたらどうか。 

立野 
６５歳
以上 

男
性 

232 常に市民にとっての利益、有功を！旨とする管理計画であらんことを！！ 立野 
６５歳
以上 - 

233 

必ず将来訪れる高齢化社会は市が徴収できる財源も少なくなるでしょう。健康を
維持しシルバー人材で市の役に立てるように、今は会社での仕事を働けるだけ
続けて、賃金の発生しない仕事でも率先して手助けできるように、若い人が長く
住み続けたいと思える市にして行く必要があると思う。 

狭山・
多摩湖 

４０～
４９歳 

女
性 

234 

東大和市は、プラネタリウム等とても良い施設が多いのに宣伝がとてもヘタ！！
Ｂ級グルメなども、もっと盛り上がる方法があるはずです。施設を減らす事も大事
ですが、現存のものをもっと生かす方法を市民もまじえて考えていくと良いと思
う。ただ市民と役所の人で話し合うと、必ず市役所の方から制限が多く入りま
す。自分達で自由にできるような事になればどのような事もうまくいくと思いま
す。 

奈良橋 ４０～
４９歳 

女
性 

235 
老朽化や少子高齢化等を考えると、運営経費は困難な状況になると思います。
無駄な出費も考えられるので廃棄すべきです。市町村合併で、公共施設が無駄
になった前例を考えるべきです。ただし、インフラ整備は必要です。 

桜が丘 
６０～
６４歳 

女
性 

236 

市民に「維持管理・運営」への参加を、というのは嘱託職員として雇用するのか、
ボランティアなのか、そもそもの意図が不明確である。民間委託がコスト削減に
繋がるならば、積極的に行うべきと思うが、丸投げにならない様に厳しく管理す
ることと、民間のノウハウを吸収する様なスタンスが必要と思われる。ボランティ
アであれば、責任問題に関わらない業務であれば、積極的に使用すべきと考え
るが、民間委託よりも、リスク管理は難しいと思われる。サービス向上の観点で
は、民間の創意工夫が有効だと思われるが、現在の人員の中でノウハウを吸収
し、サービス関係に特化した部署を創設するなど、既存の考え方に囚われない
発想をして、それを行うにはどうすれば良いか、という見地で、物事を進めるべ
き。 

桜が丘 
４０～
４９歳 

男
性 

237 
建物の土台を考えると高い木はいらない。傷みの原因だから。建物の傷みが少
なくなれば、それだけコストはかからなくて済む。 

新堀 ４０～
４９歳 

男
性 

238 

施設の受付や日程の調整・管理などボランティアでできることは多いと思いま
す。しかし安全面や運営費などは行政で見るべきだと思う。市報とかを見てもど
こで何が催されどんなサークルがあるのか、対象者は誰か情報が入ってきませ
ん。個別にもっと大きく取り上げるとかしてもっとアピールをし利用者を増せば、
会費とかの維持費も多くなるのではないでしょうか。 

未回答 
５０～
５９歳 

女
性 

239 
知らないサービスも多かった。サービスと共に便利な利用法を紹介し、利用者を
増やせばより良い意見を集められると思う。 

高木 
３０～
３９歳 

男
性 

240 
民間業者や、低コストでできるような会議等を増やして、広く意見を集めると良い
と思います。 

南街 ４０～
４９歳 

女
性 

241 
小規模な補修の労務は、市民が自主的に提供できる様な仕組みを策定しては
どうでしょうか（資機材等は、自治体負担）。 

中央 
５０～
５９歳 

男
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

242 
市民と行政の意見交換の場を積極的に設ける。自治会や地域と連携し公共施
設の運営方法を決める（現に行われていたとしても周知されていない）。公共施
設の利用層からの意見集約（施設の付加価値を高める）。 

仲原 ３０～
３９歳 

男
性 

243 

市民が一番この市に住んでいて良かったと思えるのが、日々何気なく生活して
いる毎日の中に、心身共に豊かだな～と感じられる生活がある事だと思う。そし
て、「公共施設等」が、市民の一番、身近な判断出来る「もの」だし、市としてのそ
の充実が豊かさだと思う。高齢者が増えて行く中、年金も減る中、「公共施設」は
とても重要だと思う。若い人達があの市に住みたいと思える市は、子どもから老
人までが安心して、豊かに生活出来る場所だと思うので、公共施設にお金をか
ける事は、今は大変でも人口を増やす為には大切な要です。人口が増えれば税
も増えます。将来の為でもあるので、私達の税金を削減＜コスト＞の方向でな
く、もっと積極的に有要して欲しい。今お金をかけても、東大和に住みたいと思え
る市にして、もっともっと人口を増やして、活発な市にした方が良いと思う。これだ
け自然が豊かで良い市なので、交通の利便性をより良くして、住んでいて良かっ
たと思える為にもお金をかけて欲しい。 

桜が丘 
６５歳
以上 

女
性 

244 
市議会議員の数を減らしコスト削減。役所の人数を減らしてコスト削減。その上
で市民に対して参加の是非を問うべき。 

湖畔 
４０～
４９歳 

男
性 

245 
市民参加は良い事だと思うが、「維持管理」は専門的知識を持っていない市民が
すると不安な面もあると思う。確認、点検の不十分さから、思わぬ事故等が生じ
る可能性もある。 

芋窪 ５０～
５９歳 

男
性 

246 
自分の年齢的にも東大和市内の公共施設を使う機会がなく、サービス内容等も
把握していない。定期的な市側からの積極的な情報発信を望む。 

立野 
３０～
３９歳 

男
性 

247 

難しい問題ですが市民が積極的に参加せず、役所へクレーム・不満をぶつけて
いる事は事実だと思う。参加してはじめてクレーム等が言えるのではないかと。
しかし市民を代表して市議員がいるのだから。市税についてコマツゼノアやカシ
オがなくっておりどうしたらよいのか。企業がもっと参入してくれれば。 

清水 
４０～
４９歳 

男
性 

248 

市職員の負担を軽減する為にも、市民が公共施設等の「維持管理・運営」に参
加するのは大変意義がある。将来的には、少子高齢化問題は喫緊の課題であ
る。財政が厳しい状況で今後は大胆にスリム化して頂きたい。市長の英断に期
待したい。 

高木 ５０～
５９歳 

男
性 

249 

施設ごとの問題点や改善点を具体的に挙げてあれば意見も出しやすい。ＨＰで
は大勢の市民が必ず目を通すわけでもないし、市報も見逃しがちだと思うので、
ここは地道に施設ごとに掲示板や意見ポスト等を設置して、利用者に興味を持
ってもらうようにする。 

桜が丘 
４０～
４９歳 

女
性 

250 市議会議員さんの活動が目に見えないのが残念である。 南街 
６０～
６４歳 

男
性 

251 

チョコバスのバス停、ルートをもう少し考慮して欲しいです。ヨーカドーなどに行く
のに乗り変えは老人には面倒です。１時間２時間に１本でも駅とスーパーは、せ
めてヨーカドーなどの大型スーパーには乗りやすいバス停が欲しいです。東大和
駅には西武バスもありますから。 

高木 
６０～
６４歳 

女
性 

252 

広沢こどもクリニックの病児保育サービスは、他の地域にはない良いサービスで
す。また、緊急時のお迎えサービスは画期的で新聞にも掲載され、今後もっと広
げて欲しいです。社会福祉協議会の子育て支援はまったく使えません。広沢クリ
ニックの病児を見守る保育士を増やして欲しい。社会福祉協議会からはなぜ
か？毎年、近所の役員さんから会費だけ徴収されます。使えないのに払いたくな
い。広沢さんのような施設にはぜひ払いたいです。 

高木 
４０～
４９歳 

女
性 

253 

サービス向上、コスト削減について、様々な業種、業態に携わる市民から意見を
募り、その意見をよく吟味した上で、参考にすべき、取り入れるべき意見を決定し
ていく。市の方も、サービス向上、コスト削減に向けてどのような取組をしている
のか、データ等情報発信を積極的に行っていただきたい。 

南街 ３０～
３９歳 

男
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

254 学校の授業の一貫として管理にたずさわってもらう。 立野 
３０～
３９歳 

女
性 

255 
指定管理を積極的に導入すること。利用料を上げること（費用負担を求めていく
こと）。 

桜が丘 
４０～
４９歳 

男
性 

256 
行政で専用の部署を作ればよいのではないか？維持・運営を目的とした部署が
あればこのような議題はでてこないのでは？また、現状どのような人がどういう
活動をしているのかわからないのでアイデアはでない。 

清水 ３０～
３９歳 

男
性 

257 市民以外の人にも開放して欲しい。 向原 ５０～
５９歳 

男
性 

258 
それらのことに成功している自治体の例などを積極的に公開してもらい、参考に
することが必要なのでは？ 

南街 ６５歳
以上 

男
性 

259 

公共施設の有料化は単純に利用者の減少につながってしまうと思います。まず
は、市の施設利用者を増やす、ファンの増加をねらうことが大事かなと。東大和
のここに来ないと見られない、体験できない！など。民間サービス、企業広告を
活用して市民が集まる工夫を考えていけたらなと思います。ＥＸ．戸田市こどもの
国など。 

狭山・
多摩湖 

３０～
３９歳 

女
性 

260 現状の数を増やすのではなく、既存の施設を有効活用してほしい。 芋窪 
２０～
２９歳 

女
性 

261 各施設の近くの方、利用されている方に聞くべきものだと思います。 南街 ３０～
３９歳 

男
性 

262 利用度の少ないものは売却し、必要経費に充てるべき。 上北台 
４０～
４９歳 

女
性 

263 
今はまだ働いていますが、仕事をしなくなった時にも、皆が参加して行動できる
所がほしい。 

蔵敷 
６５歳
以上 

男
性 

264 
サービス向上について。他の市町村がやらないことをやる。他の市町村にないも
のを作る。話題作り。それは、市民のみが市内で自由に使える FreeWi-Fi システ
ム期間レンタルでとか。 

立野 ４０～
４９歳 

男
性 

265 
高い給料をもらって今までぼーとお茶飲んで時間を過ごして来たのだから、その
くらい頭使っても良いのでは？無駄な施設を税金無駄にして、天下りに利用して
来たのだから、その職員さんから返金してもらったらどうですか？ 

向原 
５０～
５９歳 

女
性 
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２. 公共施設に期待すること要望（問 16自由記述） 

 
※ほぼ原文のまま掲載していますが、誤字・脱字等は適宜編集しています。 

 

【市民センター・公民館・集会所】 
番号 記述内容 地区 年齢

層 
性
別 

1 
市民センターでも、一定の行政事務を取り扱い、市役所の分室のような扱いをし
て、本庁まで行かなくてすむようにすると便利である。 

桜が丘 ４０～
４９歳 

女
性 

2 
施設（上下水道・道路等のインフラを除く）については効率的に内容と配置を検
討して統廃合すべきと思う。小規模都市にしては市民センターが多すぎる。 

桜が丘 
６５歳
以上 

男
性 

3 

ダンスの練習に市民センター等の利用でお世話になっております。市内の施設
には、鏡を設置している部屋が少なく、すべりにくく足に負担のかからない床、ジ
ャンプしてもぶつからない天井高が必要だと感じています。天井高の変更は難し
いですが、鏡の設置、床にリノリウムを貼るｅｔｃ検討していただけるとうれしいで
す。 

清水 
５０～
５９歳 

女
性 

4 
市民センターの存在を知らなかったので、知名度を上げる必要あり。若者でも利
用できるのか、何ができるのか、知らない人が多いと思う。 

立野 ２０～
２９歳 

女
性 

5 

防音装置になっている施設を増やして下さい。和太鼓のグループですが、市民
センターの部屋を借りて練習しています。音がご近所に聞こえ苦情がきます。
又、使用できる部屋も限られている為、他のグループとの兼ね合いもあり、予約
申込みもきびしい時もあります。各グループ共苦労しています。中央公民館のよ
うに、防音装置がついていれば思う存分練習できます。ぜひ、ご検討の上よろし
くお願いします。その他、サークル等がたくさんあり、毎月、利用も申込みが多く
思うようにとれません。 

奈良橋 
６５歳
以上 

女
性 

6 
受益者負担を取り入れるべき。基本的に市民センターや公民館は有料にすべ
き。自分たちの趣味や楽しみのためだけなら有料。公的に役立つ活動をする場
合やグループには届出をさせて、使用料を免除するべきである。 

向原 
６０～
６４歳 

女
性 

7 
公民館に駐車場が少ない様に思われます。隣接している公園などをうまく利用し
て駐車場にできないものかと思います。ｅｘ）上北台市民センターなど→ぶた公園
（中北台公園）。桜が丘市民センターなど→東大和南公園。 

上北台 ５０～
５９歳 

女
性 

8 

市役所庁舎のように耐震補強工事がコスト面で低く抑えられるものはそうすべき
と考えます。図書館、公民館、集会所などは、市民生活に不可欠なものと思いま
すので、コスト削減ばかりに目を向けず、利用者が使いやすいものにして行く、と
いう視点を重視していただきたい。そのための市民負担（税金など）はやむをえ
ないと思います。原則として無料サービスを望みます。 

清原 
６０～
６４歳 

男
性 

9 

正直、今の東大和市の公共施設を利用する機会が無い為、実際にどの様にな
っているのか分かりませんが、子供の頃から東大和市に住んでいる身としまして
も、これまで公民館などを利用した機会は数える程しかありません。その様な私
としては、「その公共施設は、どんなときに利用されどんな時に必要なのか？」と
いう疑問しかありません。もっと市民に対して利用する価値というものが理解さ
れれば、必要なものとして市民から利用料ももらえるかも知れませんが、もし、利
用価値を啓蒙しても、利用者が増えない利用料がもらえないというなら、そもそも
その施設は市民にとって必要の無いものなのかも知れません。 

立野 
３０～
３９歳 

男
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

10 

東大和市に１５年（家内は東大和市で生まれ育ちました）住んでいますが、子供
が小・中学校に通ったぐらいで、ほとんど市の施設を利用する機会がありませ
ん。特に集会所・公民館は以前、市民が集う施設がなかった時に建てられた施
設だと思います。役割は終わったと思います。今後、ますます高齢化社会になる
のですから、都や国と連携して、福祉施設、健康づくり施設にシフトした公共施設
のあり方を考えるべきです。 

芋窪 ５０～
５９歳 

男
性 

11 
狭山公民館の近くに住んでいるが利用することはない。もっと活用できたらと思
うが、魅力的な催し、イベントがあるとは思えない。 

狭山・
多摩湖 

４０～
４９歳 

女
性 

12 

上記のように、一般の自由な時間のある方々に、動いてもらうことが必要だと考
えます。公民館の運営や管理、公園の草刈り、清掃、あるいは道路、歩道等の
危険箇所のパトロール等は、このような方々で組織を作るようにして、市の担当
者と密に連携をとって、進めていくのがコスト削減につながると思います。この場
合、くり返しになりますが、謝礼の他、市の施設を優先的、あるいは割安で利用
できるようにするとか、ハミングホールでのコンサート等に、無料でご招待するな
ど、何かの「お得感」「特別意識」を持ってもらうことが、長つづきさせるための、
秘訣と考えます。海外での居住経験が有りますが、日本の公共施設のレベルは
現在でもかなり高いです。少々の老朽化など問題にならない気がしています。地
域の施設は「古くなったら」、ととり壊してしまうとますます地域のつながりが減
り、犯罪の増加にもつながります。古くても地域住民で維持することが肝要です。 

向原 
５０～
５９歳 

女
性 

13 

公民館や集会所で、いろいろ習い事をされていらっしゃる方々はたくさんいます。
会場費ぐらいは払っていただいてもよろしいと思います。みんなの税金で作った
のですから、“ただ”はよくないと思います。プールは入場料を払って、テニスは
無料とは…。 

向原 ６０～
６４歳 

女
性 

14 
公民館は時間とお金のある人しか使ってない気がする。じじばばしか使ってない
気がする。もっと若い世代も使える。 

南街 
２０～
２９歳 

女
性 

15 
公民館は利用料をとるべきだと思います。電気、水道、空調、使用して無料はお
かしいかと思います 

南街 
４０～
４９歳 

女
性 

16 
近くの清水集会所や狭山公民館などの“耐震”は大丈夫ですか？トイレなども古
くて汚いような感じもします。一ぺんに複数の施設を改築（造）することで（＝大量
発注）コストを減らせませんか？ 

清水 ６０～
６４歳 

女
性 

17 
狭山公民館の施設の建て替えを希望。図書館と児童がもっとたくさん利用できる
部屋を広く増やしてほしいと思います（奈良橋児童館のようなスペース）。 

狭山・
多摩湖 

４０～
４９歳 

男
性 

18 

今あるものを地味に手を加えながら、減らさず大切に使っていってほしい。人件
費も減らさず、サービスもおとさず、全て今までどおり続けてほしい。公共施設
（公民館など）がネット予約になったのはとても残念でした。トイレに多目的トイレ
ができたのはとてもよいです。洋式を増やしてほしいです。 

高木 
４０～
４９歳 

男
性 

19 
公民館のトイレが洋式より和式の方が多いので洋式を多くしてもらいたいです。
足の悪いお年寄りが利用することが多いと思うので、そういった人たちのために
も洋式を増やしたほうが良いと思います。 

清水 １８～
１９歳 

男
性 

20 

施設で今何をやっているか、毎月あるいは半年なり継続してやっているもの、誰
でも参加できるのかがわかる様にしてもらえるとうれしいです。特に６５才以上の
人は健康につながる事をやっている施設がわかれば積極的に参加する人も増
え、利用者から利用料は発生するのではと思います。グランドゴルフ、ゲートボ
ール、健康体操教室などの一覧表・代表者がわかる様にすべきです。いちいち
市役所・公民館にＴＥＬする事が面倒なので。 

芋窪 
６０～
６４歳 

女
性 

21 
公民館の和室の傷みが激しいと家族から聞きました。財政難であるとは思いま
すが、公共施設が一番市民が利用する場所なので「また利用したい」と思えるよ
うな最低限の設備、管理は必要かと思います。 

蔵敷 
３０～
３９歳 

女
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

22 

図書館、公民館での対応が悪いと感じる時（人）があります。利用が少ないから
と言って不要な施設とはかぎりません。多少古かったり汚れていても対応がよけ
れば気持ちよく使えます。働く人（人材）の質をあげる事も必要だと思います。安
心、安全に関わる事は削減するべきではないと思います。 

湖畔 ４０～
４９歳 

女
性 

23 福祉サービスセンターを大きくする。 湖畔 ６５歳
以上 

女
性 

24 
公民館でのやっている事がいまいちわからず、利用しにくい。以前働いていなか
った時は子供とよく利用したりサークルに参加していたが、働く人が増えたのに、
土日に何をしているのかがわからない。 

仲原 ３０～
３９歳 

女
性 

25 

最近は、公共施設を使うことがほとんどありません。例えば交通手段、ちょこバ
スをふやしていただくとか市役所や公民館などでカルチャーセンターのようない
ろいろな教室を開いていただきたいのですが、その場合、どんな教室がよいか希
望をつのって、ある程度月謝も払うかたちでやってみてはどうでしょう。 

湖畔 
６０～
６４歳 

女
性 

26 

東大和アピール。東大和は女子マラソン発祥の地と聞いた事があるので、年１
回東大和女子マラソン大会なるものを開催したらどうか？将来の医療費削減に
ついて。公民館、地域センターなどで自由参加の体操教室（エアロビ、ヨガ、健康
体操等）高齢者だけでなく、４０才位の方から参加できれば（羽村市、その他の
市でもやっているので参考にしては）。サークルなどはあるようですが。 

向原 
５０～
５９歳 

女
性 

27 

公園や公民館の周辺の環境を整備し、高齢者や障害者にもっと楽に使用しても
らえる様にする（道路の段差をなくす、車イス用の通路を作る等）。施設の清掃
は業者ではなくボランティアを募る。利用者に対するルール（ゴミの持ち帰り等）
を厳しくし、悪質な場合は利用制限を行う。 

上北台 ４０～
４９歳 

男
性 

28 
集会所のみの建物は、地元自治会に譲渡する（将来コスト不要）。学校の空き教
室の活用（子供が減るから）。建替をリフォーム等にして、耐用年数をのばして更
新時期が平均化するように工夫する 

桜が丘 
４０～
４９歳 

男
性 

29 仲原集会所の和室は狭くて利用しづらい。 中央 
６０～
６４歳 

男
性 

30 

老朽化対策として、やるやらないを明確に決め、やる項目は、優先順位をきめ順
次実施していく。４０年後の人口構成を考えて、その時不要な施設は、今より少
なく（集約化）する。コスト面は、高齢者福祉は充実、子育ては縮小。公共施設
は、スポーツ施設、医療施設のウエイトを高く集会所、公衆施設、こども広場は
縮小。 

立野 
６５歳
以上 

男
性 

31 
集会所などは利用目的がよくわからず、利用者の少ないものは積極的に統廃合
すべき。 

桜が丘 
５０～
５９歳 

女
性 

32 
大きな会場を少人数で使用している。大きな会場を使用するためのマニュアル
等を作成し、推進すべきと思う。また、少人数であれば利用者宅を利用すれば良
いので、地区会館分については有料化の時期がきていると思う。 

向原 ６０～
６４歳 

男
性 

 

【学校】 
番号 記述内容 地区 年齢

層 
性
別 

33 
小・中学校のトイレが汚れや臭いがひどいので、キレイに改築するべきと思いま
す。汚いトイレは子どもたちの衛生的に良くないと思います。 

清水 １８～
１９歳 

男
性 

34 
学校施設等は、災害時の避難場所になるのでしっかりとした修繕をするべきと思
う。 

南街 
５０～
５９歳 

男
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

35 

問には無関係ですが、小学校、中学校の位置にバラつきがあり（極端すぎる）。
通学時間の負担。例えば清水（東村山寄り在住）の子供等が一中に通学する事
になりますが、道も細く交通量が多い上に長距離すぎて、登下校がとても心配で
もあり児童の負担も大きいです。どうにかならないでしょうか？ 

清水 ４０～
４９歳 

女
性 

36 

学校：自分が通っていた時のように、老人ホームの人との触れ合いを増やして欲
しい。小学校の空いている教室をデイサービスとして使用し、道徳の時間を福祉
にあてるというのはいかがでしょう。親子さんの反対もあるかもしれませんが、子
どもは高齢の方から、高齢の方は子どもから良い刺激をもらうと思います。施設
を新たに作るより、削減になるのでは。無責任ですみません。 

新堀 
２０～
２９歳 

女
性 

37 

図書館など建物部分は多少古くなっても、清潔感があればよいと思います。その
一方、トイレなどの水まわりは、古すぎると手入れをしてもニオイや汚れが改善さ
れない場合が多いので、部分的なリフォームなど出費をおさえていけばよいので
はないかと思います（小学生の子供がいますが、学校のトイレの老朽化はひど
く、そうじがされた後もニオイはひどく、子供が学校でトイレを使うのをいやがって
います）。 

向原 
３０～
３９歳 

女
性 

38 

小さい子を持つ親の立場としては、老朽化した公園や小学校は適切に改修して
もらいたいと考える（安全性や教育環境の向上の観点で）。他方、公園は一定の
範囲に複数存在する所もあるので、集約しても良いように思う。子育て支援施設
は利用しやすい環境で助かっています。 

南街 ３０～
３９歳 

女
性 

39 
小中学校のトイレが老朽化しているので、子供達がすがすがしく入れるきれいな
トイレにしてほしい！ 

向原 
４０～
４９歳 

女
性 

40 学校は、修理や追加工事をして充実する。 湖畔 
６５歳
以上 

女
性 

41 未来のための経費として教育関係、図書館は、予算をかける。 湖畔 ４０～
４９歳 

女
性 

42 二小の小学校は、中がだいぶ老朽化していると思います。 桜が丘 
４０～
４９歳 

女
性 

43 学校の老朽化が進んでおり、耐震性に不安がある。 向原 
３０～
３９歳 

男
性 

44 学校施設のエアコン及びエレベータの必要性（特に後者）は低いとの認識です。 桜が丘 ３０～
３９歳 

男
性 

45 小・中学校を減らす。 蔵敷 
２０～
２９歳 

男
性 

46 
小学校が古い。四小は芝生が整備されていますが、一小も芝生で整備して欲し
い。芝生があるだけで明るい気分になれます。 

高木 
４０～
４９歳 

女
性 

 

【図書館】 
番号 記述内容 地区 

年齢
層 

性
別 

47 図書室の蔵書も古いものばかりで借りる気にならない。 
狭山・
多摩湖 

４０～
４９歳 

女
性 

48 

図書館の児童書もボロボロになるまで使っているようなので、「買い替えの予算
がつかないほど東大和は財政難なのか…」と思いがっかりしました。税金を払う
立場としては「払ってよかった」と感じられるような公共施設であることを願いま
す。老朽化対策は利用者へのマナー向上を呼びかける。なんなが丁寧にきれい
に利用すれば、長持ちして長く使えると思います（施設も備品も）。 

蔵敷 
３０～
３９歳 

女
性 

49 
図書館、博物館などの文化・教育施設は、内容・企画を充実しイベントなどを市
報や駅貼りポスターなどでアピールして、入場者を増やす努力をした方が良い。 

桜が丘 
５０～
５９歳 

女
性 
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50 図書館の本古いと感じました（数が少ない）。 桜が丘 ４０～
４９歳 

女
性 

51 図書館の利用時間を早めてほしい（例えばａｍ９：００～）。 立野 
４０～
４９歳 

女
性 

52 
中央図書館の開館時間を平日全７：００までにして欲しい。フルタイムだと平日Ｐ
Ｍ７：００までやっているとありがたいので。木曜も全てだと良い。 

芋窪 
４０～
４９歳 

女
性 

53 
もう少し、遅くまで開館していただきたいのと、駅寄りに図書館を作って欲しい（市
役所寄りは遠いし、面倒臭いです）。 

南街 ３０～
３９歳 

女
性 

54 

東大和の図書館の本などリサイクルでいただく事があるが古くきたない。小平市
で本のリサイクル。市民が本を資源ゴミで出すのではなく日を決めて市役所に持
ってくる、それをリサイクルとして１冊３０円からボランティアが売っていた。辞典
から専門書、本当にたくさんあった。市役所の人も手伝っていた。去年は３９万売
上があったと出ていた。そのお金で図書館の物を買ったと出ていた。捨てるので
はなくコスト削減だと思う（もちろん無料本もある）。木曜日に食器のリサイクルは
すごくいいと思う。一年にしたら大変なゴミの削減だ。 

桜が丘 
６５歳
以上 

女
性 

55 図書館に、勉強室がほしいです。 向原 
３０～
３９歳 

男
性 

56 
図書館の数を減らしても良いので、残す図書館の規模、蔵書数等を増やし、検
策・予約サービス等を充実させて、開館時間も延ばしてもらえたらと思います。 

桜が丘 
３０～
３９歳 

女
性 

57 
図書館は利用日が減っても良いので、２１時位まで開いていると利用者が増える
のではないでしょうか。 

桜が丘 
４０～
４９歳 

女
性 

58 

向原地区に図書館がなく、利用したいのですが、現状図書館が遠く利用出来て
いません。また、他の施設においても清潔感、衛生面など、気になる点も多く、利
用に至りません。建て替えはコストもかかるので、修繕を求めます。色々と施設
はあるものの、どこでどのうような事ができるのか知らない事が多く利用できてい
ないという現状です。 

向原 ３０～
３９歳 

女
性 

59 

要望、中央図書館に机を増加やして欲しいです。勉強したくても出来ない（リファ
レンスルームは制限が多すぎます）。立川のものを見習って下さい。高齢者が寝
ているのも気になります。近所に幼稚園も出来、子供の利用も増えるだろうに、
図書館で無気力な大人がぐうたらしているのを見せつけるのは何とも悲しい気
持ちになってしまいます。 

奈良橋 
３０～
３９歳 

女
性 

60 図書館の民間委託はしないでほしい。 蔵敷 
５０～
５９歳 

女
性 

61 図書館の充実、時間の延長（例えば９：００～１９：００）。 桜が丘 ６５歳
以上 

男
性 

62 
子育てしやすい市をアピールしたいのであれば、図書館に子ども用の自習室を
設けて学力向上に力を入れてほしい。 

桜が丘 ４０～
４９歳 

女
性 

63 中央図書館を利用しています。１階館内に机を設置して頂きたいです。 南街 ４０～
４９歳 

女
性 

64 
採算が合わない所が多いと思います。半減させて採算性がよい所をもっと充実
させては。中央図書館をもっと充実させて欲しい。 

向原 ５０～
５９歳 

男
性 

65 
中央図書館で調べものをする時、椅子だけではなく机もあって欲しい。蔵書が少
ない。子供が学校の宿題で必要だった本（関連する本）が無くて調べられなかっ
た。 

奈良橋 
４０～
４９歳 

女
性 
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【スポーツ施設】 
番号 記述内容 地区 年齢

層 
性
別 

66 
室外プールは夏季しか利用できないため、室内プールに切り換え年間通じて運
用した方が、利用料収入も増え、設備も傷みにくいので望ましいと思う。入浴施
設とセットにすれば、さらに収入も増えると思われる。 

桜が丘 ４０～
４９歳 

女
性 

67 
テニスコートの利用者が多いので、テニスコートを増やしてほしい。土日はいつも
いっぱいで、上仲原公園のコートがかりられないです。向原市民センターの前の
空地に、テニスコート、広場（多目的）など。 

清原 
４０～
４９歳 

女
性 

68 
上仲原公園テニスコートを娘が利用しようと考えたことがあるが、手続きが面倒
であきらめた。見直すべきだと思う。 

狭山・
多摩湖 

４０～
４９歳 

女
性 

69 
プールについて、年間通して使用できる様に、室内プールの設置（どの年齢層で
も使える）。 

向原 ５０～
５９歳 

女
性 

70 
日曜祝日が雨天で、公園で子供を遊ばせられないときに利用できる屋内広場が
あるとありがたいです（かるがも広場を日曜祝日も開けてほしいです）。 

立野 
４０～
４９歳 

女
性 

71 
テニスコート、野球場等他市に比べ少ないと思う。また、ゲートボール等施設使
用料無料はおかしいと思う。他のスポーツ施設は有料では。同等にすべきで
は？ 

南街 
６５歳
以上 

女
性 

72 東大和市の体育館に室内プールがあったら良いのにと思います。 新堀 
６５歳
以上 

女
性 

73 
健康維持の為、水泳を始めたかったが、屋内のプールが東大和市立体育館に
ない。屋外プールは夏期限定と屋外の紫外線をあびての水泳は高齢者には無
理があります。 

蔵敷 
６５歳
以上 

女
性 

74 

老朽化は必ずくるものなので、いかに老朽化を遅くさせるかが大事だと思う。新
築はもちろんしない方が良いと考えます。今ある施設をより長い年月使用できる
よう、工夫してほしい。また、市民体育館のジム等、利用できることを知らなかっ
たので、市の施設はどのようなものがあるのか、もっと情報を発信してほしい。 

向原 ２０～
２９歳 

女
性 

75 

箱物は、むやみに作らない事。特に不満に思っているのは、スポーツ施設が充
実してない。市民体育館も中途半端です。プールが屋内のものを作らないから、
めったに体育館は利用しない。他市はほとんどあるのに。いつもたくさんの人々
が利用していて活気があります。高齢者が多くなる時代に、健康のためにも作る
べきだったと思う。 

向原 
５０～
５９歳 

女
性 

76 
市民体育館がもう一つくらいほしい。会社帰りに立ち寄れる時間までやっている
事。クラブチームに入っていなくても、予約して利用できるなど利用者の幅を広げ
てほしい。 

奈良橋 
２０～
２９歳 

男
性 

77 
初期建設時の仕様スペックが低く、将来性にとぼしい。先々の展望をよく考え
て、仕様を決めて欲しい。例）市民体育館、郷土博物館。中途半端である。一回
見れば十分。 

奈良橋 ４０～
４９歳 

男
性 

78 
市民の健康維持（推進）の為に、体育館内の施設充実を図る（民間並みなら利
用者も増えます）。医療費の削減にもなると思います。 

立野 
６０～
６４歳 

- 

79 
健康寿命を延ばす為、幅広い年代の方が利用出来るスポーツ施設が必要と考
えるが、現状、ロンドや、市民体育館など、桜ヶ丘付近に集中し、年寄りには不
便。湖畔方面にも分散するとより需要があると思う。 

清水 
４０～
４９歳 

女
性 

80 
体育館のトレーニングルームのような場所が近場にあると、若い人も利用すると
思う。市報もよく見ているが、もっと交流イベントやチャリティーイベントなどを計
画していただけると参加したい。 

立野 ３０～
３９歳 

女
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

81 

スポーツ施設などで、今なにをしているか、どんな事をしているかなど、もっと市
民に知らせて欲しい。何才位の人が参加出来るのか、皆が気軽に参加出来る催
しをやってほしい。運動でも趣味的なものでも、少し位費用がかかってもいいと
思います。 

上北台 ６５歳
以上 

女
性 

82 スポーツクラブロンドは会費が高すぎます。公共の室内プールを要望します。 仲原 ２０～
２９歳 

女
性 

83 市営ジムやスポーツクラブをもっと充実させてほしいです。 桜が丘 
２０～
２９歳 

女
性 

84 スポーツジム（筋トレ）利用料金高くてもよい。 蔵敷 
６５歳
以上 

男
性 

85 
公園、スポーツ施設などを集約し１つ１つを大きな公園、スポーツ施設にすると
いい。 

清原 
２０～
２９歳 

男
性 

86 屋内プールを作って下さい！！ 
狭山・
多摩湖 

６０～
６４歳 

男
性 

87 
東大和市内に温水プール（室内プール）が欲しいです。ムリなら東村山市の温水
プール（室内プール）を東大和市市民に利用可能にして欲しいです（現在は近隣
の５市ぐらいが利用可能だが、その中に東大和市が入っていない）。 

狭山・
多摩湖 

４０～
４９歳 

男
性 

88 温水プールの設置を望む。 高木 
６０～
６４歳 

男
性 

89 
東大和市ロンドみんなのプールについて、屋外で夏場しか使用できず大人はな
かなか（大人だけでは）使用できないので室内プールにする事を希望します。 

桜が丘 
６５歳
以上 

男
性 

90 
市民プールは屋内型プールに改築し、通年で利用できるようにするべき。利用料
はきちんととる（安くしない）。 

南街 
４０～
４９歳 

男
性 

91 

東大和市には温水プールがないので小平まで通っています。民間施設は月謝
が高いので通えない。足腰に自信がないため、筋力をつけるためにもプールで
ウォーキングをしている（高齢化になっていくため、自分の体は自分で守る）。小
平市の高齢者がプールでスイスイ泳いでいるのをみて、私も水泳をとりいれたい
と思い車で通っている。 

向原 ５０～
５９歳 

女
性 

92 

ネット構築。各施設に、要望箱の設置、または連絡先などを記した看板の設置。
※テニスコートを良く利用しますが、夏場は日除けがなくつらいです。例えば、国
分寺市の戸倉コートのように、夏期だけパラソルを設置するなど対策をしてほし
いです。 

桜が丘 
５０～
５９歳 

女
性 

93 
年齢層が高くなっている中、健康維持に関心があるのでもっと手軽に運動ができ
る施設があるとうれしいです（安い利用費で）。 

新堀 
５０～
５９歳 

女
性 

94 

子供たちの遊び方を広げられるような発信の場を作ってほしい。昨今、遊び方が
ゲームしかなく想像力が乏しくなっている。子供達の想像力をかりたてる遊び
場、体全体を使える場がほしい。ｅｘ．室内ロッククライミング、クッキング、アート
（工作）、囲碁、将棋等の場。 

桜が丘 ３０～
３９歳 

女
性 

95 

維持費のかかるプールは必要なし。子供達を増やす為にはゲートボール場より
サッカー、野球など若い世帯が東大和市に引っ越したいと思わせないといけな
い。もちろん小学校・中学校の学力向上、部活動の支援も必要です。ちなみに公
立に期待していない共働き夫婦は子供を私学に入れます。もちろん公立は遅れ
ています。とくに東大和市は。 

立野 
４０～
４９歳 

女
性 
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【児童館・学童・保育】 
番号 記述内容 地区 年齢

層 
性
別 

96 

来年度小学校へ入学する子供がいるが、どの地区も学童が隣接（学校に）して
いなくて困る。事件が多いこの頃、冬は特に暗くなるのも早い為、とても心配。仲
原集会所なんて使っているのかも不明なので、そういう場も利用して学童にした
りし、それぞれの地区の施設をムダなく使ってほしい。 

仲原 ３０～
３９歳 

女
性 

97 児童館の充実（年寄ではなく子供への投資を積極的に）。 桜が丘 ６５歳
以上 

男
性 

98 
児童館の内容を充実させて、子供たちがもっと集まりやすい場にしてほしいと思
います。 

桜が丘 ４０～
４９歳 

女
性 

99 
児童館内の０才児の利用時間が午前中と早く時間が合わない。授乳室はあって
もお湯がない。荷物が増え大変。児童館前にちょこバスを通してほしい。イトーヨ
ーカドーにもちょこバスを通してほしい。 

向原 
２０～
２９歳 

女
性 

100 
児童館の外遊び場が広くなるといいと思う（学童の子たちが遊んでいるのを見
て）。 

南街 
４０～
４９歳 

女
性 

101 

公共施設に授乳スペースがない場所があるのが残念（特に子育て支援課（？）
に行って聞いたらなくて空いている会議室に行ってやってもらうしかないと言わ
れた）。子連れでも参加できるボランティアとかあれば良いなと思います。乳幼児
がいると行ける場所が児童館か公園くらいなので。 

桜が丘 ４０～
４９歳 

女
性 

102 
保育所や学童の待機児童については本当に必要な人が多いので早急に解決し
てほしいです。利用の少ない施設については時代に合った柔軟な考えが必要で
はないかと思います（建物をそのまま使って）。 

狭山・
多摩湖 

５０～
５９歳 

女
性 

103 
認可の保育園をもっと増やして欲しい。待機児童をゼロにして下さい。その為に
税金払っています。無駄な施設を作るより、待っている人の為に！！税金ドロボ
ーにならないで下さい。 

芋窪 
４０～
４９歳 

男
性 

 

【高齢者施設】 
番号 記述内容 地区 

年齢
層 

性
別 

104 
毎年高齢化が進み公共施設等において、たくさんの高齢者が楽しくつどえる場
所作り「いこいの場」。ボランティアもまじえて、活動の場をあたえてあげる場所に
つかえると要望します。 

新堀 
５０～
５９歳 

女
性 

105 

今後高齢化が進むという事は、身近な場所に公共施設がある方が利用しやすい
のではないだろうか。どんなに素晴らしい施設であっても、自宅から高齢者にと
って（自分も含め）遠くであれば、利用するのも大変になってくると思う。また、物
価の上昇や年金額の低下などにより、より低価格で利用できる市の施設がある
という事は利用者としては、有難いです。民間が運営するとなると、どうしても利
益優先となりますから。ただ、それも税収があっての手なので、どう維持管理して
いくかとなるとよい意見が出せなくて、すみません。 

桜が丘 ４０～
４９歳 

女
性 

106 
子供から高齢者まで幅広く利用できるコミュニティで本当に必要な場だけの提供
としてよいと考える。 

中央 
４０～
４９歳 

女
性 

107 
高齢者の為の入浴施設の利用については有料化してみてはどうかと思います。
ご検討のほど宜しくお願い申し上げます。 

蔵敷 
３０～
３９歳 

女
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

108 

住んでいる湖畔（特に２丁目）に、いざという時に避難できる場所・施設が少ない
のが気になります。いかがでしょうか。いざという時がなければ一番いいのです
が、本当にいざの時のために考えていただけると助かります。高齢者のためのコ
ミュニティータクシー導入もよろしくお願いいたします。本当に坂だらけの地域な
ので大変です。 

湖畔 ６５歳
以上 

女
性 

109 
老人福祉センター（福祉館）はどんな事をしているのでしょうか。お年寄りが対象
でしたらもっと積極的におもしろい企画を考えて下さい。 

芋窪 
６５歳
以上 

女
性 

 

【休日急患診療所】 
番号 記述内容 地区 

年齢
層 

性
別 

110 
休日診療の対応が他の市と比べ時間も短い。そのわりに東大和には救急対応
の病院が少なく受け入れてもらえず、他の市までいかなくてはならない。その対
応は今後の少子化にも関わってくると思います。 

桜が丘 
３０～
３９歳 

男
性 

 

【公衆衛生施設（トイレ）】 
番号 記述内容 地区 

年齢
層 

性
別 

111 公衆トイレが汚くて使用できない 向原 ５０～
５９歳 

女
性 

112 
ウォーキング等イベントをしているので（市で）、公共のトイレを清潔に整備して欲
しい。 

南街 ６０～
６４歳 

男
性 

113 
公園のトイレは虫がいるし、臭いから利用したくないので、改善してほしい。トイレ
周辺が暗くて夜は特に暗いので入りにくい。 

南街 
１８～
１９歳 

女
性 

114 トイレの整理、公園など、あと家の近くにコンビニほしい。 立野 
５０～
５９歳 

男
性 

115 施設内のトイレが古く、洋式に替えてもらいたいです。 蔵敷 ６５歳
以上 

女
性 

116 
みんなが気持ち良く使えるようにしてほしい。特にトイレは一番に。臭いに気をつ
けてキレイに使ってもらえるトイレを考えてほしい。 

奈良橋 ６０～
６４歳 

女
性 

117 
トイレなら、雨水の積極的な活用をして欲しい。施設建物はＬＥＤ化で電力消費
量を抑えて欲しい。 

新堀 
４０～
４９歳 

男
性 

 

【駐輪場・駐車場・自転車】 
番号 記述内容 地区 

年齢
層 

性
別 

118 
駐輪場からはみ出している自転車がたくさん目につく。もっとスペースを増やし、
立体、屋根を付けて欲しい。３時間以上有料等にして、毎日使用する者には定
期券、場所の確保等を考えれば良いと思う。 

桜が丘 
３０～
３９歳 

女
性 

119 
玉川上水駅の駐輪場も利用料をとってきちんと整備すべき（現状はあまりにもひ
どい）。 

南街 
４０～
４９歳 

男
性 

120 
駐輪場（上北台）を大きく使いやすくしてほしい。１２５ｃｃ以上のバイクの駐輪場
を造ってほしい。 

奈良橋 ５０～
５９歳 

女
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

121 
武蔵大和駅前の駐輪場がパンク状態です。規模を拡大していただき、もう少し余
裕をもって駐輪できるようにしていただきたいです。 

湖畔 ３０～
３９歳 

男
性 

122 駅の自転車等駐輪場を整備してほしい。有料化してもよいのでは…。 奈良橋 ３０～
３９歳 

男
性 

123 
以前、東大和市駅の駐輪場を利用していたのですが、置いておくと必ず帰りには
どこか壊されています。自転車のカゴがゆがんでいたり、パンクしたり、反射板の
ところがへこんでいたり。もう利用しなくなりました。 

高木 ４０～
４９歳 

女
性 

124 
駅前の駐輪場が狭く、停めづらいのがストレスです。少し遠くてもいいので広く使
いやすい駐輪場がほしいです。有料でもいいと思います。 

新堀 
４０～
４９歳 

女
性 

125 

駅前駐輪場のキャパが住人数に対して狭すぎ。新たな土地の開発はコストがか
かるため、従来の駐輪場を出来るかぎり２階建てにすべき。市民の帰宅時間帯
に多くの人々がいらいらしながら自輪車を出している状況を職員はご存知でない
はず。一ヶ月に一度、不用な自転車を撤去するなど、様々な対策はとれるはず
です。早急に現状を把握していただければ市民の笑顔のために動かずにはいら
れないという市であると思っております。 

奈良橋 
４０～
４９歳 - 

126 自転車置場も増やして欲しい（整備するとマナーも良くなるのでは？）。 湖畔 
４０～
４９歳 

男
性 

127 
駅前の自転車置場を改善して欲しい（切実に）。お金を払うのが嫌なら歩けと言
われた人がいるくらいです。 

仲原 
４０～
４９歳 

女
性 

 

【公園・こども広場】 
番号 記述内容 地区 

年齢
層 

性
別 

128 狭山公園と東大和公園は素晴らしい。東大和の誇れるものだと思う。 
狭山・
多摩湖 

４０～
４９歳 

女
性 

129 

子を持つ立場として、公園の老朽化が気になります。遊具の数を減らしても入れ
替えをしてもらい植木で見えづらいところは人目が入るようにしてもらいたい。南
街地区は小さな公園ばかりで、ボールあそびしづらいので校庭に行きますが、一
部の公園をボール用として遊具はなし、あみで囲うなど出来ないか。また近隣の
市では住宅に近いところではいつまでもボールあそびをしないよう門を閉めたり
している（時間で）。イヌ、ネコの散歩も出来なく、衛生的だと思う。 

南街 
４０～
４９歳 

女
性 

130 

桜が丘市民広場が、給食センター建設の為に半分の広さに縮小されました。子
どもたちが球技の出来る数少ない施設であったのに、使用面が減らされ、子ども
たちの育成への支援が東大和市には乏しいと思いました。学校の校庭も各団体
が調整して利用し、グランドも少なく、公園で野球、サッカーは禁止で、思うように
練習場の確保が難しい状況です。ハード面ばかりでなくソフト面、人材の育成に
もつながる場所の提供などに、ぜひ力を入れて頂きたいです。 

桜が丘 
４０～
４９歳 

女
性 

131 公園など市民で、できることは、市民にまかせて予算をかけない。 湖畔 
４０～
４９歳 

女
性 

132 
都営住宅のまわりに空地が多く見られるが、雰囲気が悪く治安の悪そうなイメー
ジを受ける。遊具などはなくても広場として公園化してほしい。 

向原 
３０～
３９歳 

男
性 

133 公園を維持するなら、遊具の点検補修には金を使う。安全第一。 蔵敷 
２０～
２９歳 

男
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

134 

最近は、あまり子どもたちが外であそんでいる姿が見られない。それは、安全性
を気にしすぎているのが原因ではないのかと考える。“あの遊具は危ない！”と
いう声があがるとすぐにその遊具が消えてしまう。もちろん、安全性を大切にす
ることは素晴らしいことだが、あまりに気にしすぎてしまうと、子どもたちのあそび
場をうばっていしまっていることにもなるのではないか。放課後の学校を開放し
たり、障害のあるこどもたちもあそべるような場所も増やしてほしい。 

中央 ２０～
２９歳 

女
性 

135 
公園等で、フリーマーケット等を開催して欲しいです。出店料を取る等して月１回
くらいで。 

桜が丘 
３０～
３９歳 

女
性 

136 

都立東大和公園を良く利用します。これを公園と言いますか！と言う程のワイル
ドさ（ほめています）。下手な山より自然にあふれ、しかし遭難の危険はない。他
の公園にはそこそこ人もいたりする天気の良い日でも、全然人がいない（ほめて
ます）！耳をすましても車の音は聞えず、何か聞いた事のない生き物の鳴き声
がひびくすごい空間です（ほめています）。又、近所の川ぞいの道も、車がとおら
ない、すばらしいジョギングコースとして使わせてもらっています。土手は絶好の
筋トレスポットです。こういった他にはない魅力を残していってほしいと切に願っ
ております。この２点がある故に、東大和市に住んでいます。職場に近い立川に
は無いと思うので、コスト削減、けっこうですが、独自性まで失えば、人は流れて
いくと思います。 

奈良橋 
３０～
３９歳 

女
性 

137 
老朽化したものは取り壊し、統合できるものは統合してコスト削減すべき。例え
ば桜が丘・南街には公園がたくさんあるが、小さいものが多く、使えない遊具も
多い。減らすものは減らし、残す公園はきちんと整備してほしい。 

桜が丘 ４０～
４９歳 

女
性 

138 
東大和南公園での芝生内、トラックの内側の中への犬の散歩を禁止してほしい
幼い子供達が健康的に遊べる様に。 

桜が丘 
６５歳
以上 

男
性 

139 
木のぼりやアスレチックなどができる場所がない。遊具がない練馬のプレーパー
クのように子供がのびのび遊べる所を１ヶ所でも作ってほしい。たくさんはらいら
ないので集約して作る。公設民営で。 

桜が丘 
３０～
３９歳 

女
性 

140 公園の整備をもっとちゃんとしてほしい（草刈り、遊具の点検整備、増設など）。 奈良橋 
５０～
５９歳 

男
性 

141 
公共施設は、ある程度必要と考えます。空きがあって無駄なら廃止も致しかたな
く思いますが、残せるものは残した方が良いと考えます。公園トイレ、あちらこち
ら必要と考えます。子供の為に公園遊具必要。維持お願いします。 

蔵敷 
４０～
４９歳 

女
性 

142 
市内に大きな木がなく、緑が少ないと思う。散歩するにも夏は歩けない（日影が
なく）。木があるところに行く迄足がないなど、市外からきて魅力的な緑の街にな
るとよいと思います。 

蔵敷 ６５歳
以上 

女
性 

143 

子供達が安全に遊べる公園を作ってほしいです。小学生の遊び場と、幼児エリ
アを別にした公園。水場（水遊びが出きる）、噴水などがある公園。小金井公園、
東村山中央公園みたいな公園が理想です（小さい公園ばかり増やさず大きい公
園がほしい）。 

中央 
３０～
３９歳 

男
性 

144 

色々な公園を利用しますが、道具の老朽化が全体的に目立ち、安全面で心配な
ところがあります。また、公園内や周辺の落ち葉や草木等定期的に清掃や整備
が入っていただけるとうれしいです（仲原東公園の付近に住んでおりますが、大
雨時に公園内の土砂が道路に流出し、道がすごいことになります）。 

仲原 
３０～
３９歳 

男
性 

145 

うちは清水にありますが、子供たちが活発に遊べる所が少なく、公園もあります
が、声がうるさい、ボールはダメというように、年配の方々から遊んでいても注意
されるので、公園なのに、自由に遊べる所が四小しかないのが現状です。場所
もなく新たに作るのは難しいと思いますが、年配の方々のためではなく（もちろん
大事ですが）、子供たちの事も考えた市づくりができればいいなと思っています。 

清水 ３０～
３９歳 

女
性 

146 公園等に遊具類を増やしてほしい。古くなった遊具類の補修をしてほしい。 南街 ６５歳
以上 

女
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

147 
私が小さい頃よりも、子供達が遊べる公園がすごく減った様な気がします。子供
達がコンクリートではなく、思い切って遊べる様な公園が増えればいいと思いま
す。 

向原 ３０～
３９歳 

- 

148 これからの子供達の為にも公園等の施設は、減らすべきでは無い。 
狭山・
多摩湖 

５０～
５９歳 

女
性 

149 
公園の遊具ですが古くて危険な物がありますので点検・お手入れをお願いしま
す。 

上北台 ６５歳
以上 

女
性 

150 

六小南子ども広場のすべり台の柱が穴あきし危険。長期間放置されているか
ら、テープをはり入れないようにするか、直すか早急に対処してほしい。これ以上
公園を増やす必要はないが、今ある公園の遊具に不備がないか、不備があるも
のにはひとまずテープ等で囲っておいてほしい。直すか取り壊しかはできる時に
少しずつ対処していければいいと思う。利用者の少ない施設は数を減らして、そ
の減った維持費等を他に有効活用できるのではないか。 

仲原 
２０～
２９歳 

女
性 

151 
南公園、及びロンドの周辺はよく使用（散策）します。非常に綺麗で誇らしいと思
います。財政も大変かと思いますが、よりよい東大和期待しております。 

南街 
４０～
４９歳 

女
性 

152 
子ども達が、自然にふれ合える公園造りが必要と思われます。遊具など取り払
い、草木が繁るエリアをつくる（虫等の対策には、点検をおしまない）。 

中央 ６０～
６４歳 

女
性 

153 
子どもが使用する公園の遊具などについては、老朽化により使用中に壊れるな
どの危険が無いか、点検を実施して欲しい。 

上北台 
３０～
３９歳 

女
性 

154 東大和南公園に遊具の追加希望。現状はすべり台のみの為。 桜が丘 
３０～
３９歳 

女
性 

155 

こども広場はひどい状態のものがいくつかありとても子どもが遊べる感じではな
いのでもう少し整備した方がいいと思います。公園の数は増やさなくてもよいの
で質をよくしてほしいです（単に遊具を増やすという事ではなく、気持ちよく遊べる
環境にしてほしいです）。 

南街 
５０～
５９歳 

女
性 

156 

二ッ池公園での釣りを禁止して欲しい（看板を立てるなどして、禁止であることを
明示する）。釣りをする場所ではなく、自然を楽しむ場所である。自分の趣味で、
住み着いている魚を殺すのは許せない。又、釣り方もルアーでひっかけ釣りであ
る。早急に対応を願いたい。 

湖畔 
６５歳
以上 

男
性 

157 
東大和の公園は遊具が少ないと思う。雑草も多く、見えない所が危なく感じる。
撤去したままの遊具や、古いままでは利用率は低いと思う。使わないから減らす
のではなく、なぜ利用されていないのかを考えてほしい。 

桜が丘 ４０～
４９歳 

女
性 

158 
狭山公園には多くの人がきていますが、犬の散歩をする人も多くいます。犬が居
る事を良く思わない人も居るみたいなので、ドックランを作ってもらえれば犬にも
人にも良いと思います。 

清水 
２０～
２９歳 

女
性 

159 
遊具のある公園が少ない。もしくは老朽化した遊具が多い。子供の体力低下
が、近年指摘されているので、改善してほしい。子供の数がこれ以上減らないよ
うに、子育てしやすい街づくりを目指してほしい。 

桜が丘 
４０～
４９歳 

女
性 

160 
所々に有る小さい公園は、利用している人もほとんど無く、荒れはてています。と
ても無駄に感じます。 

仲原 ５０～
５９歳 

男
性 

161 
桜が丘４丁目に住んでいるのですが、近くの公園に遊具があまりない。いろいろ
遊べる様な遊具を増やしてくれたらうれしい。 

桜が丘 
３０～
３９歳 

女
性 

162 

公園についてですが、いつ行っても誰もいない、草がボーボーな公園はある。意
味があるのか疑問です。ですが、遊び場が少なくなるのも困ります。きれいであ
る程度の広さがあっても、すぐ横が車がよく通る道路だとボール遊びが思いきり
できません。フェンスなどがあればいいと思うこともあります。 

蔵敷 
３０～
３９歳 

女
性 

163 奈良橋エリアにある公園数は正直言って少ないです。今後ご検討下さいませ。 奈良橋 
３０～
３９歳 

男
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

164 
小・中学生がボール遊びなどのできる公園やアスレチックなどがあると良いと思
います。分割された小さな公園が沢山あっても維持管理が大変だと思うので、出
来るだけ集約し特色のある公園があるといいと思います。 

桜が丘 ４０～
４９歳 

女
性 

165 
芋窪６、５丁目には公園、こども広場がありません。新しい住宅も増えています。
ご検討を。 

芋窪 
６５歳
以上 

男
性 

166 
利用したいと思うような環境整備が必要です。公園がきたない、暗い、歩道が歩
けないｅｔｃ。管理不十分です！ 

向原 
５０～
５９歳 

男
性 

167 
公園等の除草などは頻繁にやってもらいたい。草がぼうぼうにいつまでもなって
おり子供等が遊べる状況になっていない。問１５と同じで民間企業等に貸し出し
民間企業にやってもらう。 

立野 ６５歳
以上 

男
性 

168 

東大和市で直管理している公共施設は、どのぐらいあるのかわかりません。民
間管理の施設が多くなったように思います。公園管理（子供広場含めて）が、い
き届いてないように感じられます。市会議員の人数を減らして運営費にまわして
下さい！！ 

桜が丘 
６０～
６４歳 

女
性 

169 
公園等の管理に民間業者が参入してから施設がより、利用の実態に近い状態
で運営されていると感じます。官民一体の連携作業でのコスト削減と質の向上に
期待します。 

向原 
１８～
１９歳 

男
性 

170 

郷土博物館や、多摩湖（狭山公園）は、これからも大切に守って頂きたいです。
幼少期から今現在も、とても気に入っており大人になった今改めて“素敵だなぁ
～”と思えます。特に狭山公園に関しては、これ以上木を無くさないで欲しいです
（できることなら増やして欲しい）。堤防から下をみると殺風景でとても寂しく感じ
ます。整備のし過ぎは特に“愉しさ”を半減させてしまいます。 

高木 ２０～
２９歳 

女
性 

171 
運動のできる公園、広場、グランドを増やすべきです。子どもは公園へ行っても
ボール遊び禁止などで自由に運動すらできません。子どもの運動能力の低下は
当然です。 

仲原 
４０～
４９歳 

女
性 

172 
要望。スケートパーク（小規模OK）又は、アイテムランプなどがある公園。他の市
にはあるが東大和市の公園には１つもない。なぜ？ 

立野 
４０～
４９歳 

男
性 

173 

東大和公園に隣接する地域に住んでおります。幼児～学童が安心して遊べる公
園が欲しいとずっと思っています。新しい公園をつくるのは大変だと思いますが、
東大和公園の宅地そば辺りをほんの一部でよいので明るく、子供達が安心して
遊べる広場にしてもらえたらなぁ…といつも思います。都立なので無理とあきら
めないでご尽力いただきたいです。（マップには「公園」とはかいてありますが、
階段の上にスペースが少しあるだけ…という場所もあります。現状をみてほしい
です。） 

狭山・
多摩湖 

４０～
４９歳 

女
性 

174 
公園の遊具を増やしてほしい。現在は敷地だけ広くて遊具が少な過ぎる。子供
向けの遊具はもちろんですが高齢者が使用できるストレッチ体操を目的とした物
もあれば人が集まるのでは。 

仲原 
３０～
３９歳 

男
性 

175 
公園の遊具は子供だけでなく、老人の健康維持につながる器具とか設置してみ
ては？ 

南街 
５０～
５９歳 

女
性 

176 
公園内の子供向け遊具が少なすぎです。東大和南公園、向原中央公園、上仲
原公園と、広い公園があるのに、それに対しての遊具数が少なく、老人向けの
健康器具が目立ちます。 

仲原 ３０～
３９歳 

女
性 

177 
公園の維持について、市内の小・中学校の生徒さん達にボランティア活動とし
て、雑草取り等をしていただくのはどうでしょうか。 

立野 
４０～
４９歳 

女
性 
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【道路】 
番号 記述内容 地区 年齢

層 
性
別 

178 

都の道路なので市ではありませんが武蔵大和駅周辺の道路拡張工事は本当に
必要だったのかどうか疑問。歩行者にとって安全な場所も増えたが、逆に少々
危険になった場所（車のスピードが出せる）も増えたと思う。車だけの利便性が
向上しても、インバランスになるだけと思います。今回の場合は、「歩行者の安全
性を維持する」という観点で更新レベルで良かったという例ではないかと思いま
す。周辺住民としてやや不満レベル。危険が増したという観点。近くの横断歩道
で市民の死亡事故（１件）、接触事故（２件）が発生。拡張のため車のスピードが
出せるようになった影響による。 

清水 ５０～
５９歳 

男
性 

179 生命にかかわる道路、橋、下水道は、予算をかける。 湖畔 ４０～
４９歳 

女
性 

180 
市内中道路のアスファルトがきたなすぎる。老人や小さい子供が段差につまずき
よくころんでいるのを見かける。孫も散歩中アスファルトのでこぼこにつまずき、
顔に大きなキズを作った。 

奈良橋 ５０～
５９歳 

男
性 

181 
多分下水道本管だと思いますがつなぎが悪いのか我が家の敷地土が流出して
いる様子有です至急調査して下さい砂利、石、等何度入れても穴があく気配有
です。 

蔵敷 
４０～
４９歳 

女
性 

182 
道路整備に不満、常に駅前が渋滞し右折に時間を要す。道路拡張や信号の間
隔、連動等、早急に実施して欲しい。多摩湖横断道路の拡張。自転車専用帯の
設置。 

桜が丘 
４０～
４９歳 

男
性 

183 

道路工事の一例をあげると次の二点がいつもムダのような気がする。単発での
道路工事により、道路のあちこちで市の工事と民間の新築住宅等の工事が行わ
れ、同じ場所で何度も堀ったり埋めたりしているのは良くない。年度末に駆け込
み工事が市内あちこちで行われているが、予算消化のようにもとれるので、工事
は年間の必要な時期を選択すべきだと考える。災害対策を第一に考えてもらい
たい。老朽化への対応。地震への対応として電柱の倒壊には危惧している。道
路の利便性、震災対策を考えると電柱の地中化は積極的に推進すべきである。
道路工事等の機会に併せて段階的に地中化を図る。 

蔵敷 ６０～
６４歳 

男
性 

184 
道路の段差でベビーカーが詰まり転倒したことがあります。この様な所は沢山あ
り、市民から連絡が入れやすいようにし（例えばＨＰから専用ページ他）、期間毎
に修理工事して頂きたい。 

桜が丘 
４０～
４９歳 

男
性 

185 道路の老朽化が目立つように感じる。 桜が丘 
３０～
３９歳 

男
性 

186 

十小地域は以前は、上北台住宅側の児童が多かったが、近年、南にマンション
郡が建ち並び、それに伴い児童の数も格段に増えたにもかかわらず、児童が通
う道路の整備がなされておらず、非常に危険な状態にあるのが現状です。その
為、早急な対策が必要かと思われます。例えば、他県で以前あった様な暴走車
に出合ったならと考えると恐ろしいことです！ 

上北台 
６５歳
以上 

男
性 

187 
道路について気がついたこと…車より自転車を利用する方が日常多いのです
が、車道を通るように法律？で決まってからは、段差とか、側溝とかが不自然に
あり、とても走りにくく危険な思いをした事がありました。 

立野 - - 

188 自転車が通りやすい道路をもっとたくさん使ってほしい。 清水 
３０～
３９歳 

女
性 

189 

桜街道から北に抜ける道が少ない。普段自転車を利用しているが道が狭かった
り人通りが多かったり走り辛い。玉川上水駅から立川方面へ向かう道路も少な
い。線路を越えるのにとても不便。駅の高架を利用するが自転車に乗ったまま
坂を下って来る人が多く（特に男子学生）一度後ろから追突された。道の真ん中
に柵があるのですごく走り辛い。桜街道の裏側の芋窪街道に通じる道も途中か
ら狭くボコボコしていて歩き辛い。車の往来も結構あるので恐い。道路の整備を
何とかしてほしいです。 

桜が丘 
５０～
５９歳 

女
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

190 
公共施設とは関係なく、上仲原公園近くはバスが通っていなくてとても不便で
す。道路がデコボコしていて汚い。歩行者用の道（道路脇）が斜めで歩きにくい。
あぶない。 

向原 ５０～
５９歳 

女
性 

191 

すでに工事が終了してしまったようなのですが武蔵大和駅西側の都道（？）とけ
やき通りとの交差点の改修の意図が判りません。歩道部分がとても広くなって一
見いいと思いますが、あの交差点は埼玉県、所沢方面に行く車、すなわち北へ
向かって右折の車が圧倒的に多いのです。そのあたりが工夫されるのかと思い
ましたが、できてみるとそのあたりがよくわかりません。 

清水 
６５歳
以上 

男
性 

 

【その他】 
番号 記述内容 地区 

年齢
層 

性
別 

192 

老朽化した施設を、リニューアルする方法として市民から募ったアイデアを実現
することを条件として全国からインテリアデザインや建築を志す人に呼び掛け、
コンテスト形式でリニューアルしてもらう。（ＴＶチャンピオン的な。材料費はこちら
で負担する形で。コンテストをやるならスポンサーについてもらって不足をおぎな
ってもらう。）地元農家さんが品を持ち寄って売ってくれる市場が欲しい。八王子
の道の駅みたいな「週１で日曜だけしかやらない」でも良い。毎日やらなくても良
いから。新鮮で安い食材がほしい。地産地消したい。 

南街 
２０～
２９歳 

女
性 

193 

集会所の窓際で、囲碁か将棋をやっているおじいさん達をうらやむけども図書館
ぐらいが精一杯。皆とかかわりあいたいけど勇気も出ない。独りな人達のオープ
ンな場も欲しいけど、なかったらないでそんなもんかとも思う。あきらめも早いか
ら、いっそ思いきりの決断があるといい。市民プールも老朽化かしら。でもせめ
て、あ、ロンドさんになったのでしたっけ。コスト削減ならまず上質紙よりわら半紙
で。Ａ３よりＡ４を使用した方が。８２円の長形３号にするとか。 

南街 
３０～
３９歳 

女
性 

194 

現状は分かっていませんが（既に実施しているかもしれない）、維持更新コスト削
減という観点から、出来る範囲で民間企業に委託する。上記のようにボランティ
アを活用する。受益者負担の原則（集会所等の管理・運営）を取り入れる。利用
されなければ統合にする。大阪市等が取り組んでいるような改革例など市役所
も見学等して良い所を取り込んで欲しい。上記のように、必要なところはお金を
かければよいと思いますが、財政と市民生活とを天びんにかけながら、市民と会
話しながら進めてほしい。 

清水 ５０～
５９歳 

男
性 

195 
企業やマンションなど、誘致しやすい環境を作り（高さ制限などの廃止）住民を増
やす努力をすべきだと思う。 

桜が丘 
５０～
５９歳 

女
性 

196 東大和の農業を強化するための施設を充実する。 湖畔 
６５歳
以上 

女
性 

197 

市でお金をとったり、長時間の使用の方もお金をとるシステムを考える。先日
PTA の集まりで市民からのお願いでペットボトル回収は買ったお店へとの話を聞
いた。市民でできる節約できることを具体的に自治会や学校にちらしやポスター
でしらせてほしい。意識をもった市民１人１人を自覚させることを予算をかけず行
ってほしい。 

湖畔 
４０～
４９歳 

女
性 

198 
市の中心地となる桜が丘大型商業施設の近くに無駄な廃プラ施設を建設するの
ではなく、市外から買い物に来たり遊びに来たくなるような施設を誘致して市の
ブランドイメージを上げていく方がよい。 

桜が丘 
４０～
４９歳 

女
性 

199 
高木保育園周辺の空き地のノラネコの駆除をしてほしい。空き地があることで不
衛生かつ、夜など怖いので対応してほしい。 

桜が丘 ３０～
３９歳 

女
性 

200 
老朽化して危険な箇所は積極的に整備してもらいたいが、余計な事に使う金が
あるなら、色々な事で困っている市民の為に使ってほしい。 

奈良橋 
５０～
５９歳 

男
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

201 

この頃は市のイベントばかりが目につき、多額のお金がかかっていると聞きま
す。イベント等行かれる人はまだ元気な人達です。身近に歩いていかれる所に
人が集まりやすい場が必要です。もっと気安く借りられる、設備が整っている場
があれば、もっと老人が元気でいられる支えになると思います。 

高木 ６５歳
以上 

女
性 

202 

老人ホーム等の施設料金の値下げ。物流、運送業の、作業員が減少している
為、国や、市町村が、もう少し給与の支給を援助する等を検討して頂きたい。トラ
ックドライバーが、減少している昨今の世界情勢が将来不安となる。日本の経済
発展向上の為にも、考えるべきだと思う。 

清原 
４０～
４９歳 

男
性 

203 
公共施設でどんな事をしているのか分かりません。もっと積極的に宣伝して下さ
い。アクセスも悪く行きづらいです。郷土博物館も展示室として借して欲しいで
す。 

芋窪 
６５歳
以上 

女
性 

204 

若い人を東大和市に呼び込む為には、街を安全でクリーンな状態であることが
大切だと思います。会館などの箱ものにコストをかけるのではなく、生活に必要
な、道路、水道、トイレなどに設備投資をして、公園での憩いの場を多くする方が
良いのではと思います。人口を増やす為には、駅前利便性と街並みの美しさと
安全性があれば、多少のコスト負担があっても理解できます。 

桜が丘 ４０～
４９歳 

女
性 

205 

紹介がないと利用できない市民病院など不要。西武拝島線内における特急電車
の交渉（東大和市駅停車が前提）。人口が増加しても魅力的な街にはならない。
大型ショッピングモールなどの誘致、市民病院のサービス充実も不可欠であり、
特に駅前の施設充実（ホテル等の宿泊施設含め）を図らないと東大和市の発展
は困難、他市に置き去りにされる。多摩モノレールの延伸（西武池袋線まで）。５
年、１０年計画での計画策定が必須！市のゴミ処分（焼却）場の建設、有料ゴミ
袋の廃止！ 

桜が丘 
４０～
４９歳 

男
性 

206 
武蔵大和駅の近くに公共施設、商業施設がない。狭山公園の入口の近くの交番
があります。その付近に空地があるのですが、市の所有でしょうか？市であれば
有効利用したほうが良いです。医療ビルとかも良いです。 

湖畔 
４０～
４９歳 

男
性 

207 
公園の緑は充実していても、街中の緑、花が少ない気がする。多くの家庭で菜
園や花を育ててもらって、街全体を明るくするよう「種子」を配るとか、園芸講座を
開くとかして欲しい。 

仲原 ４０～
４９歳 

女
性 

208 

老朽化対策はどうしたって避けられませんから数を減らしていくしかありません
よ。その上で財政的に余裕があるなら長く使える物に変えていくとか…。維持更
新にしたって今みたいに道路が市のどこへ行ってもある様じゃいたちごっこです
よ。だからどうしても東大和を上向けさせたいのなら、必要最低限の道路しか今
後は更新しない。住民がもっとコンパクトに集合する様に特区を決めてマンショ
ン・アパートｅｔｃを誘致する。そういう根本的な改革を今後１０年２０年かけて行っ
ていく事じゃないかと思います。そうすれば今後４０年間に集中する更新をある
程度減らせるのでは？東大和ののどかな暮らしを求める人達からはコンパクト
な町づくりはあまり支持されそうもありませんけど、若い世代が集まる場所は作
っておいた方が良いと思いますよ。このまま保守的に施設の運営を続けても、必
ず破綻するのではないかと不安があります。 

桜が丘 
２０～
２９歳 

男
性 

209 
市民が気持ちよく施設を使えるように老朽化したものは、積極的に作りかえてほ
しい。 

桜が丘 
３０～
３９歳 

男
性 

210 
全体に公共施設が市の南半分に偏在していると思います。特に清水狭山はさび
しい限りです。基地の返還などいろいろな事情での事と思いますが残念です。 

清水 ６５歳
以上 

男
性 

211 

コスト削減は必要なことだが、「安全」は失わないように。 
他地域の行政等を調査し、良い先行事例を参考に計画づくりを進めて欲しい。
当市が革新的なアイデアや計画をつくり出すというのは、難しいと考える。そのよ
うなことを前提に作業（計画づくり）を進めるべきでは。 

奈良橋 
６５歳
以上 

男
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

212 
市内にどんな施設があるのか分かっていない。ＴＰＯではないが、パンフ（ＷＥＢ）
があれば良いと思う。アクセスが少ない施設は削減したらどうか？ 

向原 ３０～
３９歳 

男
性 

213 

公共施設に関して本アンケートの様な大枠での方針を先に決めることは不適当
であると考えます。１つ１つの施設毎に必要性や問題点も異なるため個々の施
設で十分に意見を聴取頂く様、希望します。また、現時点でたまたま利用してい
ない施設でも必要性を強く感じる施設がありますが、本アンケートの方法では適
切な判断がなされるとは思えません。アンケート内容と議論への反映には注意
する必要があると思います。 

向原 
４０～
４９歳 

男
性 

214 
避難所となる施設が老朽化というもの心配です。ソーラーや蓄電等、多少のコス
トがかかっても、普段も使え、エネルギー対策になるならば取り入れるべきだと
思います。 

新堀 
４０～
４９歳 

男
性 

215 
緊急時の対応場所としての活用や、様々な物資等の保管場所としての利用。地
区防犯対策としての、活用方。ボランティアの活用でのコスト減は検討できない
でしょうか。 

奈良橋 ６０～
６４歳 

男
性 

216 
どんな人に使ってもらいたいか、どういう時、こういう時に使えます！というような
目的を設けた上で、更新していくとよいのではないか。漠然とした修理等では、
あまりよくないと思います。 

高木 
４０～
４９歳 

女
性 

217 
今後ますます高齢者人口が増えるので、身近な場所に公共施設があると、自分
の足などで利用ができます。公共施設を統廃合する場合にはそのあたりも忘れ
ないで下さい。 

立野 
３０～
３９歳 

男
性 

218 
よくわかりませんが、修繕、修繕でお金をかけるより建て直したほうが安くなるな
ら、まだ人口が減らない間にやったほうがいいと思います。将来子供たちに負担
をかけないように今できる事をやったほうがいいと思います。 

高木 ４０～
４９歳 

女
性 

219 老朽化対策として、利用料金を若干あげ維持管理費として充てる。 芋窪 ６０～
６４歳 

男
性 

220 公共施設マップ内で、該当する場所（現地）を見学する必要があると思います。 桜が丘 
６０～
６４歳 

男
性 

221 
老朽化は安全性においても深刻です。削減も大事です。ただし、削減だけすると
その施設がさびれて行くような削減だと市民が行きたいと思わないような施設に
なりそう。メリハリのあるコスト削減をお願いします。 

桜が丘 
４０～
４９歳 

女
性 

222 
玉川上水駅周辺に郵便局を設置して欲しい。玉川上水駅前の時計塔が故障し
ており、長期間放置されていましたが、行政としても迅速な対応が必要と思われ
る（修理済）。 

桜が丘 ６５歳
以上 

男
性 

223 利用したことがないから、よく判らない 桜が丘 ６０～
６４歳 

女
性 

224 

ちょこバスが大変不便です。乗り継ぎの仕方もよくわかりません。以前、市役所
の２つ先に行きたかったのですが、市役所どまりで降りるしかなく歩きました。以
前のように、上北台なら時間をつぶす事もできましたが、市役所に降ろされても
何もする事がなく困ってしまいます。もっと、ちょこバスの詳しい説明をお願い致
します。 

仲原 ４０～
４９歳 

女
性 

225 
博物館に行くと、何をしているのかよくわからない人たちが事務にいます。雇用
の維持のために“仕事”を作ってはいないか。見直すべきは見直してほしいと思
います。 

湖畔 
５０～
５９歳 

女
性 

226 
老朽化した施設を建替える時に必要に応じて他の所と１ヵ所にまとめられるか相
談したら良いと思う。 

上北台 
６５歳
以上 

女
性 

227 
コスト削減の為、民間の企業に委託する事も必要だと思う。同時に不正などがな
いよう管理も要する事になる。 

向原 ４０～
４９歳 

女
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

228 利用する方々に負担をしてもらうのはある程度しかたないと思う。 南街 
４０～
４９歳 

女
性 

229 
人口推移によっての施設統廃合は仕方ないと思います。子どもが多いときは子
どもに年寄りが多くなってきたら年寄りに、時代に合わせたニーズを行政でも合
わせていってよいと思います。 

南街 
３０～
３９歳 

男
性 

230 
現状では利用はしていないが、今後は、災害時等の緊急避難施設等を充実して
ほしい。コスト削減等の改善を市民に求めるばかりでなく、市職員がもっと積極
的に行ってほしい。 

仲原 ５０～
５９歳 

男
性 

231 色々な所の意見を、部署に関係なく話し合いをすれば。 立野 ６０～
６４歳 

男
性 

232 
開かれた入札（シールドビット）により広く民間を利用し、維持管理のコストを下げ
られるのでは？ 

南街 ４０～
４９歳 

女
性 

233 

チョコバスについて、現在のチョコバス新ルートは“空気”を運んで人は運んでい
ない。また、以前は利用していたが、新ルートは不便そのものであり利用は出来
ない。なぜこのようなルートになったのか説明（収支見通しも含めて）してほしい。
最低限、東大和市駅～武蔵大和駅～上北台～玉川上水を通すルートは常識で
あると思う。 

仲原 
５０～
５９歳 

男
性 

234 
多少不便でも一拠点集中がいいのではないでしょうか。管理も民間に運営させ
ることでコスト削減が図れます。 

桜が丘 
５０～
５９歳 

男
性 

235 近隣の市と協力して、火葬施設を作ってほしい（例：瑞穂斉場）。 高木 
６５歳
以上 

男
性 

236 
現６７才の私にとって、なんの関係も無くアンケートにお役に立てず申しわけあり
ません。 

上北台 
６５歳
以上 

男
性 

237 
市民が使いやすい施設等に期待したい。また、市民の要望は第一と思うが、具
体的に出てこないのが現状です。また、老朽化の実態が良くわからないので大
変難しいと考えます。 

桜が丘 ６５歳
以上 

男
性 

238 

東大和市に引っ越してきて３年になりますが、まだ東大和市の公共施設につい
て、ほとんど知らないというのが現状です。市役所等に行けば情報が得られるの
かもしれませんが、仕事をしているとなかなか利用できません。市役所以外でも
情報が得られる場所やサービスがあるのであれば、そのような場所やサービス
があるということを知ることができるという情報がもっと身近にあればいいなと思
いました。 

仲原 
２０～
２９歳 

女
性 

239 
お金がないなら、見栄はってやる事ないと思う。使えなくなるまで使えば良いと思
う。全然使わない人には、そんな物にお金を使ってほしくありません。平等にして
ほしい。 

狭山・
多摩湖 

５０～
５９歳 

女
性 

240 
桜が丘地区は若い世代が多く、他の地区は若い世代が多い印象はありません。
施設利用にもムラがあり維持も大変だと思いますが、１０年先、２０年先を考えた
市政を期待し民間の活用を積極的にすすめるべきだと思います。 

桜が丘 ４０～
４９歳 

女
性 

241 まずは、どの施設が何をしているのかの説明がほしい。 芋窪 ３０～
３９歳 

男
性 

242 
老朽化に対して新しい物をつくるのではなく、今あるものを長く使う方法を考える
べきである。子どもたちに対する教育の面では出し惜しみをせず積極的にお金
を使っていくべきであると考える。 

桜が丘 ２０～
２９歳 

男
性 

243 

民間への委託も入札以外になんとかなるのではないか？相見積りなど、市内外
問わず広く時間をかけ考査すべき。望みを言えばキリがない。立川や小平など
は山梨に山荘を持っているし、なぜ東大和市にないのかと思う。公共施設だけを
見直すのではなく、支出のバランスを見て判断すべきと考える。 

向原 
４０～
４９歳 

男
性 



市民アンケート設問用紙 

公共施設に期待すること要望（問 16自由記述） 

121 

番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

244 
生命にかかわることには、きちんとお金を使ってほしいと思います。声を出す人
の意見に片寄らず、声を出せない人もいることを忘れずに。本当に必要なものは
なにか、今すぐにやらなければいけないのはなにか。 

芋窪 ５０～
５９歳 

女
性 

245 
老朽問題は深刻ですが、私はこれから子育てが終わり、公共施設を利用をした
いと思っていますので充実してほしいです。民間と手を組み実施していけたらと
思います。 

向原 
５０～
５９歳 

女
性 

246 
同種の老朽化している建物は統廃合をして減らしてもよいと思います（利用者数
を調べて利用者が少ないものから）。 

向原 
３０～
３９歳 

女
性 

247 
おそらく無理でしょうが、景観上、災害時の安全上、また、歩道が広くなるため、
電柱の撤去（送電線の地中化）を要望します。 

狭山・
多摩湖 

５０～
５９歳 

男
性 

248 
優先順位をつけるなら、基本的な社会インフラ（下水道、水道、電気等）へ振り分
けるほうがいいと思います。 

桜が丘 
４０～
４９歳 

男
性 

249 公共施設等の運営は、地域のボランティアで組織していく。 清水 
６０～
６４歳 

男
性 

250 
老朽化については、中長期の更新計画に基づいて実施していく。更新する公共
施設については、最新のＥＣＯ技術等を盛込み、可能な限り使用していく。利用
状況を見て、少ない施設については他市への貸出しを行う。 

奈良橋 
４０～
４９歳 

男
性 

251 
ある時期、「はこもの」を増やしたのでは、と想像します。統廃合でコンパクトに。
民間の力を借りて。時代に合った方法で。 

狭山・
多摩湖 

５０～
５９歳 

女
性 

252 
“立派な施設”“新しい施設”はなくて良い。安全な場所であるためのメンテナンス
をしっかりやって欲しい。コストは“物”にかけるのではなく“人”（弱者）にかけて
欲しい。どこにコストをかけるかによって市民のうるおいや笑顔に差がでている。 

桜が丘 - - 

253 
市の公共施設等は老朽化が進んでいると思う。災害などあった場合を考えると
今のままでは安心して利用出来ない。市民が積極的に意見を伝えられる機会や
場を作って、行政と協力しあい問題を解決していく。 

芋窪 
４０～
４９歳 

女
性 

254 公共施設の利用時にキレイに使って頂くしかないのでは？ 桜が丘 
２０～
２９歳 

男
性 

255 
積極的に民間活用を行っていくべき。市は必要最低限のことをやるべきで、民間
に任せることを積極的に。 

上北台 
６５歳
以上 

男
性 

256 人件費削減。利用料の値上げ。 新堀 
５０～
５９歳 

女
性 

257 将来を担う子供のための施設を増やしていただければと思う。 桜が丘 ３０～
３９歳 

男
性 

258 
公共施設であっても税金が絡む以上はボランティアではない。費用対効果を最
重要視した施策をお願いしたい。利用頻度が高くない施設の積極的な統廃合
等。 

立野 ４０～
４９歳 

男
性 

259 
利用者が多いところはお金をかけて対策し、利用者が少ないところは他と統合で
廃止。とにかく予算に見合う方策をとって欲しい。 

立野 
４０～
４９歳 

男
性 

260 
市、都、警察で連携し、交通の安全に関する施設（信号機、横断歩道や、車の速
度を減速させる表示等）を増やして欲しいです。 

桜が丘 
３０～
３９歳 

男
性 

261 
市民の安全が第一。老朽化に対し、事前に手を入れることで経費削減になるこ
ともあるのではないでしょうか。 

狭山・
多摩湖 

６０～
６４歳 

女
性 

262 民間企業との企画。利用率を上げる 高木 ３０～
３９歳 

男
性 

263 モノレールをのばしてほしい。 高木 
３０～
３９歳 

女
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

264 期待することは、災害時に公共施設を活用できる、対応できるような体制づくり。 清水 
５０～
５９歳 

女
性 

265 

人件費や管理コストの対策として、希望者に施設で生活してもらうのはどうか。
人材は選抜して決めるが、任期を定め、市民の評価が反映される様にする。又、
人材登録により、施設ごとのバランス良いチーム作りと、その改善に役立てる…
とか。 

中央 
５０～
５９歳 

男
性 

266 維持更新コストを当然計上とせず民間への売却や運用活用も検討すべき。 湖畔 
５０～
５９歳 - 

267 
建替えをするにあたって、新しい施設はシンプルな構造で十分だと思います。凝
った設計にすると維持、管理のコストがかかってしまう。 

立野 
６０～
６４歳 

男
性 

268 

公共施設として、みんなが集まるような、カフェリテアを作ってはどうか。何でも１
００円で提供できる商品とする。例：コーヒー一杯１００円→質を若干下げる。（イ
ンスタント？）そば１玉１００円→量を少なくする。（食べたければ２玉等）カレー１
００円→ごはん・具を少なくする。 

上北台 ６０～
６４歳 

男
性 

269 

老朽化建造物を全て一度に建替えする事は困難と考えるので、少しずつ行う。１
つ行う間に他の建物の使用が危険な所は、一時的に閉鎖する。しかし、安易に
売却する事は絶対にあってはならない。一度売却してしまうと、財政立直しの見
込みが立ってから、再度購入しようとしても簡単には購入出来ない。いかに売却
せずにギリギリな所で維持出来るか、新しい企業誘致等を含め、財政立直しを
すすめるか、最優先事業であります。 

芋窪 
４０～
４９歳 

女
性 

270 
選択と集中を促進すべし。財政基盤が乏しい以上、すべての行政サービスを行
うと、すべてが中途半端になる。住民税を納付している世帯を優先し、納税して
いない住民へのサービスはとなりの自治体に依頼すべきである。 

桜が丘 
４０～
４９歳 

男
性 

271 企業誘致による税収増を図る（工場より、流通やサービス、ＩＴなど）。 清水 
５０～
５９歳 

男
性 

272 

公共施設を使用しない市民に対して多額の税金がかかっていることに対しては
不満がのこります。必要としている方々に積極的に関わっていただく必要があり
維持費がかかる市に運営をまかせるのでなく民間の企業にまかせるべきと考え
ます。 

桜が丘 
４０～
４９歳 

男
性 

273 
遊具等が老朽化すると利用者が避け、更に利用頻度が減る悪循環になり、なっ
ている。適切なメンテ（入替、更新でなく）、を行い使いたくする工夫が必要。 

湖畔 ６５歳
以上 

男
性 

274 維持管理のために施設が収入を得ることができるのか？ 清水 ５０～
５９歳 

男
性 

275 

今後、お年寄が多くなることが予想されます。公共施設をお年寄のコミュニティの
場として提供し、多少の負担をいただいたり、ボランティアをつのったりして、運
営してもらいたい。又、元気なお年寄に、色々な形で生きがいを与えられるよう
な、仕事、役割を持っていただき、元気のある街作りをしていただきたい。公共施
設で生産性が生まれることが出来ればよいですよね。 

桜が丘 ５０～
５９歳 

女
性 

276 いろいろな学習の場を提供していただきたい。 清水 ６５歳
以上 

女
性 

277 

東大和市？どこにあるのですか？？と都心に住む知人に聞かれると、「東村山
市の隣」、「立川市の北側」、「駅の無い武蔵村山市の隣」と答える。「ああ…。あ
の辺ね…」という返事。それぐらい地名度が低いのが現実。東大和と言えば「○
○○が有名な所ですね」と答えが返って来る様な特徴の有る施設等を建てる（産
物でも）。門１５の「宝の持ちぐされ」の活用に汗を流してはどうか。 

桜が丘 ６５歳
以上 

男
性 

278 
市長選で上っていたコミュニティバスの新堀郵便局の路線について、検討は進
んでいるのでしょうか。適切な見直しをお願い致します。 

新堀 
６０～
６４歳 

男
性 

279 
近くに、公・私のドッグランがない。市内に多くの動物病院があるので、協力を得
て、市民運営の場所の提供等検討して欲しい。ぜひ。 

中央 
５０～
５９歳 

男
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

280 

桜が丘に建設予定の「３市共同資源化処理施設」の建設に反対しています。一
度建設してしまうと、経費が固定化してしまい、ペットボトルプラスチックゴミの減
量の努力をしなくなると思います。施設建設の前にまだまだ努力すべきこと、で
きることがあると思いますので、それらをやって、どうしようもなければ建設もや
むを得ないと思いますが、努力無しに建設は反対します。 

桜が丘 ４０～
４９歳 

女
性 

281 公共施設は利用者がいるなら閉館しない方がいい。時間は減らしてもよい。 桜が丘 ２０～
２９歳 

男
性 

282 

この事と違いますが、各地域の空き地にゴミ袋入っている物・投げ捨てられてい
る物でも、ゴミだけでもトラック一台位はあると思いますが対策して下さい。小平
にはそういう物は無かったと思います（市の係員の方々で見て下さい）。この事で
もゴミ対策で地区と東大和だけでも変わる事が出来ると思います。ゴミ一つ無い
町づくりでも可能ですよね！！お願いします。市議会の議員の方々でも一度、二
度あるのを見て下さい。特に自分が見て清原や清水辺りはかなりあると思いま
す。向原地区では見てないです。ゴミ投げ拾てが無いと思います。片づけでもだ
めだ（もうやだ）！！出て来る。大人のやる事じゃないよ！！自分の物を片づけ
て下さい。投げ捨てた人罪にならないのかな？罰金物ですよね！！ 

清原 ５０～
５９歳 

男
性 

283 壁のペンキ塗りを中学生などの職業体験でやってもらう。 
狭山・
多摩湖 

３０～
３９歳 

女
性 

284 
使用されず、手入れのいきとどいてない施設は近隣の住民に聴取し、必要とさ
れていなければ、なくても良いと思います。 

向原 ３０～
３９歳 

女
性 

285 
市内の団地の清掃（草むしりなど）は市民が積極的に行っていくべきだと思いま
す。 

新堀 
５０～
５９歳 

女
性 

286 

職員の方の対応、予約方法については近隣市町村と比べてもとても満足がいく
ので、是非続けてほしい。利用率をふまえた上で、施設の絶対数は減らすべきと
思う。複数の公共施設がある地域に対しては特にそう思う。公共施設を有償で
法人等に貸し出し、収入に充てることはできないだろうか。法律的な問題に触れ
ないのであればそれも良いと思う。 

芋窪 
２０～
２９歳 

女
性 

287 
公共施設の使い方がよくわからない。もう少しわかりやすく市報でお知らせして
ほしい。使いなれた人だけが使っている気がする 

清水 ６５歳
以上 

女
性 

288 
お世話になりありがとうございます。特に意見はありません。老朽化で危険なら
ば取り壊した方がよいと思います。公共施設等は、充分だと思っているので特に
要望はありません。 

未回答 
５０～
５９歳 

女
性 

289 隣接市の施設の共同利用。 上北台 
４０～
４９歳 

男
性 

290 
東大和市駅前（マックと三井住友ＵＦＪ銀行）の信号なのですが、混雑時になかな
か右折できないので、矢印を付けて頂きたいです。 

桜が丘 
４０～
４９歳 

男
性 

291 
やはり使用する側ができる事を増やし、スタッフの負担を減らし、少ない人数でま
われば人件費も減るのではないかと思います。要望⇒子供や、犬など、遊べる
（ドッグラン）を作ってほしい。 

桜が丘 
３０～
３９歳 

男
性 

292 複雑化しているものを簡略化することにより管理・維持・更新のコストを下げる。 仲原 
３０～
３９歳 

男
性 

293 東大和駅前、南街道りの大雨の時の洪水は早くなんとかしてほしい。 中央 
３０～
３９歳 

男
性 

294 
１ヶ所に集中してでも、魅力ある場所を作り市外からも人が集まる様な施設があ
ると良いと思う。そこで得られた収入を老朽化対策、維持更新にあてる。 

南街 
４０～
４９歳 

男
性 

295 
芋窪住民の交通が不便すぎて公共施設の利用が期待できない。年齢が高くなっ
ていくにつれ不安です。バスなどもほとんどなく公共施設までどう行けばいいの
か教えてほしい。 

芋窪 
３０～
３９歳 

女
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

296 どこか１つの公共の場にドッグランが欲しいです。 新堀 
２０～
２９歳 

女
性 

297 箱物はつくらず、民間企業を大いに利用してコスト削減してほしい。 桜が丘 
５０～
５９歳 

女
性 

298 

東大和市は（具体的な所を指摘することが出来ないのですが）日中にすがすが
しく走ることのできるコースが少ないです。ランニングをしていますが、立川市方
面へ行って走っています。どの方面へいっても走りにくく、ランナーも少ないです
（あぶなかったり、せまかったり、暗かったり…）。 

桜が丘 
４０～
４９歳 

女
性 

299 
管理運営を民間に委託することにより、経費削減をし民間の管理ノウハウを取り
入れることを要望する。 

南街 
４０～
４９歳 

男
性 

300 
維持管理、更新の長期スケジュールを作成し、長期予算計画をもって実行する。
一定の期間に費用がかさむことを防ぐ。 

桜が丘 ４０～
４９歳 

男
性 

301 

公共施設等の簡単な修繕、例えば破損した壁紙の補修などは、器用な方にボラ
ンティアでやってもらう（材料等経費は市負担）。施設内の草取り、低木の剪定
等、ボランティアの営繕係を作る。市民の方（時間に余裕のある方）の協力を得
る。むずかしいですかネ。 

狭山・
多摩湖 

６５歳
以上 

女
性 

302 
老朽化していく公共施設は全部建て変えるのではなく国内産の木材等使って修
繕等していったり縮小したり、人口減少に向けて方向転換をして行くのも仕方の
ない事だと思います。 

向原 
６５歳
以上 

女
性 

303 無駄（利用者がいない等）な施設は減らしていく。 
狭山・
多摩湖 

２０～
２９歳 

男
性 

304 
東大和市の特徴は自然に恵まれる割にはインフラ（交通）が整っていることで
す。特に自然は一度失われると元にもどりにくにので積極的に保護に努められ
るよう望みます。今後の人口減を考えた、公共施設のあり方が必要と思います。 

狭山・
多摩湖 

５０～
５９歳 

男
性 

305 
東大和市にも頭の良い方が多くいると思いますので、アイデアを募るため、今回
のようなアンケート、福祉館の活動内容など、公開した方が良いと思います。議
会の内容も公開されていますが、わかりづらいです。 

向原 ４０～
４９歳 

女
性 

306 
中央、仲原の間の道でハミングホールから新青梅街道までの間にバスの利用が
できるようにしてほしいです。東大和駅までが遠く、バス利用を必要としている方
がいっぱいいます。１時間に数本でいいのでほしいです。 

中央 
３０～
３９歳 

男
性 

307 
民間専門家。企業の積極活用。施設ごと、必要コストについて、受益者負担の積
極展開。 

桜が丘 
４０～
４９歳 

男
性 

308 むずかしい内容なので、判断しかねる。 清水 
６５歳
以上 

男
性 

309 市営の墓地を要望します。 上北台 
６０～
６４歳 

女
性 

310 
老朽化を対策出来ることは、素人には無理です。安全を確保出来ない状態の老
朽化だったら廃止だと思います 

仲原 
５０～
５９歳 

男
性 

311 子どもにかかわる施設は絶対に削らない方向でお願いしたいと思っています。 蔵敷 
６５歳
以上 

女
性 

312 

利用希望場所が空いてない状況を、ネットを通じて確認できると公共機関を利用
してでも使用したくなる。また、利用目的内容によって利用料が発生して当然だ
と思う。利用料によって、老朽化対策にあてる等の目的を提示する事はダメなの
だろうか？東大和市に住んでいると話題にした時、どこ？と聞きかえされる事が
多く、アピールできるものがほしいです。 

向原 
５０～
５９歳 

女
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

313 

東大和はお金が無いのですか？無いならある分で、公共施設の中で優先順位
を決めて仕事を進めて、すぐにできないことはその説明や今後の見込みを知れ
たら納得できるかなぁ。Ｗｅｂで情報を出す、要望意見をつのる、それを公表す
る。 

新堀 ４０～
４９歳 

女
性 

314 拠点を決めてエリアごとのサービスに努めてほしい。 清原 ５０～
５９歳 

男
性 

315 
老朽化した施設は中途半端な対策を講じるよりは建てかえた方が長期的な安全
やコストを考えると良いと思うけれど、それにかかるお金は巨額になるだろうから
できる範囲で対策するしかない。 

狭山・
多摩湖 

２０～
２９歳 

男
性 

316 

市民の事を考えれば、老朽化した施設は建て替えしていくべきだと思います。地
震などで施設の崩壊があれば市民の命を守れません。維持更新コストを考える
か、市民の命が大事か、市を運営するにあたり市民を大事にしなければ、市民
も東大和市を大事に思うことはないでしょう。１つの建物にまとめられるものは、
まとめていくのはどうでしょうか？市と民間の運営では？ 

奈良橋 
５０～
５９歳 

女
性 

317 
玉川上水駅の前にある時計が７月頃から止まっている。よってどうにかして下さ
い。 

立野 
２０～
２９歳 

男
性 

318 
４０年後の高齢化に向けて、市民のいこいの場である公共施設が、継続して利
用していけるように管理を進めてもらいたい。 

芋窪 ２０～
２９歳 

男
性 

319 
各施設の維持費、稼働率、利用者数（実人数とのべ人数）等を表にして配布して
いただけると、少しは何か意見が出せるのではないかと思います。今はすみま
せん。各施設がどこにあるのかよく分かりません。 

立野 
４０～
４９歳 

女
性 

320 
Ｂｕｉｌｄｉｎｇ ｍｏｒｅ ｐａｒｋｓ ｗｈｅｒｅ ｗｅ ｃａｎ ｄｏ ｃａｔｃｈ－ｂａｌｌ！！Ｉ ｒｅａｌｌｙ，ｒｅ
ａｌｌｙ ｗａｎｔ． Yｏｕ ａｒｅ ｐｕｂｌｉｃ ｅｍｐｌｏｙｅｅｓ，ｓｏ ｙｏｕ ａｒｅ ａｂｌｅ ｔｏ ｕｎｄｅｒ
ｓｔａｎｄ ｔｈｉｓ，ａｒｅｎ’ｔ ｙｏｕ？！） 

奈良橋 
１８～
１９歳 

男
性 

321 学生が気軽に学習ができる場所を提供していただきたいです。 桜が丘 
１８～
１９歳 

女
性 

322 
手立て、方針については、何方に回答しても市民に“付け”が回ってくるような質
問であるような懸念を覚えました。 

立野 
６５歳
以上 - 

323 

ともかく、住宅密集している所での街灯が少なく暗い。せめて、歩いている人の
姿が確認出来る位の街灯数と明るさが絶対必要。街灯１本１本の蛍光灯も暗
い。早目にＬＥＤなどコスト（初期コストは仕方ない）がかからなくて明るいものに
交換すべき！！ 

南街 ６５歳
以上 

男
性 

324 
コスト削減も市民に具体的に提案させて、提案した自分達が中心となり事をすす
めるよう促すのが良い。 

奈良橋 
４０～
４９歳 

女
性 

325 

まずは、利用のない又は少ない施設の廃止統合をすべき。但し、それによって
影響が生じる市民へは、ソフト面での対応をし利便性の低下にならない様にする
（ちょこバスルートの改訂や増便、タクシー利用への助成など）。市内での人口分
布や年齢帯の偏りがあると思われるので、その部分の精査をして施設整理を実
行すべき。又、将来を見据え、施設の用途が変更できる様にリフォームするなど
柔軟な対応ができる様にする。費用の一部を補填できる様に、利用料や使用団
体登録料を設けるなど。平等の下に不平等にならない様に詳細を熟慮する必要
がある。 

桜が丘 
４０～
４９歳 

男
性 

326 

公共施設問題ではないですが…。東大和市駅前をどうにか盛り上げてほしいで
す（もはやゴーストタウン）。高齢化はあるにせよ桜ヶ丘近辺のマンションには若
夫婦も多数増えています。駅前の風景や飲食店に活気があればより企業も出店
して税収が増すはず。東大和市駅は小川、玉川上水よりも乗降客は多いはず
（立川バスライン）。広報活動も必要かと。 

向原 ５０～
５９歳 

男
性 

327 
複合施設→土地の有効活用、人材の有効利用、１０年先、２０年先を考えると片
寄りを考えて調整した方がいいと思います。 

南街 
５０～
５９歳 

男
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

328 
東大和は東大和らしさを出して周辺の地方団体と同調することなく必要最小限
のプランを維持していくことで十分です。 

奈良橋 ６５歳
以上 

女
性 

329 
もっと施設の存在やサービス内容をアピールして欲しい。まだ引越して来て判ら
ない事だらけで、利用したくても知らない事ばかりなので…。知りたい人は多いと
思う。 

桜が丘 
６５歳
以上 

女
性 

330 

情報公開をするべき。どこの施設が、老朽化の可能性が有り緊急性が高いの
か、役所の判断だけでなく、複数の専門化の意見を「市民に対して」情報公開し
た上で、業者にコンペを行う。「東大和市」の存在があまり知られていない。広報
を強化して人口の増加を図るべき。 

湖畔 
４０～
４９歳 

男
性 

331 
時代背景に合った施設を優先し、使用頻度が著しく低い施設に関しては、縮小・
廃止するべき。また、民間委託推進しコスト削減に取り組んで欲しい。 

立野 ３０～
３９歳 

男
性 

332 
公共施設（建築物）の空き空間（ロビーや部屋等）を、文化的な作品（絵画・写
真・手芸・立体作品）の展示がより多くできるようにして欲しいです。芸術作品を
日常的により多く見ることができる環境づくりが大切と思います。 

狭山・
多摩湖 

６５歳
以上 

男
性 

333 
必要な公共施設は残し新しく作ることはさけるしかない。本当は、必要ですがど
うしてもお金がかかる。縮小するしか方法がなく。 

清水 
４０～
４９歳 

男
性 

334 

老朽化した施設の修繕や建て替えに必要な資金を、利用者から利用費を得る…
というのは他市も行っているので取り入れ易いとは思うが他にも工夫がほしい
所。集客できるイベント等開催して、利用者をどんどん増やすとか開催するもの
も市民や他の団体が主催して利益を得た場合、そこで利用料金を何％か取ると
か。 

桜が丘 ４０～
４９歳 

女
性 

335 
高木の家ですか夜は薄暗いのです。街灯を以前からお願いしているのですが、
事故がないと動いてくれませんか。 

高木 
６０～
６４歳 

女
性 

336 
イベント等の積極的な開催。老朽化対策（補修、改修など）に民間の利用。維持
のためのボランティアの利用。 

南街 
３０～
３９歳 

男
性 

337 
更新の際はＰＦＩなどの手法を取り入れてもらいたい。民間移譲や複合施設化も
検討してもらいたい。 

桜が丘 ４０～
４９歳 

男
性 

338 
複数業者に事業内容を伝えて、どのくらいの費用でできるのかヒアリングし、こ
れまでの業績（信頼できる業者か？）を加味して安くやれる業者にたのむ。業者
間での競争は必須。 

清水 
３０～
３９歳 

男
性 

339 
ちょこバスの拡充。公共施設間をタイムリーに結ぶ交通があれば利用しやすい。
各施設のタイムスケジュール一覧を公表する。各施設間の移動時間を考慮して
タイムスケジュールを組む。 

南街 
５０～
５９歳 

女
性 

340 
博物館の利用者をどのように集計しているのか知りたい。本当に５万人も入って
いるのか少し疑問に思った。 

芋窪 ２０～
２９歳 

男
性 

341 

その地区にある施設は、その地区に住む人たちが考えていく、責任をもっていく
意識が大事だと思います。市民心情では、「老朽化した建物」があると聞けば、さ
ほど利用してないのに「直してほしい」と単純に思うはず。有料ごみの件もそうだ
ったように、市の財政などの現実をわかってもらい、施設に使えるお金、労力を
提示する。本当に必要なことだと理解すれば、寄付、積立などの方法も選択する
かもしれません。 

狭山・
多摩湖 

３０～
３９歳 

女
性 

342 
使用されていない施設など、一般企業などに協力してもらい広く開放したほうが
よい。 

芋窪 
２０～
２９歳 

女
性 

343 １つ１つの施設にあった対策をすべきです。 南街 
３０～
３９歳 

男
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

344 

市の財政を考えると新しい公共施設をつくることはきびしいことと思います。一
方、高齢化や近隣とのかかわりが薄れている昨今、一部の固定したグループが
利用するのではなく、ひとりで気軽に立ち寄ることができるコミュニティスペース
のような場、人と人とがつながれる場があればとも思います。難しいことでしょう
が。 

狭山・
多摩湖 

５０～
５９歳 

女
性 

345 
もうすこし利用実態を多角的に分析してから市民に聞いて下さい。全体像がわ
からないし、何がどの程度問題なのかわかりません。サービスｖｓコストでどうい
う状態なのでしょうか？ 

南街 
５０～
５９歳 

男
性 

346 中途半端な建てかえなどはしないで、長期的な展望で考えてもらいたい。 南街 
５０～
５９歳 

女
性 

347 

老朽化していても使わなければ早く老朽化してしまうので、常駐で１名の管理者
が必要。市民から選ばれた議員が国政に関係なく、市民のための仕事をしてほ
しい。郷土博物館はよく利用します。とても良い施設だと感じております。人の集
まる、市役所、ヨーカドー、コンビニなど近い所（内）に集会を作り。追伸・いつも
ありがとうございます。宜しくお願いいたします。 

立野 
４０～
４９歳 

男
性 

348 
勝手に作ったのだから、作った人に何とかしてもらったらどうですか？作るときは
こんなアンケートとりませんでしたよね。 

向原 
５０～
５９歳 

女
性 

349 

公共施設に関する事でなくてごめんなさい。このようにアンケートを郵送するのも
良いですが、施設利用者に直接配布すれば？と思います。郵送料もかからない
し、実際よく使う人、公民館、学校、市民センター体育館など思い入れのある人
なら見方も前向きな見方、アイデアがあるのではないでしょうか？無作為アンケ
ート、本当に必要でしょうか？ 

湖畔 ３０～
３９歳 

女
性 

350 
市内の公共施設を統合させるのであれば、存続させる施設を充実させて、遠隔
地の方のためにちょこバス等を増便させて補なうようにさせる。 

立野 
４０～
４９歳 

女
性 

351 
高齢者が増えていくのでしょうが、高齢者よりも若い世代に資本を使っていかな
いと、人口は減るばかりだと思います。子育てにもっと支援していくといいと思い
ます。特に、０才～１０才ぐらいの子に対する支援をしたほうがいいと思います。 

上北台 
１８～
１９歳 

女
性 

352 

方策はあっても、多分財政が困難なのかなと思います。そんな中、この市では、
様々な努力工夫をされている様子を感じ取ることが出来ます。元気な高齢者は、
時間という財産を持っていますので、ボランティア的な参加をどんどん慕ってくだ
さい！ 

新堀 ６０～
６４歳 

女
性 

353 
災害時に、避難所などで使用できるところであってほしい。幸いにもまだそんな
心配をした事がないが、突然何か起った時対処できる構造や仕組（？）であった
り、等々高齢者の目線でお願いしたい。 

芋窪 
４０～
４９歳 

女
性 

354 
今後高齢者が増えることで、税収が減少すると思うので、利用者への費用負担
の増加、近隣地域との施設相互利用等を積極的に取り入れ、安全性の確保が
できなくなった施設の廃止等はやむをえない。 

桜が丘 
４０～
４９歳 

女
性 

355 
それぞれの年代によって必要な施設は違って来ます。老人が使用する施設ばか
りにかたよらず、若い世代の人が必要な施設にも目を向けてほしい。 

狭山・
多摩湖 

４０～
４９歳 

女
性 

356 

東大和市に住んでいると言ってもたいていの人は首をひねるか無反応です。ど
こか分からないから…神奈川県だねとも言われます。市民はもちろん他市町村
からも使いたいと思ってもらえる施設にしてほしい。駅前は市の顔で一目で印象
が決まります。引越してから２０年余りですがほとんど変わっていません。民間の
誘致が無理なら家族連れでも安心して遊べる施設を造るとかトイレだけ置いてお
くのではなくもっと有効利用を考えてほしい。その前に駅前の冠水が大問題で
す。見て見ぬ振りですか？大変な工事だとは思いますが、人口が減り人も寄り
つかないシャッターが降りた店舗だらけのさびれた市になってほしくないです。 

未回答 
５０～
５９歳 

女
性 
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番号 記述内容 地区 年齢
層 

性
別 

357 

街道団地の所は、本当に団地と公園しかなく買い物がしづらい。もっとでかい店
を建ててもらいたい。駅の方は栄えているけど、団地側にきたら一気に何もなく
なるのでさみしく感じる。もっと魅力ある東大和市がいい。私は、今の東大和も大
好きですが、他市から見ても魅力があるような市でいてほしいです。 

清原 ２０～
２９歳 

女
性 

358 
画家の吉岡さんの常設の展示館が出来たら良いと思います。多摩湖、狭山公園
の近くに美術館があったらもっとたくさんの人達にすばらしい作品を見ていただ
けるし観光にもつながるのではないでしょうか 

仲原 
６０～
６４歳 

女
性 
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【別紙】 
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